



વર્ષ : ૬૨ ■ સંક્ર : ૨૪ ■ તા.૧૬-૧૨-૨૦૨૨

# અભૂતપૂર્વ જનવિશ્વાસ...



મુદ્દુ અને મક્કમ મુખ્યમંત્રી શ્રી લૂપેન્દ્રભાઇ પટેલની

પ્રતીમ ગુજરાતની દબદબાપૂર્ણ શપથવિધિ

મુદુ અને મક્કમ  
મુખ્યમંત્રીની  
'ટીમ ગુજરાત'ને  
મળ્યા અઢળક  
આશીર્વાદ





# Gujarat

The Reliable fortnightly of Gujaratis

## શબ્દશઃ

Year : 62 ■ Issue : 24 ■ Date 16 - 12 - 2022

**તંત્રી** : આર. કે. મહેતા  
**સહતંત્રી** : અરવિંદ પટેલ  
**કાર્યવાહક તંત્રી** : પુલક ત્રિવેદી  
**સંપાદક** : મિનેશ ત્રિવેદી  
**સહસંપાદક** : દેવાંગ મેવાડા, હર્ષદ રૂપાપરા  
**કલાનિર્દેશક** : જસ્મીન દવે  
**વિતરણ વિભાગ** : એન. એમ. રાઠોડ, ગીતા દેસાઈ, બી. કે. પરમાર  
 ગુજરાત પાક્ષિક ન મળતું હોય તો નીચે દર્શાવેલા નંબર ઉપર સંપર્ક કરવા વિનંતી.  
**વિતરણ વિભાગ** : ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૫૩૪૪૦, ૨૩૨૫૩૪૪૨  
**ઈ-મેઇલ એડ્રેસ** : gujaratmagazine@gmail.com  
**ફેસબુક લિંક** : gujaratinformation.official

### તંત્રી વિભાગ

‘ગુજરાત’ પાક્ષિક કાર્યાલય, માહિતી નિયામકશ્રીની કચેરી, ગુજરાત રાજ્ય, બ્લોક નં. ૧૯/૧, ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર - ૩૮૨૦૧૦.  
 ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૫૩૪૪૦

### વાર્ષિક લવાજમ : ₹ ૫૦-૦૦

રાજ્ય સરકારના સત્તાવાર અહેવાલો સિવાય આ સામયિકમાં પ્રસિદ્ધ થતા અન્ય લેખોમાં વ્યક્ત થયેલા વિચારો સાથે રાજ્ય સરકાર સંમત છે જ, એમ માનવું નહીં.  
 માહિતી ખાતું, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર દ્વારા પ્રકાશિત અને સાહિત્ય મુદ્રણાલય પ્રા. વિ. તથા ગુજરાત ઓફસેટ પ્રા. વિ., અમદાવાદ દ્વારા મુદ્રિત

48 + 4 Cover = Total 52 Pages

આ અંક નીચેની વેબસાઈટ પરથી વિના મૂલ્યે ડાઉનલોડ કરી શકાશે  
[www.gujaratinformation.gujarat.gov.in](http://www.gujaratinformation.gujarat.gov.in)

### લવાજમ નીચેનાં સ્થળોએ સ્વીકારાય છે

- ગુજરાત પાક્ષિકનું વાર્ષિક લવાજમ રાજ્યની તમામ કમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ પોસ્ટ ઓફિસમાં સર્વિસ ચાર્જ ચૂકવી ભરી શકાશે.
- ગુજરાત પાક્ષિકનું વાર્ષિક લવાજમ રોકડેથી તથા ક્રોસ ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ સ્વરૂપે માહિતી નિયામકશ્રીની કચેરી, હિસાબી શાખા, બ્લોક નં. ૧૯, ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગરના સરનામા પર સ્વીકારવામાં આવશે.
- ગુજરાત પાક્ષિકનું લવાજમ જિલ્લાની માહિતી ખાતાની કચેરીઓ પણ સ્વીકારશે.
- સંપર્ક અધિકારીની કચેરી, ગુજરાત સરકાર, મહાડા બિલ્ડિંગ નં. ૩૬, પ્લોટ નં. ૧૫૦, ઓશીવારા પોલીસ સ્ટેશનની બાજુમાં, જોગેશ્વરી (પશ્ચિમ), મુંબઈ - ૪૦૦૧૦૨.
- લવાજમ સ્વીકારવા કોઈ ખાનગી વ્યક્તિ કે સંસ્થાને એજન્સી આપી નથી.

આપના વિસ્તારમાં રાજ્ય સરકારની જનહિતલક્ષી કોઈ મહત્વપૂર્ણ ધ્યાનાકર્ષક બાબત ગુજરાત પાક્ષિકમાં પ્રસિદ્ધ કરવા યોગ્ય લાગે તો આપ [gujaratmagazine@gmail.com](mailto:gujaratmagazine@gmail.com) ઇમેઇલ આઈડી ઉપર તસવીર સાથે વિગત મોકલી આપશો તો યોગ્યતા અનુસાર તેને ગુજરાત પાક્ષિકમાં સ્થાન આપવાનો અવશ્ય પ્રયત્ન કરવામાં આવશે.



- જનતાએ મુકેલા વિશ્વાસને વધુ વ્યાપકપણે સાકાર કરવાં બમણી મહેનતથી જનસેવા કરીશું.
- વિકસિત ગુજરાતના નિર્માણથી પ્રગતિશીલ રાષ્ટ્ર બનાવવાની અમારી નેમ છે.
- પ્રજાના પ્રશ્નોને અગ્રતા આપી તેના નિવારણ માટે અમારી સરકાર સદૈવ કર્તવ્યરત રહેશે.
- વિકાસની રાજનીતિથી જ ચૂંટણીઓ જીતી શકાય એવી પરિપાટી વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પ્રસ્થાપિત કરી છે.
- છેવાડાના માનવીનો વિકાસ કરવાં સૌના સાથ, સૌના વિકાસના મંત્ર સાથે આગળ વધવું છે.
- સંત શક્તિ રાજ્ય સરકારને જનહિત કાર્યોમાં સદૈવ કાર્યરત રહેવાની પ્રેરણા આપે છે.
- પ્રમુખસ્વામી મહારાજનો ૧૦૦મો જન્મોત્સવ એ તેમનું ઋણ ચૂકવવાનો અવસર છે.
- પ્રમુખસ્વામીએ જે શાંતિ, શિસ્ત અને સૌહાર્દનું વાતાવરણ સમાજમાં સર્જ્યું હતું તેને આજે પણ દુનિયા “ધી અક્ષરધામ રિસ્પોન્સ” તરીકે બિરદાવે છે.
- પ્રમુખસ્વામી મહારાજે સ્થાપેલા સંસ્કાર અને શિક્ષણના સંગમ એવાં અનેક શિક્ષણ સંકુલો વિશ્વના ઉત્તમ નાગરિક બનવા પ્રેરક બન્યાં છે.

(મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આપેલાં વિવિધ વક્તવ્યના સંકલિત અંશો)



અભૂતપૂર્વ જનવિશ્વાસ...

14

મૃદુ અને મક્કમ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની

'ટીમ ગુજરાત'ની દબદબાપૂર્ણ શપથવિધિ

6

સંવાદ

મન કી બાત

10

આયોજન

G-20ની ચજમાની કરવા માટે  
ગુજરાત સજ્જ

12

ઉત્સવ

પ્રમુખ સ્વામી જન્મશતાબ્દી  
મહોત્સવનો શુભારંભ

19

પરિચય

'ટીમ ગુજરાત'નો પરિચય

26

વિશેષ

27

પરિણામ

વિધાનસભા ચૂંટણી - 2022



## ગુજરાતની જનતાએ આપ્યો અભૂતપૂર્વ જનાદેશ...

આવનારૂ ૨૦૨૩નું વર્ષ ગુજરાતમાં નવા ઉમંગ અને ઉત્સાહના સમીરની સોડમ સાથે આવી રહ્યું છે. ભારતના યજમાન પદે જી-20 સમિટ ૨૦૨૩ યોજનાર છે. એક તરફ ગુજરાતની જનતાએ લોકલાડીલા વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી તથા મૃદુ અને મક્કમ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને તેમના ભરપુર આશીર્વાદ આપી ગુજરાતના વિકાસ માટેનો પ્રચંડ વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. બીજી તરફ વિકસિત અને વિકાસશીલ ૨૦ રાષ્ટ્રોના રાષ્ટ્રાધ્યક્ષો ગુજરાતના આંગણે આવી ઉદ્યોગ, નારી સશક્તિકરણ, પર્યાવરણ, ઊર્જા, નાણાકીય વ્યવસ્થાપન, આપત્તિ વ્યવસ્થાપન જેવા મહત્વપૂર્ણ વિષયો ઊપર ચર્ચા વિચારણા કરનાર છે. જે ગુજરાતી બાંધવો માટે નિઃસંદેહપણે ગૌરવપૂર્ણ બાબત છે. આના પરિણામે ગુજરાતમાં ચોતરફ વિકાસને અદકેરૂ બળ સાંપડવાનું છે. ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને દેશના લોકલાડીલા વડાપ્રધાનશ્રીએ ગુજરાતની ભૂમિ ઊપર જી-૨૦ સમિટના અનેક મહત્વપૂર્ણ વિચાર વિમર્શ યોજીને ગુજરાતના સમગ્રતયા વિકાસ માટે દ્વાર ખોલ્યા છે.

વાત માંડીએ લોકશાહીના મહાપર્વથી. લોકશાહીમાં ચૂંટણી એ જનશક્તિનું મહાપર્વ છે. તાજેતરમાં ગુજરાતમાં લોકશાહીનું આ મહાપર્વ સંપન્ન થયું. દર પાંચ વર્ષે પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરીને લોકોને પોતાનો મનગમતો જનપ્રતિનિધિ ચૂંટવાની તક ચૂંટણીના મહાપર્વમાં મળે છે. પોતાની વિચારધારા મુજબના જનપ્રતિનિધિને ચૂંટવા માટેની અભિવ્યક્તિની આઝાદી ચૂંટણીનું મહત્વપૂર્ણ અંગ છે. આ વર્ષે યોજાયેલા ચૂંટણીના મહાપર્વમાં ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને ભારતના લોકલાડીલા વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીમાં પુનઃ પોતાનો અતૂટ વિશ્વાસ ગુજરાતની જનતાએ અભિવ્યક્ત કર્યો છે. મૃદુ અને મક્કમ એવાં શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકારની પારદર્શક અને પરિણામલક્ષી કાર્યરીતિ ગુજરાતની જનતાના હૃદયમાં ઉતરી ગઈ છે તેનું આ ચૂંટણીના પરિણામો સૌથી મોટું પ્રમાણ છે. ‘ન ભૂતો ન ભવિષ્યતિ’ એવી અભૂતપૂર્વ બહુમતીથી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને તેમના સાથીઓને ગુજરાતની જનતાએ તેમના આશીર્વાદ આપ્યાં છે. ગુજરાતની વર્તમાન સરકારે ભૂતકાળના ૧૪૯ વિધાનસભાની બેઠક જીતવાના વિક્રમને વટાવીને ૧૫૬ બેઠકો જીતીને પ્રચંડ જનવિશ્વાસ સાથે એક નવો ઈતિહાસ રચ્યો છે.

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ સાચા અર્થમાં લોકોના સર્વાંગી વિકાસનું કાર્ય કરી રહ્યા છે. તેઓ લોકોને સહજતાથી મળે છે અને તેમના કામ સરળતાથી કરતા રહે છે. પોતાના પ્રવાસમાં કિટલી ઊપર ઉભા રહી સામાન્યજન સાથે યા પીતા ચર્ચા કરતા શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની સાહજિકતાનું સાક્ષી ગુજરાત અનેકવાર બની ચુક્યું છે. લોકો મૃદુ અને મક્કમ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને ભાર સાથે નહીં પરંતુ ભાવપૂર્વક મળતા હોય છે. લોકો એમને પારિવારિક સભ્ય તરીકે મળતા ગૌરવ અનુભવે છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાતના ખૂણે ખૂણાના વિકાસ માટે કરેલા જનહિતલક્ષી કાર્યોના પદચિહ્નો ઊપર ચાલીને દિવ્ય અને ભવ્ય ગુજરાતનું નિર્માણ કરવાં માટે મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની ‘ટીમ ગુજરાત’ નિષ્ઠાપૂર્વક આગળ વધી રહી છે. અનેક જનહિતલક્ષી નિર્ણયો દ્વારા ગુજરાતના પ્રત્યેક પરિવારના આંગણે સરકારની વિકાસલક્ષી યોજનાના લાભ પહોંચે એ માટેના એમના સંનિષ્ઠ પ્રયાસોની જન જનને પ્રતીતિ થઈ રહી છે. ગરીબ, વંચિત, શોષિત પીડિત અને છેવાડાના માનવીનું કલ્યાણ થાય એ દિશામાં તેઓ સતત પ્રયત્નશીલ રહે છે. આધુનિક ટેકનોલોજી સાથે સમન્વય સાધીને નવાં-નવાં પ્રકલ્પોનું આયોજન અને તેના સફળ અમલીકરણમાં લોકોએ વિશ્વાસ મૂકીને તેમને ફરીથી ગુજરાતની શાસનધૂરાં સોંપી છે.

ભાવનગરમાં કલીન એનર્જીના નિર્માણ માટે રૂા. ૪,૨૦૦ કરોડના ખર્ચે સી.એન.જી. ટર્મિનલનું નિર્માણ, અલંગ ખાતે રીસાયક્લિંગ પ્લાન્ટ, ભરૂચના દહેજ ખાતે બલ્ક ડ્રગ પાર્ક જેવા નવતર કાર્યોની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે. ગુજરાતના પુરાતન બંદર તરીકે જાણીતા લોથલ ખાતે દરિયાઈ વિરાસતને જાગૃત કરવાં માટે ‘મ્યૂઝિયમ’નાં નિર્માણનો શુભારંભ થઈ ગયો છે. સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે ભારતના રજવાડાના ઈતિહાસને ઉજાગર કરવાં માટેના મ્યૂઝિયમની સંકલ્પના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં આકાર પામવાની છે.

હવે ગુજરાતના વિકાસની આ ગતિ ડબલ એન્જિનની સરકાર બમણાં જોરથી આગળ વધારવાં માટે પ્રતિબદ્ધ છે ત્યારે આવનારાં પાંચ વર્ષ વિકાસ ઉત્સવના બની રહેવાના છે. રાજ્યના ખેડૂતો, વેપારીઓ, વિદ્યાર્થીઓ, નારીશક્તિ, વંચિતો, ગરીબો, આદિવાસીઓ સૌ કોઈના માટે વિકાસની દિશામાં વધુ સુદ્રઢતાથી પગરણ મંડાયા છે.

જય જય ગરવી ગુજરાત...

- આર. કે. મહેતા આઈ.એ.એસ.  
માહિતી નિયામક

# Mann Ki Baat

## મન કી બાત



નવેમ્બર - ૨૦૨૨

લોકલાડીલા વડાપ્રધાન  
શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો રેડિયોના  
માધ્યમથી જનતા સાથે સંવાદ

વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ દેશવાસીઓ સાથે સંવાદ સ્થાપવા શરૂ કરેલો 'મન કી બાત' કાર્યક્રમ દિનપ્રતિદિન વધુને વધુ લોકપ્રિય બનતો જાય છે. વડાપ્રધાનશ્રી દેશના છેવાડાના માનવી સુધી હૃદયના ઊંડાણથી રેડિયોના માધ્યમ થકી 'મન કી બાત' કાર્યક્રમ દ્વારા વિવિધ વિષયો પર તેમના દીર્ઘદૃષ્ટિપૂર્ણ વિચારો રજૂ કરે છે. તાજેતરમાં પ્રસારિત થયેલા તેમના વક્તવ્યની ઝલક પ્રસ્તુત છે.

મારા પ્રિય દેશવાસીઓ,  
નમસ્કાર

મન કી બાતમાં ફરી એક વખત તમારા બધાનું ખૂબ-ખૂબ સ્વાગત છે. આ કાર્યક્રમની ૮૫ મી કડી છે. આપણે બહુ ઝડપથી 'મન કી બાત'ના શતક તરફ આગળ વધી રહ્યાં છીએ. આ કાર્યક્રમ મારા માટે ૧૩૦ કરોડ દેશવાસીઓ સાથે જોડાવાનું એક માધ્યમ છે. દરેક એપિસોડની પહેલા ગામડાં-શહેરોમાંથી આવેલાં અઢળક પત્રોને વાંચવા, બાળકોથી લઈ વૃદ્ધોના ઓડિયો મેસેજને સાંભળવાં, તે મારાં માટે એક આધ્યાત્મિક અનુભવ જેવું હોય છે.

સાથીઓ, આજના કાર્યક્રમની શરૂઆત હું એક અનોખી ભેટની ચર્ચાની સાથે કરવાં ઈચ્છું છું. તેલંગાણાના રાજન્ના સિર્સિલ્લા જિલ્લામાં એક વણકરભાઈ છે - યેલ્ધી હરિપ્રસાદ ગારૂ... તેમણે મને પોતાના હાથેથી ૭-૨૦નો લોગો વણીને મોકલ્યો છે. આ શાનદાર ભેટ જોઈને હું તો દંગ રહી ગયો. હરિપ્રસાદજીએ પોતાની કળામાં એટલી મહારથ મેળવેલી છે કે તેઓ દરેકનું ધ્યાન આકર્ષિત કરી લે છે. હરિપ્રસાદજીએ હાથથી વણેલા ૭-૨૦ના આ લોગોની સાથે જ મને એક પત્ર પણ મોકલ્યો છે.

તેમાં તેમણે લખ્યું છે કે, આવતાં વર્ષે ૭-૨૦ શિખર સંમેલનની યજમાની કરવી ભારત માટે ઘણાં જ ગૌરવની વાત છે. દેશની

આ જ ઉપલબ્ધિની ખુશીમાં તેમણે ૭-૨૦ નો આ લોગો પોતાના હાથે તૈયાર કર્યો છે. વણાટની આ ઘણી જ સારી પ્રતિભા તેમને તેમના પિતા તરફથી વારસામાં મળી છે અને આજે તેઓ સંપૂર્ણ પેશન સાથે તેમાં જોડાયાં છે.

સાથીઓ, થોડા સમય પહેલાં જ મને ૭-૨૦ નો લોગો અને ભારતની પ્રમુખપદની યજમાની (Presidency) ની વેબસાઈટને લોન્ચ કરવાનું સૌભાગ્ય મળ્યું હતું. આ લોગોની પસંદગી એક જાહેર સ્પર્ધા દ્વારા થઈ હતી. જ્યારે મને હરિપ્રસાદ ગારૂ દ્વારા મોકલવામાં આવેલી આ ભેટ મળી તો મારા મનમાંથી એક વિચાર ઉઠ્યો. તેલંગાણાના કોઈ જિલ્લામાં બેઠેલી વ્યક્તિ પણ ૭-૨૦ જેવી સમિટથી પોતાની જાતને કેટલો જોડાવાનો અનુભવ કરી શકે છે, તે જોઈને મને ઘણો જ આનંદ થયો.

આજે હરિપ્રસાદ ગારૂ જેવાં અનેક લોકોએ મને પત્ર લખીને આ બાબતે લખ્યું છે કે, દેશને આટલી મોટી સમિટની યજમાનીનો મોકો મળવાથી તેમની છાતી ફૂલી ગઈ છે. હું તમને પૂછેમાં રહેતાં સુબ્બારાવ ચિલ્લારાજ અને કોલકાતાના તુષાર જગમોહનના સંદેશ વિશે પણ ઉલ્લેખ કરીશ.

સાથીઓ, ૭-૨૦ની દુનિયાની વસતીમાં બે તૃતિયાંશ, વર્લ્ડ ટ્રેડમાં ત્રણ ચતુર્થાંશ અને વર્લ્ડ ૭.ડી.પી. માં ૮૫ ટકા ભાગીદારી

છે. તમે કલ્પના કરી શકો છો - ભારત હવે ૧ ડિસેમ્બરથી આટલાં મોટા સમૂહની, આટલાં સામર્થ્યવાન સમૂહની અધ્યક્ષતા કરવાં જઈ રહ્યું છે. ભારત માટે, દરેક ભારતવાસી માટે, આ કેટલો મોટો તહેવાર આવ્યો છે. તે એટલાં માટે પણ વિશેષ થઈ જાય છે કારણ કે, આ જવાબદારી ભારતને આઝાદીના અમૃતકાળમાં મળી છે.

સાથીઓ, ૨૦-૨૦ની અધ્યક્ષતા આપણાં માટે એક મોટી તક બનીને આવી છે. આપણે આ મોકાનો સંપૂર્ણ ઉપયોગ કરીને વિશ્વ કલ્યાણ પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવાનું છે. તે પછી શાંતિ હોય કે એકતા પર્યાવરણને લઈને સંવેદનશીલતાની વાત હોય કે પછી સાતત્યપૂર્ણ વિકાસની. ભારત પાસે તેનાથી જોડાયેલા પડકારોનું સમાધાન છે.

આપણે 'વન અર્થ, વન ફેમિલી, વન ફ્યૂચર'ની જે થીમ આપી છે, તેમાં 'વસુધૈવ કુટુંબકમ' પ્રત્યે આપણી પ્રતિબદ્ધતા દેખાય છે. આપણે હંમેશા કહીએ છીએ કે...

**ઓમ સર્વેષાં સ્વસ્તિર્ભવતુ, સર્વેષાં શાંતિર્ભવતુ,  
સર્વેષાં પૂર્ણભવતુ, સર્વેષાં મર્ગલંભવતુ,  
ઓમ શાંતિ: શાંતિ: શાંતિ:...**

એટલે કે દરેકનું કલ્યાણ થાય, બધાને શાંતિ મળે, બધાને પૂર્ણતા મળે અને બધાનું મંગળ થાય. આવનારા દિવસોમાં દેશના અલગ-અલગ ભાગમાં ૨૦-૨૦ સાથે જોડાયેલાં અનેક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાશે.

આ દરમિયાન દુનિયાના વિવિધ ભાગમાંથી લોકોને તમારા રાજ્યમાં આવવાનો મોકો મળશે. મને ભરોસો છે કે, તમે તમારે ત્યાંની સંસ્કૃતિના વિવિધ અને વિશિષ્ટ રંગોને દુનિયાની સામે લાવશો અને તમારે એ પણ યાદ રાખવાનું છે કે ૨૦-૨૦માં આવનારા લોકો ભલે અત્યારે એક પ્રતિનિધિના રૂપમાં આવે, પરંતુ ભવિષ્યનાં પ્રવાસીઓ પણ છે. મારો આપ બધાને આગ્રહ છે કે, ખાસ કરીને મારા યુવાન સાથીઓને, હરિપ્રસાદ ગારૂની જેમ જ તમે પણ કોઈને કોઈ રૂપમાં ૨૦-૨૦ સાથે જરૂર જોડાઓ. કપડાં પર ૨૦-૨૦ નો ભારતીય લોગો, ઘણી વૈવિધ્યસભર રીતે બનાવી શકાય છે. છાપી પણ શકાય છે... હું સ્કૂલ, કોલેજ, યુનિવર્સિટીઓને પણ આગ્રહ કરીશ કે, તેઓ તેમને ત્યાં ૨૦-૨૦ સાથે જોડાયેલી ચર્ચા, પરિચર્યા અને હરિફાઈ કરવાના કાર્યક્રમો બનાવે. તમે g20.in વેબસાઈટ પર જશો તો તમને તમારી રુચી અનુસાર ત્યાં ઘણી વસ્તુઓ મળી જશે.

મારા પ્રિય દેશવાસીઓ, ૧૮ નવેમ્બરે આપ્પા દેશે અવકાશ ક્ષેત્રમાં એક નવો ઇતિહાસ બનતો જોયો. આ દિવસે ભારતે પોતાનું પ્રથમ રોકેટ અંતરિક્ષમાં મોકલ્યું. જેને ભારતના ખાનગી ક્ષેત્રે ડિઝાઈન અને તૈયાર કર્યું હતું. આ રોકેટનું નામ - વિક્રમ એસ. છે... શ્રીહરિકોટાથી સ્વદેશી સ્પેસ સ્ટાર્ટ-અપના આ પહેલા રોકેટે જેવી ઐતિહાસિક ઉડાન ભરી, દરેક ભારતીયનું માથું ગર્વથી ઊંચું થઈ ગયું.

સાથીઓ, વિક્રમ એસ. રોકેટ ઘણી બધી ખૂબીઓથી ભરેલું છે. બીજા રોકેટની તુલનામાં તે ખૂબ જ હલકું પણ છે અને સસ્તું પણ છે. તેને વિકસાવવાનો અર્થ અંતરિક્ષ અભિયાન સાથે જોડાયેલાં બીજા દેશોના

અર્થ કરતાં ઘણો જ ઓછો છે. ઓછી કિંમતમાં વિશ્વસ્તરના માપદંડ, અવકાશ તકનીકીમાં તો હવે એ ભારતની અનોખી ઓળખાણ બની ગયું છે.

આ રોકેટને બનાવવામાં વધુ એક આધુનિક ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ થયો છે. તમે એ જાણીને હેરાન થઈ જશો કે રોકેટના કેટલાક મહત્વના ભાગો, ૩ડી-પ્રિન્ટિંગ દ્વારા બનાવવામાં આવ્યાં છે. સાચે જ વિક્રમ-એસ. ના લોન્ચ મિશનને 'પ્રારંભ' નામ આપવામાં આવ્યું છે. જે બિલકુલ યથાયોગ્ય છે. તે ભારતમાં ખાનગી અવકાશ ક્ષેત્ર માટે એક નવા યુગના ઉદયનું પ્રતિક છે. આ દેશમાં આત્મવિશ્વાસથી ભરેલાં એક નવા યુગનો આરંભ છે.

તમે કલ્પના કરી શકો છો કે, જે બાળકો ક્યારેક હાથેથી કાગળના પ્લેન બનાવીને ઉડાડતાં હતાં તેમને હવે ભારતમાં જ પ્લેન બનાવવાનો મોકો મળી રહ્યો છે. તમે કલ્પના કરી શકો છો કે, જે બાળકો ક્યારેક ચંદ્ર-તારાઓને જોઈને આકાશમાં આકૃતિઓ બનાવ્યાં કરતાં હતા, તેમને હવે ભારતમાં જ રોકેટ બનાવવાનો મોકો મળી રહ્યો છે. સ્પેસને પ્રાઈવેટ સેક્ટર માટે ખોલવામાં આવ્યાં બાદ, યુવાનોના આ સપનાં પણ સાકાર થઈ રહ્યાં છે. રોકેટ બનાવી રહેલાં આ યુવાનો માનો કે કહી રહ્યાં છે કે, 'સ્કાય ઈઝ નોટ ધ લિમિટ'.

સાથીઓ, ભારત સ્પેસના સેક્ટરમાં પોતાની સફળતા, તેના પડોશી દેશો સાથે પણ વહેંચે છે. તાજેતરમાં ભારતે એક સેટેલાઈટ લોન્ચ કર્યો. જેને ભારત અને ભૂતાને ભેગા મળીને વિકસીત કર્યો છે. આ સેટેલાઈટ ઘણાં જ સારા રિઝોલ્યૂશનની છબીઓ મોકલશે જેનાથી ભૂતાને તેમના પ્રાકૃતિક સ્ત્રોતોની વ્યવસ્થામાં મદદ મળશે. આ સેટેલાઈટનું લોન્ચિંગ, ભારત-ભૂતાનના મજબૂત સંબંધોનું પ્રતિબિંબ છે.

સાથીઓ, તમે જોયું હશે કે, ગત કેટલીક 'મન કી બાત'ની કડીઓમાં આપણે અવકાશ, તકનીકી, નવીન સંશોધનો પર ઘણી વાત કરી છે. તેના ખાસ બે કારણો છે. એક તો એ કે આપણા યુવાનો, આ ક્ષેત્રમાં ઘણું જ શાનદાર કામ કરી રહ્યાં છે. They are thinking big and achieving big. (તેઓ મોટું વિચારે છે અને મોટું હાંસલ કરે છે). હવે તેઓ નાની-નાની સફળતાઓથી સંતુષ્ટ થવાના નથી.

સાથીઓ, જ્યારે આપણે ટેકનોલોજી સાથે જોડાયેલાં ઈનોવેશન્સની વાત કરી રહ્યાં છીએ, તો ડ્રોનને કેવી રીતે ભૂલી શકીએ છીએ? ડ્રોનના ક્ષેત્રમાં પણ ભારત ઝડપથી આગળ વધી રહ્યું છે. થોડાં દિવસો પહેલાં જ આપણે જોયું કે, હિમાચલ પ્રદેશના કિન્નૌરમાં કેવી રીતે ડ્રોનની મદદથી સફરજન ટ્રાન્સપોર્ટ કરવામાં આવ્યાં. કિન્નૌર, હિમાચલનો ઘણો દૂર આવેલો જિલ્લો છે અને ત્યાં આ મોસમમાં ઘણો જ બરફ રહેતો હોય છે. આટલાં બરફમાં કિન્નૌરનો ઘણાં દિવસો સુધી રાજ્યના અન્ય ભાગો સાથેનો સંપર્ક ઘણો જ મુશ્કેલ બની જાય છે. તેવામાં ત્યાંથી સફરજનનું પરિવહન પણ તેટલું જ મુશ્કેલ થઈ જાય છે. હવે ડ્રોન ટેકનોલોજીથી હિમાચલના સ્વાદિષ્ટ કિન્નૌરી સફરજન લોકો સુધી વધુ ઝડપથી પહોંચવાં લાગશે. તેનાથી આપણાં ખેડૂત ભાઈ-બહેનોનો અર્થો ઓછો થશે. સફરજન

સમયસર બજારમાં પહોંચી શકશે. સફરજનનું નુકસાન ઓછું થશે.

સાથીઓ, આજે આપણાં દેશવાસીઓ પોતાના ઈનોવેશનથી તે વસ્તુઓને પણ શક્ય બનાવી રહ્યાં છે, જેની પહેલાં કલ્પના પણ કરી શકાતી નહોતી. તેને જોઈને કોને આનંદ નહીં થાય? હાલના જ વર્ષોમાં આપણા દેશે સફળતાઓનો એક લાંબો પ્રવાસ ખેડ્યો છે. મને પૂરો વિશ્વાસ છે કે, આપણે ભારતીયો અને ખાસ કરીને આપણી યુવાન પેઢી હવે રોકાય એવી નથી.

સાથીઓ, થોડા અઠવાડિયાં પહેલા એક ખબર આવી હતી કે, જે આપણને ગર્વથી ભરી દેનારી છે. તમને જાણીને સારું લાગશે કે, વિતેલા ૮ વર્ષોમાં ભારતમાંથી સંગીતના સાધનોની નિકાસ સાડા ત્રણ ગણી વધી ગઈ છે. સંગીતના ઈલેક્ટ્રિકલ સાધનોની વાત કરીએ તો તેની નિકાસ ૬૦ ગણી વધી ગઈ છે.

સાથીઓ, મહાન મનિષી કવિ ભતૃહરિ ‘નીતિ શતક’માં કહે છે કે, કલા, સંગીત અને સાહિત્યથી આપણી લાગણી જ માનવતાની અસલી ઓળખ છે. વેદોમાં સામવેદને તો આપણા વિવિધ સંગીતનો સ્ત્રોત કહેવામાં આવ્યો છે. માં સરસ્વતીની વીણા હોય, ભગવાન શ્રીકૃષ્ણની વાંસળી હોય, કે પછી ભોલેનાથનું ડમરું આપણાં દેવી-દેવતાઓ પણ સંગીતથી અલગ નથી.

આ સંગીત ન માત્ર શરીરને શાંતિ આપે છે. પરંતુ મનને પણ આનંદિત કરે છે. સંગીત આપણાં સમાજને પણ જોડે છે. જો ભાંગડા અને લાવણીમાં જોશ અને આનંદનો ભાવ હોય છે, તો રવિન્દ્ર સંગીત, આપણાં આત્માને આનંદિત કરી દે છે. દેશભરના આદિવાસીઓની અલગ-અલગ રીતની સંગીતની પરંપરાઓ છે. તે આપણને એકબીજા સાથે હળીમળીને અને પ્રકૃતિ સાથે રહેવાની પ્રેરણા આપે છે. સાથીઓ, સંગીતની આપણી શૈલીઓએ ન માત્ર આપણી સંસ્કૃતિને સમૃદ્ધ કરી છે પરંતુ દુનિયાભરના સંગીત પર પોતાની અમિટ છાપ પણ છોડી છે. ભારતીય સંગીતની ખ્યાતિ વિશ્વના ખૂણેખૂણામાં ફેલાઈ ચૂકી છે.

મારા પ્રિય દેશવાસીઓ, આપણે બધાં, હંમેશા એ વાત પર ગર્વ કરીએ છીએ કે, આપણો દેશ દુનિયાની સૌથી પ્રાચીન પરંપરાઓનું ઘર છે. તેથી જ તે આપણી જવાબદારી પણ છે કે, આપણે આપણી પરંપરાઓ અને પરંપરાગત જ્ઞાનનું સંરક્ષણ કરીએ, તેનું સંવર્ધન પણ કરીએ અને બની શકે તેટલું આગળ પણ વધારીએ. આવો જ એક સારો પ્રયત્ન આપણાં પૂર્વોત્તર રાજ્ય નાગાલેન્ડના કેટલાક સાથીઓ કરી રહ્યાં છે. મને આ પ્રયત્ન ઘણો સારો લાગ્યો, તો મેં વિચાર્યું કે ‘મન કી બાત’ના શ્રોતાઓ સાથે પણ વહેચું.

સાથીઓ, નાગાલેન્ડમાં નાગા સમાજની જીવનશૈલી, તેમની કલા-સંસ્કૃતિ અને સંગીત, જે દરેક લોકોને આકર્ષિત કરે છે. તે આપણા દેશનો ગૌરવશાળી વારસાનો મહત્વનો ભાગ છે. નાગાલેન્ડના લોકોનું જીવન અને તેમની આવડત ચિરંતન જીવનશૈલી માટે પણ ઘણું જ મહત્વપૂર્ણ છે

આ પરંપરાઓ અને કુશળતાને બચાવીને આગળની પેઢી સુધી

પહોંચાડવાં માટે ત્યાંના લોકોએ એક સંસ્થા બનાવી છે. જેનું નામ છે – લિડી-કો-યૂ. નાગા સંસ્કૃતિના જે સુંદર વારસાઓ ધીરે-ધીરે ખોવાઈ રહ્યાં હતાં. લિડી-કો-યૂ સંસ્થાએ તેમને પુનઃજીવિત કરવાનું કામ કર્યું છે. ઉદાહરણ તરીકે નાગા લોક-સંગીત પોતાનામાં જ એક સમૃદ્ધ વિદ્યા છે.

આ સંસ્થાએ નાગા સંગીતના આલ્ભમ લોન્ચ કરવાનું કામ શરૂ કર્યું છે. અત્યાર સુધી આવાં ત્રણ આલ્ભમ લોન્ચ કરવામાં આવી ચૂક્યાં છે. આ લોકો લોક-સંગીત, લોક-નૃત્ય સાથે જોડાયેલાં પરિસંવાદ પણ આયોજિત કરે છે. યુવાનોને આ બધી વસ્તુઓ અંગેની તાલીમ પણ આપવામાં આવે છે. એટલું જ નહીં, નાગાલેન્ડની પરંપરાગત શૈલીમાં કપડાં બનાવવાં, સિલાઈ-વણાટ જેવાં કામની પણ તાલીમ યુવાનોને આપવામાં આવે છે.

મારા પ્રિય દેશવાસીઓ, આપણે ત્યાં કહેવાયું છે કે...

### વિદ્યાધનં સર્વધનપ્રધાનમ્...

એટલે કે, કોઈ જો વિદ્યાનું દાન કરે છે તો તે સમાજ હિતમાં સૌથી મોટું કામ કરી રહ્યાં છે. શિક્ષણના ક્ષેત્રમાં પ્રગટાવવામાં આવેલો એક નાનો દિવો પણ આખા સમાજને ઝળહળતો કરી શકે છે. મને એ જોઈને ઘણી જ ખુશી થાય છે કે, આજે દેશભરમાં આવાં કેટલાય પ્રયત્નો થઈ રહ્યાં છે. ઉત્તરપ્રદેશની રાજધાની લખનૌથી ૭૦-૮૦ કિલોમીટર દૂર હરદોઈનું એક ગામ છે બાંસા. મને આ ગામના જતિન લલિત સિંહજી વિશે જાણકારી મળી છે, જે શિક્ષાની જ્યોત જગાવવામાં લાગેલાં છે.

જતિનજીએ બે વર્ષ પહેલાં અહીં સામૂદાયિક વાંચનાલય અને સ્ત્રોત કેન્દ્ર શરૂ કર્યું હતું. તેમના આ કેન્દ્રમાં હિન્દી અને અંગ્રેજી સાહિત્ય, કોમ્પ્યુટર, કાયદો અને કેટલીયે સરકારી પરીક્ષાઓની તૈયારીઓ સાથે જોડાયેલા ૩૦૦૦ થી પણ વધુ પુસ્તકો ઉપલબ્ધ છે.

આ વાંચનાલયમાં બાળકોની પસંદનો પણ પૂરો ખ્યાલ રાખવામાં આવ્યો છે. અહીં ઉપલબ્ધ કોમિક્સના પુસ્તક હોય કે પછી શૈક્ષણિક સાધનો બાળકોને ઘણાં જ પસંદ આવી રહ્યાં છે. નાના બાળકો રમત-રમતમાં અહીં નવી-નવી વસ્તુઓ શીખવાં આવે છે. શિક્ષણ ઓફલાઈન હોય કે ઓનલાઈન. લગભગ ૪૦ સ્વયંસેવકો આ સેન્ટર પર વિદ્યાર્થીઓને ગાઈડ કરવામાં લાગેલા હોય છે. દરરોજ ગામનાં લગભગ ૮૦ વિદ્યાર્થીઓ આ વાંચનાલયમાં અભ્યાસ માટે આવે છે.

સાથીઓ, ઝારખંડના સંજય કશ્યપજી પણ ગરીબ બાળકોના સપનાંઓને નવી ઉડાન આપી રહ્યાં છે. પોતાના વિદ્યાર્થી જીવનમાં સંજયજીએ સારા પુસ્તકોની અછતનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. તેવામાં તેમણે નક્કી કરી લીધું કે, પુસ્તકોની અછતને કારણે પોતાના ક્ષેત્રના બાળકોનું ભવિષ્ય અંધકારમય નહીં થવા દે. પોતાના આ જ મિશનને કારણે આજે તેઓ ઝારખંડના કેટલાય જિલ્લામાં બાળકો માટે લાયબ્રેરી મેન બની ગયા છે. સંજયજીએ જ્યારે પોતાની નોકરીની શરૂઆત કરી હતી, તેમણે પ્રથમ પુસ્તકાલય પોતાના પૈતૃક સ્થાન પર બનાવ્યું હતું. નોકરી દરમિયાન તેમની જ્યાં પણ બદલી થતી હતી ત્યાંના ગરીબ અને આદિવાસી બાળકોના શિક્ષણ માટે વાંચનાલય ખોલવાના મિશનમાં



લાગી જતાં હતાં. આવું કરતાં-કરતાં તેમણે ઝારખંડના કેટલાય જિલ્લામાં બાળકો માટે વાંચનાલય ખોલી દીધા છે. વાંચનાલય ખોલવાનું તેમનું આ મિશન આજે એક સામાજિક આંદોલનનું રૂપ લઈ રહ્યું છે. સંજયજી હોય કે જતીનજી આવાં અનેક પ્રયત્નો માટે હું તેમની વિશેષ સરાહના કરું છું.

મારા પ્રિય દેશવાસીઓ, તબીબી વિજ્ઞાનની દુનિયાએ સંશોધન અને ઈનોવેશન્સ સાથે જ અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી અને ઉપકરણોના આધારે ઘણી જ પ્રગતિ કરી છે. પરંતુ કેટલીક બિમારીઓ, આજે પણ આપણાં માટે ઘણો મોટો પડકાર બની ગઈ છે. આવી જ એક બિમારી છે - Muscular Dystrophy. આ મુખ્યત્વે એવી વારસાગત બિમારી છે જે કોઈ પણ ઉંમરમાં થઈ શકે છે. જેમાં શરીરની માંસપેશીઓ નબળી પડવા લાગે છે. દર્દી માટે રોજબરોજના પોતાના નાનાં-નાનાં કામકાજ કરવાનું પણ મુશ્કેલ બની જાય છે. આવાં દર્દીઓના ઉપચાર અને દેખભાળ માટે મોટી સેવા-ભાવનાની જરૂરિયાત હોય છે. આપણે ત્યાં હિમાચલ પ્રદેશના સોલનમાં એક એવું કેન્દ્ર છે જે Muscular Dystrophyના દર્દીઓ માટે આશાનું એક નવું કિરણ બન્યું છે. આ કેન્દ્રનું નામ છે - 'માનવ મંદિર'.

તેને Indian Association of Muscular Dystrophy દ્વારા ચલાવવામાં આવે છે. 'માનવ મંદિર' પોતાના નામને અનુરૂપ જ માનવ સેવાનું અદભૂત ઉદાહરણ છે. લગભગ ૫૦ દર્દીઓ માટે

પથારીની સુવિધા પણ છે. ફિઝીયોથેરાપી, ઈલેક્ટ્રોથેરાપી અને હાઈડ્રોથેરાપીની સાથે સાથે યોગ-પ્રાણાયમની મદદથી પણ અહીં રોગનો ઉપચાર કરવામાં આવે છે. દરેક પ્રકારની હાઈ-ટેક સુવિધાઓની મદદથી આ કેન્દ્રમાં દર્દીઓના જીવનમાં સકારાત્મક બદલાવ લાવવાનો પણ પ્રયત્ન કરાય છે. Muscular Dystrophy સાથે જોડાયેલાં આ પડકાર, તેના વિશે જાગૃતિનો અભાવ પણ છે. તેથી જ આ કેન્દ્ર હિમાચલ પ્રદેશ જ નહીં, દેશભરમાં દર્દીઓ માટે જાગૃકતા શિબિરનું પણ આયોજન કરે છે. સૌથી વધારે હિંમત આપનારી વાત તો એ છે કે, આ સંસ્થાનું વ્યવસ્થાપન મુખ્યત્વે આ બિમારીથી પીડિત લોકો જ કરી રહ્યાં છે. માનવ મંદિરને હોસ્પિટલ અને સંશોધન કેન્દ્રની રીતે વિકસિત કરવાના પ્રયત્નો પણ ચાલુ જ છે.

મારા પ્રિય દેશવાસીઓ, મન કી બાતમાં આપણે દેશવાસીઓના જે રચનાત્મક અને સામાજિક કાર્યોની ચર્ચા કરી, તે દેશની ઊર્જા અને ઉત્સાહના ઉદાહરણ છે. આજે દરેક દેશવાસી કોઈને કોઈ ક્ષેત્રમાં, દરેક સ્તર પર, દેશ માટે કંઈક અલગથી કામ કરવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યાં છે.

જ્યારે આવી કર્તવ્યભાવના કોઈ રાષ્ટ્રના નાગરિકોમાં આવી જાય છે, તો તેમનું સ્વર્ણિમ ભવિષ્ય પોતાનામાં જ નક્કી થઈ જાય છે અને દેશના જ સ્વર્ણિમ ભવિષ્યમાં આપણાં બધાનું સ્વર્ણિમ ભવિષ્ય છે.

આપના સૂચનો અને વિચારો ચોક્કસ મોકલતા રહેજો. તમને બધાને ખૂબ-ખૂબ ધન્યવાદ... ●

## મહર્ષિ અરબિંદોની સ્મૃતિમાં ટપાલ ટિકિટ-સિક્કાનું વિમોચન

જે ઈતિહાસને ભૂલી જાય છે તેને ઈતિહાસ પણ ભૂલી જાય છે. આ વિભાવનાને વાસ્તવમાં ચરિતાર્થ કરતાં ભારતનાં સ્વતંત્રતાના આંદોલનમાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવનારા અદના નેતાઓને તેમની જન્મ જયંતિના અવસરે વિવિધ ઉપક્રમો દ્વારા યાદ કરવાના કાર્યક્રમો કરીને તેમને અંજલિ આપવા સાથે તેમના કાર્યોને નવી પેઢી સુધી પહોંચાડવામાં આવે છે.

આ કડીમાં આઝાદીની લડતમાં નવી ઊર્જાનો સંચાર કરનારા મહર્ષિ અરબિંદોની ૧૫૦મી જન્મજયંતિની ઉજવણી સમગ્ર દેશમાં ભારે ધામધૂમથી થઈ રહી છે. તાજેતરમાં મહર્ષિ અરબિંદોની ૧૫૦મી જન્મજયંતિના ઉપલક્ષ્યમાં આ યોજિત



સમારોહમાં વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ કરેલાં વિડીયો કોન્ફરન્સ સંબોધનમાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ ગાંધીનગરથી સહભાગી થયાં હતાં. ભારતની સ્વતંત્રતા ચળવળમાં વિચારશીલ નેતૃત્વ અને દેશની આઝાદી માટે શ્રી અરબિંદોની ભૂમિકાની યાદમાં વડાપ્રધાનશ્રીની ઉપસ્થિતિમાં આ અવસરે ટપાલ ટિકિટ તેમજ સિક્કાનું વિમોચન પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ મહર્ષિ અરબિંદોની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી

અંગેની વડાપ્રધાનશ્રીની અધ્યક્ષતામાં રચાયેલી ઉચ્ચસ્તરીય સમિતિના સભ્ય તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

અત્રે એ નિર્દેશ કરવો જરૂરી છે કે, મહર્ષિ શ્રી અરબિંદો ૧૮૮૩થી ૧૯૦૬ એટલે કે ૧૩ વર્ષ જેટલાં સમય સુધી ગુજરાતના વડોદરામાં રહ્યાં હતાં. આ સંદર્ભમાં, રાજ્ય સરકારે પણ અરબિંદોની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિ ઉજવણીના રાજ્યવ્યાપી આયોજન માટે મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને રાજ્યસ્તરીય સમિતિની રચના કરેલી છે. ●



## G-20ની યજમાની કરવા માટે ગુજરાત સજ્જ

**ગુજરાતના આંગણે સાંસ્કૃતિક, વિરાસત, અભિનવ પરિયોજનાઓ, નિવેશ ક્ષમતા, પ્રવાસન, પર્યાવરણ, શહેરી વિકાસ, આરોગ્ય જેવા મહત્વપૂર્ણ વિષયો ઉપર થશે વિચાર વિમર્શ**

ગુજરાતના પનોતાપુત્ર અને દેશના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં ભારતની શક્તિનો વિશ્વના દેશો સ્વીકાર કરતાં થયાં છે. સમગ્ર દેશ વધુ એક ગૌરવ આપતી ક્ષણનો સાક્ષી થવા જઈ રહ્યો છે તે ક્ષણ એટલે ભારતની અધ્યક્ષતામાં યોજનારી G-20 સમિટ.

ભારતની અધ્યક્ષતામાં યોજનારી G-20 સમિટની સફળતા માટે દેશના રાજ્યોએ કરેલા આયોજનની સર્વગ્રાહી સમીક્ષા વડાપ્રધાનશ્રીએ નવી દિલ્હીથી વીડિયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી કરી હતી.

અગત્યનું છે કે, ગુજરાતને આ સમિટની ૧૫ જેટલી બેઠકોનું યજમાનપદ કરવાની તક મળી છે. આ અંગેની સમીક્ષા બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે યોજનારી બેઠકો G-20 સમિટની રાજ્યની વિવિધતા સાથે વિકાસયાત્રાને વિશ્વ સમક્ષ પ્રસ્તુત કરવાનું સક્ષમ પ્લેટફોર્મ બનશે તેમ જણાવી વડાપ્રધાનશ્રીએ આપેલી તક માટે તેમનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આ સંદર્ભમાં ગુજરાતે જે ઝીણવટપૂર્વકના આયોજનો કર્યા તેનું વિવરણ વડાપ્રધાનશ્રી સમક્ષ રજૂ કર્યું હતું.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું હતું કે, આ સમિટમાં ગુજરાતમાં આવનારા વિવિધ ક્ષેત્રોના પ્રતિનિધિમંડળો, મહેમાનો સમક્ષ ગુજરાતની આગવી પરંપરા, વિરાસત, સંસ્કૃતિ અભિનવ પરિયોજનાઓ, નિવેશ ક્ષમતા તથા અન્ય વિકાસ અવસરો પ્રભાવી રૂપે પ્રસ્તુત કરવામાં આવશે. તેમાં સહભાગી થનારા ડેલિગેશનને આતિથ્યભાવની વિવિધ અનુભૂતિ માટે સંપૂર્ણ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી રહી છે. રાજ્ય સરકારે આ અતિથિઓની સુરક્ષા,

### G-૨૦ શું છે?

G-20 એ વિશ્વનું એક શક્તિશાળી સંગઠન છે. તાજેતરમાં ઈન્ડોનેશિયાના બાલી ખાતે યોજાયેલા સંમેલનમાં આ વર્ષની અધ્યક્ષતા ભારતને સોંપવામાં આવી છે. ભારત સિવાય અમેરિકા, રશિયા, બ્રિટન, ફ્રાન્સ, જર્મની, જાપાન, ઓસ્ટ્રેલિયા જેવાં મોટા દેશો તેના સભ્ય છે. સંગઠનના સભ્ય દેશોનું વૈશ્વિક અર્થ વ્યવસ્થાની જી.ડી.પી. માં ૮૫ ટકાનું યોગદાન છે. આ સિવાય તે ૮૫ ટકા

ઉત્પાદનનો પણ હિસ્સો ધરાવે છે. આંતરરાષ્ટ્રીય વેપારમાં ૭૫ ટકાનું યોગદાન ધરાવે છે. વિશ્વની ૬૭ ટકા વસતી આ સભ્ય દેશોમાં નિવાસ કરે છે. જે તેની મહાકાયતા અને શક્તિનો પરિચય કરાવે છે.

#### G-20 ની સ્થાપના અને હેતુ:-

સને-૧૯૭૫ માં વિશ્વને આર્થિક સંકટમાંથી ઉગારવાં માટે ફ્રાન્સ, જર્મની, ઈટાલી, જાપાન, બ્રિટન અને અમેરિકા



વિકાસલક્ષી પ્રોજેક્ટની વિગતોથી પણ પ્રતિનિધિ મંડળને વોકેફ કરાવાશે. બેઠકના આયોજન સ્થાનો પર રાજ્યના પ્રસિદ્ધ શિલ્પકારો અને કારીગરોના લાઈવ આર્ટ-કાફ્ટ પ્રદર્શન કરવાનું પણ સુનિશ્ચિત કરાશે તેની રૂપરેખા તેમણે આપી હતી. આ સમિટને જનભાગીદારીથી સફળ બનાવીને ગુજરાત સૌનો સાથ- સૌનો વિકાસ, સૌનો વિશ્વાસ અને સૌના પ્રયાસના વડાપ્રધાનશ્રીના મંત્રને વિશ્વ સમુદાય સમક્ષ સાકાર કરશે.

કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી શ્રી અમિતભાઈ શાહ, વિદેશ મંત્રી શ્રી જયશંકર તથા G-20 સમિટના શેરપા શ્રી અમિતાભ કાન્ત તેમજ દેશના રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીશ્રીઓ, રાજ્યપાલશ્રીઓ તથા કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોના ઉપરાજ્યપાલશ્રીઓ પણ આ બેઠકમાં વર્ચ્યુઅલ માધ્યમથી સહભાગી થયાં હતાં. ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રત રાજભવનથી આ વીડિયો કોન્ફરન્સમાં જોડાયાં હતાં.

આ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રીશ્રી સાથે મુખ્યમંત્રીશ્રીના મુખ્ય અગ્ર સચિવ શ્રી કેલાસનાથન, મુખ્ય સચિવ શ્રી પંકજકુમાર, અધિક મુખ્ય સચિવ શ્રી રાજકુમાર, પંકજ જોષી તેમજ વરિષ્ઠ સચિવો પણ ગાંધીનગર ખાતે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. ●

પ્રોટોકોલ, લોજિસ્ટિક્સ, પ્રવાસન જેવી બાબતો સહિત સમગ્ર સમિટના આયોજનને સફળ બનાવવા જુદી જુદી કમિટીઓની રચના કરી છે એની ભૂમિકા શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે આપી હતી.

ઉલ્લેખનીય છે કે, આ અંગેની બેઠક અમદાવાદ, ગાંધીનગર, સુરત, કચ્છ અને એકતાનગરમાં યોજાશે. આ સ્થળોની આસપાસના પ્રવાસ, પર્યટન સ્થાનો, સ્થાનિક ખાનપાન, વ્યંજન, ઈતિહાસ, પરંપરાગત સંસ્કૃતિનો આનંદ પ્રતિનિધિમંડળો માણી શકે તેની વ્યવસ્થા પણ સુનિશ્ચિત કરવામાં આવશે.

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે મોસ્ટ પ્રીફર્ડ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ડેસ્ટીનેશન બનેલાં ગુજરાતના ગિફ્ટ સિટી, ડ્રીમ સીટી સુરત, ધોલેરા SIR જેવા મહત્વપૂર્ણ

એમ છ દેશોએ મળીને તેની સ્થાપના કરી હતી. આ સંગઠન આર્થિક સ્થિરતાને સુરક્ષિત કરી વૈશ્વિક અર્થવ્યવસ્થાને બળ આપવાનું કાર્ય કરે છે. આ સંગઠનના ફાયદા જોઈને ધીમે ધીમે અન્ય દેશો પણ તેમાં જોડાતાં ગયાં અને આજે તેની ગણના વિશ્વના શક્તિશાળી સંગઠન તરીકે થાય છે.

### ભારતની યજમાની અને તેનું મહત્વ:-

કોરોનાકાળ, રશિયા- યુકેન યુધ્ધ, ઉત્તર કોરીયા જેવાં દેશો દ્વારા યુધ્ધનો ઉન્માદ જગાવતાં કૃત્યો વિશ્વની શાંતિ અને

અર્થવ્યવસ્થાને ડામાડોળ કરી રહ્યાં છે તેવાં સમયે તેના ઘોષણા પત્રમાં 'આ યુધ્ધનો સમય નથી' તેવાં ભારતના વડાપ્રધાનના સંદેશને સમાહિત કરવામાં આવ્યો તે ભારતનું વિશ્વમાં વધતું જતું કદ બતાવે છે. ભારત શું કહે છે તેની વિશ્વમાં નોંધ લેવાય છે. વિશ્વને શાંતિનો સંદેશ આપનાર દેશને તેની યજમાની કરવાની તક મળી છે તે ભારત માટે ગૌરવની ક્ષણો છે. ગુજરાતમાં પણ તેની બેઠકો યોજવાની છે અને તે અંગેની વિડિયો કોન્ફરન્સ કરીને તેની તૈયારીઓને આખરી

ઓપ આપવામાં આવ્યો છે.

### ભારત માટે તક:-

આ આયોજન મોટું હશે. ભારતની સંસ્કૃતિ, વિરાસત તથા વિશ્વનું નેતૃત્વ લેવાની ક્ષમતા દર્શાવવાની પણ એક તક તેમાં છે.

આજે વિશ્વને સમજાઈ રહ્યું છે કે, વૈશ્વિક સમસ્યાઓ અને પડકારોના સમાધાન માટે ભારત એક મોટી ભૂમિકા ભજવી શકે છે. તેનું જ કારણ છે કે, આવડા મોટા સંગઠનની જવાબદારી ભારતને સોંપવામાં આવી છે. ●

## પ્રમુખ સ્વામી જન્મશતાબ્દી મહોત્સવનો શુભારંભ કરાવતાં વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી



### વેદથી વિવેકાનંદ સુધીની આધ્યાત્મિક ધારાને પ્રમુખ સ્વામી જેવા સંતોએ આગળ વધારી

પ્રમુખ સ્વામી જન્મશતાબ્દી મહોત્સવ આવનારી પેઢીને પ્રેરણા આપશે તેમજ ભાવિ પેઢી પ્રમુખ સ્વામી પ્રત્યે શ્રદ્ધા વ્યક્ત કરવા અહીં પધારશે તેવો ભાવ વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ અમદાવાદ ખાતે પ્રમુખ સ્વામી જન્મશતાબ્દી મહોત્સવનો શુભારંભ કરાવતાં જણાવ્યું હતું કે, સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં પણ પ્રમુખ સ્વામી શતાબ્દી મહોત્સવ મનાવાઈ રહ્યો છે. તેમના વિચાર શાસ્ત્ર છે. સાર્વભૌમિક છે. સંતોની મહાન પરંપરા, વેદથી વિવેકાનંદ સુધીની સંતધારાને પ્રમુખ સ્વામી મહારાજ જેવા સંતો અવિરતપણે આગળ વધારી રહ્યાં છે, તેમ વડાપ્રધાન શ્રી મોદીએ ઉમેર્યું હતું. રાજ્યપાલ શ્રી દેવવ્રત આચાર્ય આ પ્રસંગે વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

પ્રમુખ સ્વામીએ સંતની પરંપરાને પુનઃજીવિત કરી છે. સંતોને સમાજસેવા- સમાજ ઉત્થાનના કાર્યોમાં જોડ્યા છે. ત્યાગાશ્રમને સ્વીકારનારા યુવાનોને તાલીમ-શિક્ષણ જ્ઞાન આપી આધુનિક સમય પ્રમાણે તૈયાર કરવાની વ્યવસ્થા ઊભી કરી છે, તેમ વડાપ્રધાન શ્રી મોદીએ પ્રમુખ સ્વામી સાથેનાં અંગત સંસ્મરણો વાગોળતાં જણાવ્યું હતું. તેમના વ્યક્તિત્વની વિશાળતા હતી કે તેઓ જેવી વ્યક્તિ હોય તેવું જ્ઞાન તેને પીરસી શકતા હતા. તેઓ સાચા અર્થમાં સમાજ સુધારક - રિફોર્મિસ્ટ

હતા, તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

વડાપ્રધાનશ્રીએ મોરબી પૂર અને કચ્છના ભૂકંપ સહિતની વિવિધ આફતો વખતે બી.એ.પી.એસ સંસ્થા અને પ્રમુખ સ્વામીએ વહાવેલી સેવાની સરવાણીની સરાહના કરી હતી. વડાપ્રધાનશ્રીએ અક્ષરધામ મંદિર ઉપર આંતકવાદી હુમલા વખતની સ્મૃતિઓ તાજી કરતા કહ્યું હતું કે, પ્રમુખ સ્વામી દરેક આપત્તિ-સ્થિતિમાં સ્થિર, સંતુલિત અને સ્વસ્થ રહી શકતા હતા. તેમણે દિલ્હીના અક્ષરધામના નિર્માણને પ્રમુખ સ્વામીનું યુગ પ્રવર્તક કાર્ય ગણાવી જણાવ્યું હતું કે, પ્રમુખ સ્વામીએ તેમના ગુરુના વચનોને ઝીલીને યમુનાના કિનારે ભારતની સંસ્કૃતિનો ઉદ્ધોષ કરતું ભવ્ય મંદિર બનાવી દીધું. આ તેમની શિષ્ય તરીકેની તાકાત દર્શાવે છે.

આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે કહ્યું હતું કે, ગુણાતિત સંત પરંપરાના પાંચમા અનુગામી પ્રમુખ સ્વામી મહારાજનો શતાબ્દી મહોત્સવ એ જન-જનનો ઉત્સવ છે. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજનો ૧૦૦મો જન્મોત્સવ એ આપણાં પરનું તેમનું ઋણ ચૂકવવાનો અવસર છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ પ્રમુખ સ્વામી મહારાજના જીવન વિશે જણાવ્યું હતું કે, પ્રમુખ સ્વામી મહારાજે જીવનના નવ-નવ દાયકા સુધી કર્મઠ રહીને



માનવસેવાનાં અનેક ક્ષેત્રોમાં પોતાનું સમસ્ત જીવન સમર્પિત કર્યું છે. આપત્તિઓના સમયમાં માનવ સમાજને બેઠો કરવાનું અને શાંતિના સમયમાં મજબૂત કરવાનું, તેનું ઘડતર કરવાનું કાર્ય પ્રમુખ સ્વામી મહારાજ સતત કરતા રહ્યા હતાં.

આ પ્રસંગે ભારતીય સંસ્કૃતિમાં શ્રી પ્રમુખ સ્વામી મહારાજના પ્રદાન અંગે જણાવતાં તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, સંત, શાસ્ત્ર અને મંદિર એમ ભારતીય સંસ્કૃતિના ત્રણ આધારસ્તંભો પ્રમુખ સ્વામી મહારાજે મજબૂત કરવાનું યુગકાર્ય કર્યું છે. સ્વામીજીએ સુશિક્ષિત નવયુવાનોને વૈરાગ્યની પ્રેરણા આપીને, ૧ હજારથી વધુ સુશિક્ષિત સંતોની સમાજને ભેટ આપી છે, એ સૌથી મૂલ્યવાન ભેટ ગણી શકાય.

નવી દિલ્હી અને ગાંધીનગરમાં પ્રમુખ સ્વામી મહારાજે સર્જેલા સ્વામિનારાયણ અક્ષરધામ પરિસરો, ભારતીય સંસ્કૃતિનું એક સીમાચિહ્ન બની ગયાં છે. ગાંધીનગર અક્ષરધામ પર આતંકવાદી હુમલા પછી પ્રમુખ સ્વામીએ જે શાંતિ, શિસ્ત અને સૌહાર્દનું વાતાવરણ સમાજમાં સર્જી દીધું તેને આજે પણ દુનિયા “ધી અક્ષરધામ રિસ્પોન્સ” તરીકે બિરદાવે છે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

પ્રમુખ સ્વામીના જીવનકાર્યો વિશે વધુમાં વાત કરતાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, કુદરતી વિપદામાં અને સમાજના દીન-દુખિયાઓ પ્રત્યે હંમેશાં કરુણાથી છલકાતા પ્રમુખ સ્વામી મહારાજે



અનેક આપત્તિઓમાં વિરાટ સ્તરે રાહત-સેવાઓનો હાથ લંબાવીને લાખો આપત્તિગ્રસ્તોને હૂંફ અને સધિયારો આપ્યાં છે. સમાજમાં ફેલાયેલી વ્યસનની બદીને દૂર કરવાની જનચેતના તેમણે જગાવી છે. આ શતાબ્દી મહોત્સવ સ્વામીજીના આવા અનેક આગવા યોગદાનને બિરદાવવાનો ઉત્સવ છે. પ્રમુખસ્વામી મહારાજે ધર્મના ક્ષેત્રે ઉત્તમ મૂલ્યો પ્રસરાવવા માટે આધુનિકતમ ટેકનોલોજીનો વિનિયોગ કરવાની પહેલ કરી છે. આ સમારંભમાં બી.એ.પી.એસ.ના ગણમાન્ય સાધુ-સંતો તથા વિશાળ સંખ્યામાં ભક્તજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ●

## વૈષ્ણોદેવી જંકશન પાસે રૂ. ૪૦ કરોડના ખર્ચે બનેલા અંડરપાસનું લોકાર્પણ

જનસેવાને વરેલી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકારે વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પ્રચંડ જનસમર્થન હાંસલ કર્યા બાદ નવી સરકારના કાર્યારંભે જ અમદાવાદને રૂ.૪૦.૩૬ કરોડના મહત્વપૂર્ણ લોકહિત કાર્યની વિકાસ ભેટ આપી છે. અમદાવાદ શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ ‘ઔડા’ દ્વારા એસ.પી. રિંગરોડ ઉપર વૈષ્ણોદેવી જંકશન પર નવનિર્મિત અંડરપાસનું તાજેતરમાં મુખ્યમંત્રીશ્રીએ લોકાર્પણ કર્યું હતું.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વર્તમાન સરકાર પ્રજાના પ્રશ્નોને પ્રાધાન્ય આપી તેના નિવારણ માટે સદૈવ કર્તવ્યરત રહેશે તેવી પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવી હતી. આ સંદર્ભમાં તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં જે વિકાસ કાર્યો આપણે કર્યાં છે, તેના પરિણામે ચૂંટણીમાં પ્રજાનો પ્રેમ હાંસલ થયો છે. આટલો વ્યાપક જનાધાર મળતા સરકારની જવાબદારી વધી જાય છે, ગુજરાતની જનતાએ અમારામાં જે વિશ્વાસ મૂક્યો છે તેને લાંબા સમય સુધી ટકાવી રાખવા અને આ વિશ્વાસને વધુ મજબૂત

કરવાની શરૂઆત કરી દીધી છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, વિકાસની રાજનીતિથી જ ચૂંટણીઓ જીતી શકાય એવી પરિપાટી વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પ્રસ્થાપિત કરી દીધી છે. તેમણે કહ્યું કે, કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી શ્રી અમિતભાઈ શાહના આ સંસદીય મતવિસ્તારને ભારતનો સર્વશ્રેષ્ઠ અને વિકસીત વિસ્તાર બનાવવાની અમારી નેમ છે.

આ પ્રસંગે ઔડાના ચેરમેન શ્રી એમ. થેન્નારસને અંડરપાસની વિગતો આપી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી શ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા, ધારાસભ્યો સર્વ શ્રી અમૂલભાઈ

ભટ્ટ, કૌશિકભાઈ જૈન, બાબુભાઈ પટેલ, અમિતભાઈ શાહ, જીતેન્દ્રભાઈ પટેલ, અમિતભાઈ ઠાકર, ડૉ. હર્ષદભાઈ પટેલ, દર્શનાબહેન વાઘેલા, કંચનબહેન રાદડિયા, ડૉ. પાયલબહેન કુકરાણી, દિનેશસિંહ કુશવાહ, બાબુસિંહ જાદવ, ડૉ. હસમુખભાઈ પટેલ, મેયર શ્રી કિરીટભાઈ પરમાર અને ડેપ્યુટી મેયર શ્રી ગીતાબહેન પટેલ, ગાંધીનગરના મેયર શ્રી હિતેશ મકવાણા તેમજ કોર્પોરેશન તથા ઔડાના સભ્યો-અધિકારીઓ - પદાધિકારીઓ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. ●





# અભૂતપૂર્વ



મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

## મૃદુ અને મક્કમ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની 'ટીમ ગુજરાત'ની દબદબાપૂર્ણ શપથવિધિ

વર્ષ 2022ના ડિસેમ્બરની ફુલગુલાબી ઠંડીમાં વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણી યોજાઈ ગઈ. જેમાં સૌમ્ય, સાલસ, મૃદુ અને મક્કમ શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વ હેઠળની રાજ્ય સરકારે જનસેવા માટે શપથ લીધાં. અભૂતપૂર્વ અને ઐતિહાસિક વિજય પ્રાપ્ત કરી પ્રજાનો ફરી એકવાર વિશ્વાસ સંપાદિત કર્યો છે. આ ચૂંટણીમાં રાજ્યની જનતાએ વિકાસના મુદ્દાને પ્રાધાન્ય આપીને શોર્ટકટની રાજનીતિને જાકારો આપીને વિકાસને સર્વોપરી ગણી અભૂતપૂર્વ બહુમતી સાથે શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની આગેવાનીમાં સત્તાનું સુકાન ફરી એકવાર સોંપ્યું છે. આ ચૂંટણીએ ગુજરાતના રાજકીય ઇતિહાસમાં રેકોર્ડ બ્રેક જનાદેશ પ્રાપ્ત કર્યો છે.

ડિસેમ્બર - 2022માં યોજાયેલી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં સત્તારૂઢ પક્ષને આશરે 53 ટકા વોટ એટલે કે રાજ્યના 1.67 કરોડ નાગરિકોએ વોટ આપ્યા છે. તેમજ રાજ્યના 60 વર્ષના રાજકીય ઇતિહાસમાં પ્રથમવાર 156 બેઠકો મેળવી છે. આ અગાઉ આ રેકોર્ડ 1985માં 149 બેઠકોનો હતો. છેલ્લી ચૂંટણીમાં ઘાટલોડિયા બેઠક પરથી મુખ્યમંત્રી શ્રી



મંત્રી શ્રી બળવંતસિંહ રાજપૂત • મંત્રી શ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ  
મંત્રી શ્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલ • મંત્રી શ્રી કનુભાઈ દેસાઈ



મંત્રી શ્રી કુંવરજીભાઈ બાવળીયા • મંત્રી શ્રી મુજૂભાઈ બેરા  
મંત્રી શ્રી કુબેરભાઈ ડીડોર • મંત્રી શ્રી ભાનુબહેન બાબરીયા

## ગુજરાતની જનતાએ

# જનવિશ્વાસ...

ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ 1.92 લાખ મતોની જંગી લીડ સાથે વિજય મેળવીને સમગ્ર રાજ્યમાં સૌથી વધુ લીડ હાંસલ કરનાર ઉમેદવાર બન્યાં છે. ગૃહ રાજ્યમંત્રી શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવીએ પણ સુરતની મજૂરા બેઠક પર 1.16 લાખથી વધુની લીડ હાંસલ કરીને પોતાની જીત નિશ્ચિત કરી છે. આ ઉપરાંત, ગુજરાતની જનતાએ 17 મહિલા ઉમેદવારોને વિજયી બનાવીને મહિલાઓ પ્રતિનિધિત્વને વધુ ઉજાગર કર્યું છે.

'દિવ્ય અને ભવ્ય' ગુજરાતના નિર્માણના પ્રણેતા વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ માર્ગદર્શિત કરેલાં રાહને પ્રશસ્ત કરવાં માટે રાજ્યની જનતાએ આપેલા અભૂતપૂર્વ સમર્થનના પગલે વર્તમાન રાજ્ય સરકારે ફરી એકવાર જનતાની સુખાકારી માટેની આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરવાના સંકલ્પ સાથે જનસેવાના શપથ લીધાં. આ ચૂંટણી પરિણામોમાં સમાજના તમામ વર્ગના નાગરિકો, મહિલાઓ અને યુવાનોએ એકમાત્ર ગુજરાતની વિકાસયાત્રાને ધ્યાનમાં રાખીને મતદાન કર્યું હતું.

રાજ્ય સરકારે સમાજના તમામ ક્ષેત્રનો બહુઆયામી વિકાસ સાધ્યો છે. મહિલા તથા બાળ કલ્યાણ, કૃષિ, જળ વ્યવસ્થાપન, વીજળી, શિક્ષણ, યુવા વિકાસ તથા ઔદ્યોગિક વિકાસ આરોગ્ય સહિત તમામ ક્ષેત્રે પ્રગતિ સાધી છે. છેલ્લાં બે દાયકામાં થયેલાં વિકાસની સાક્ષી એવી રાજ્યની જનતાએ આ યાત્રાને વધુ ઊંચાઈ આપવાં માટે રાજ્ય સરકારને ફરી એમની સેવા માટે જનાદેશ આપ્યો છે.

ગુજરાતનો મતદાર વિકાસની રાજનીતિ માટે કેટલો સજાગ છે, તે આ ચૂંટણીમાં સાબિત થયું છે. દેશનો મતદાર વિકાસ માટે જેટલો જાગૃત હશે, તેટલો દેશનો વિકાસ વધુ સુદ્રઢ થશે. આ ઉપરાંત, ઈન્ડિયા ફર્સ્ટની લાગણી આ ચૂંટણીના પરિણામોથી પ્રતિપાદિત થઈ છે.



મંત્રી શ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા • મંત્રી શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી



મંત્રી શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ • મંત્રી શ્રી બચુભાઈ ખાબડ • મંત્રી શ્રી પરપોતમભાઈ સોલંકી



મંત્રી શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા • મંત્રી શ્રી ભીખુસિંહજી પરમાર • મંત્રી શ્રી કુંવરજીભાઈ હળપતિ

## આપ્યો ઐતિહાસિક જનાદેશ

છેલ્લાં આઠ વર્ષથી વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની આગેવાનીમાં કાર્યરત કેન્દ્ર સરકારે ગુજરાતને મેટ્રો, બુલેટ ટ્રેન, વંદે ભારત ટ્રેન, અંબાજી-તારંગા ટ્રેન લીન્ક, દિલ્હી-મુંબઈ ફેઈટ કોરીડોર, દિલ્હી-મુંબઈ એક્સપ્રેસ વે, રેલવે યુનિવર્સિટી, રક્ષાશક્તિ યુનિવર્સિટી, એઈમ્સ, બલ્ક ડ્રગ્સ પાર્ક, સી.એન.જી ટર્મિનલ, સરદાર સરોવર ડેમ, સૌની યોજના, નલ સે જલ, મરીન નેશનલ પાર્ક (લોથલ), સ્ટેચ્યૂ ઓફ યુનિટી જેવા અનેકાનેક વિકાસકાર્યો - જનસુખાકારી આપીને નાગરિકોનું જીવનધોરણ સુધારવા માટે સાચા અર્થમાં ડબલ એન્જિનની સરકાર બની રહી છે.



આ સરકારે ભૌતિક સુખાકારીની સાથોસાથ નાગરિકોનું જીવનધોરણ વૈશ્વિક કક્ષાનું બને તે દિશામાં પગલાં ભર્યાં છે. વર્તમાન રાજ્ય સરકારના દૂરંદેશીભર્યા નિર્ણયો અને યોજનાઓના કારણે રાજ્યના શહેરો અને ગામડાઓને સમતોલ વિકાસ થયો છે. આજે રાજ્યના શહેરો લવેબલ અને લિવેબલ બન્યાં છે. તો ગામડાઓને વધુ સુવિધાસંપન્ન બનાવીને 'સ્માર્ટ વિલેજ' બનાવવામાં આવી રહ્યાં છે.

'જ્યાં માનવી ત્યાં સુવિધા', 'વિવાદ નહીં સંવાદ'એ રાજ્ય સરકારનો મંત્ર રહ્યો છે. સમાજના છેવાડાના માનવી સુધી સુવિધા પહોંચાડવાનો ધ્યેય સિદ્ધ કરવા માટે સમગ્ર વહીવટી તંત્રે અથાગ પરિશ્રમ કર્યો છે, જેનો જનતાએ સહર્ષ સ્વીકાર કર્યો છે, આગામી સમયમાં દેશને પાંચ ટ્રીલિયન ડોલરની ઈકોનોમી બનાવવાના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ધ્યેયને સિદ્ધ કરવા માટે ગુજરાત કટિબદ્ધ છે. આગામી દિવસોમાં નાગરિકોનું જીવનધોરણ વધુ ઉન્નત બને તેવા પ્રકલ્પોને પૂરા કરવામાં આવશે તથા અગ્રેસર ગુજરાત બનાવવાની નેમ સાથે મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની આગેવાનીમાં રાજ્ય સરકારે તે દિશામાં કાર્યારંભ કરી દીધો છે.

## શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે બીજુવાર મુખ્યમંત્રી પદના શપથ લીધા

15મી વિધાનસભા માટે તાજેતરમાં યોજાયેલી સામાન્ય ચૂંટણીમાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની આગેવાનીમાં વર્તમાન રાજ્ય સરકારે જંગી બહુમતી સાથે વિજય પ્રાપ્ત કર્યો છે. ગુજરાતની જનતાએ આપેલા જનાદેશને શિરોમાન્ય ગણીને રાજ્યના 17મા મુખ્યમંત્રી તરીકે શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતે હોદ્દા અને ગુપ્તતાના શપથ લેવડાવ્યાં હતાં. આ સમારોહમાં વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ રહી હતી.

ગાંધીનગરના સચિવાલયમાં આવેલા હેલિપેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે વિશાળ જનસમુદાય વચ્ચે યોજાયેલાં ભવ્યાતિભવ્ય શપથવિધિ સમારોહમાં રાજ્યપાલશ્રીએ રાજ્ય મંત્રીમંડળના કેબિનેટ કક્ષાના ૮ અને રાજ્ય કક્ષાના ૨ મંત્રીશ્રીઓને સ્વતંત્ર પ્રભાર તથા ૬ મંત્રીશ્રીઓને રાજ્યકક્ષાના મંત્રી તરીકે હોદ્દો અને ગુપ્તતાના શપથ લેવડાવ્યાં હતાં.







જેમાં કેબિનેટ મંત્રી તરીકે શ્રી કનુભાઈ દેસાઈ, શ્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલ, શ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ, શ્રી બળવંતસિંહ રાજપૂત, શ્રી કુંવરજીભાઈ બાવળિયા, શ્રી મુળૂભાઈ બેરા, શ્રી કુબેરભાઈ ડીડોર અને શ્રીમતી ભાનુબહેન બાબરિયાએ હોદ્દા અને ગુપ્તતાના શપથ લીધાં હતાં. જ્યારે રાજ્યકક્ષાના મંત્રી તરીકે શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી (સ્વતંત્ર હવાલો), શ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા (સ્વતંત્ર હવાલો) તેમજ શ્રી પુરુષોત્તમભાઈ સોલંકી, શ્રી બચુભાઈ ખાબડ, શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરિયા, શ્રી ભીખુસિંહજી પરમાર અને શ્રી કુંવરજીભાઈ હળપતિએ શપથ લીધાં હતાં.



આ શપથવિધિ સમારોહમાં અગ્રણી નેતા શ્રી જે.પી. નડ્ડા સહિત કેન્દ્રીય મંત્રી પરિષદના મંત્રી સર્વ શ્રી અમિતભાઈ શાહ, શ્રી રાજનાથસિંહ, શ્રી સર્બાનંદ સોનોવાલ, શ્રી પુષ્પતીકુમાર પારસ, શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા, શ્રી ભૂપેન્દ્ર યાદવ, શ્રી પુરુષોત્તમભાઈ રૂપાલા, શ્રી મહેન્દ્રનાથ પાંડે, શ્રી ફગન સિંહ કુલસ્તે, શ્રીમતી દર્શનાબહેન જરદોશ, શ્રી દેવુસિંહ ચૌહાણ, ડૉ. મહેન્દ્રભાઈ મુંજપરા, શ્રી રામદાસ આઠવલે, શ્રીમતી અનુપ્રિયા પટેલ વગેરેની પણ વિશેષ ઉપસ્થિતિ રહી હતી.

આ ઉપરાંત ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શ્રી યોગી આદિત્યનાથ, મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શ્રી શિવરાજસિંહ ચૌહાણ, અરુણાચલ પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શ્રી પેમા ખાંડૂ, ઉત્તરાખંડના મુખ્યમંત્રી શ્રી પુષ્કરસિંહ ધામી, હરિયાણાના મુખ્યમંત્રી શ્રી મનોહરલાલ ખટ્ટર, ગોવાના મુખ્યમંત્રી શ્રી પ્રમોદ સાવંત, કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી શ્રી બસવરાજ બોમ્મઈ, ત્રિપુરાના મુખ્યમંત્રી શ્રી માણિક સહા, મણિપુરના મુખ્યમંત્રી શ્રી એન. બિરેન સિંહ અને આસામના મુખ્યમંત્રી શ્રી ડૉ. હિંમતા બિસ્વા શર્મા, મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી શ્રી એકનાથ શિંદે આ શપથવિધિ સમારોહના સાક્ષી બન્યાં હતાં.

મહારાષ્ટ્રના નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી દેવેન્દ્ર ફડણવીસ, ઉત્તરપ્રદેશના

નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી કેશવ પ્રસાદ મૌર્ય, ત્રિપુરાના નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી જિષ્ણુ દેવ વર્મા, નાગાલેન્ડના નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી યાનથુંગો પૈટન, અરુણાચલ પ્રદેશના નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી ચોવના મેન અને હરિયાણાના નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી દુષ્યંત ચૌટાલા વગેરે પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

આ સમારોહમાં સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, ગુજરાત સરકારના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, પૂર્વ મંત્રી શ્રી વજુભાઈ વાળા, પૂર્વ મંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા ઉપરાંત શ્રી આર. સી. ફળદુ અને અગ્રણી શ્રી સુરેન્દ્રભાઈ પટેલ ઉપરાંત કર્ણાટકના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી બી.એસ. યેદિયુરપ્પા તથા અન્ય પૂર્વ મંત્રીઓમાં આસામના શ્રી કેશવ મહંત, કર્ણાટકના શ્રી બી.સી. નગેશ, શ્રી બચારતી બસવરાજ પણ હાજર રહ્યાં હતાં. શપથવિધિના આ કાર્યક્રમમાં રાષ્ટ્રના વિવિધ ધર્મ-સંપ્રદાયોના સંતો-મહંતો, ગણમાન્ય વરિષ્ઠ અગ્રણીઓ, સાંસદશ્રીઓ, ધારાસભ્યશ્રીઓ તથા શુભેચ્છકો અને નાગરિકો વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મુખ્યમંત્રીશ્રી અને મંત્રીશ્રીઓએ સંતો-મહંતોને પ્રત્યક્ષ મળીને તેમના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યાં હતાં. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પણ શપથવિધિ સ્થળે સંતો-મહંતો સાથે તથા અન્ય મહાનુભાવો સાથે સૌજન્ય મુલાકાત કરી હતી અને સમગ્ર મંત્રીમંડળની શપથવિધિ પૂર્ણ થયાં બાદ તેમણે નવનિયુક્ત મંત્રીશ્રીઓને શુભેચ્છાઓ આપી હતી. આ સમગ્ર શપથવિધિ સમારોહનું સંચાલન મુખ્ય સચિવ શ્રી પંકજ કુમારે કર્યું હતું. ●



## અડાલજ મંદિરની મુલાકાતે

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે મુખ્યમંત્રી પદના શપથ ગ્રહણ કરીને સતત બીજીવાર રાજ્યના શાસનનું દાયિત્વ વિધિવત સંભાળતા પૂર્વે અડાલજ ખાતે આવેલા ત્રિમંદિરના દર્શને જઈને પૂજન-અર્ચન કર્યા હતા તથા પૂજ્ય દિપકભાઈના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આ અવસરે જણાવ્યું હતું કે, નાનામાં નાના માનવી, સામાન્ય લોકો માટે કલ્યાણ અને સદ્કાર્યોની પ્રેરણા પ્રભુ આપે તથા ગુજરાતનો ઉત્તરોત્તર ખૂબ વિકાસ થાય એવી પ્રાર્થના તેમણે દાદા ભગવાન, સીમંધર સ્વામી અને અન્ય દેવોના શ્રીચરણમાં કરી છે. ●

## મુખ્યમંત્રી તરીકેનો પદભાર સંભાળતા શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે વિધાનસભા ચૂંટણીમાં પ્રચંડ જનસમર્થન મેળવીને સતત બીજીવાર મુખ્યમંત્રી પદનો વિધિવત પદભાર સંભાળ્યો હતો. શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે મુખ્યમંત્રીશ્રીના કાર્યાલયમાં સીમંધર સ્વામીની મૂર્તિ તથા પૂજ્ય દાદા ભગવાનના શ્રીચરણોમાં ભાવપુષ્પ અર્પણ કરીને રાજ્યનું જનસેવા દાયિત્વ સંભાળ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ સાથે રાજ્ય મંત્રીમંડળના નવનિયુક્ત મંત્રીશ્રીઓ પણ પૂજન-અર્ચનમાં સહભાગી થયાં હતાં.

મુખ્યમંત્રી તરીકે શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વમાં સમગ્ર મંત્રીમંડળે 'બહુજન હિતાય - બહુજન સુખાય'ની ખેવના તેમજ 'સૌના સાથ, સૌના વિકાસ, સૌના વિશ્વાસ અને સૌના પ્રયાસ' ના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આપેલાં ધ્યેયમંત્ર સાથે પોતાનો પદભાર સંભાળ્યો હતો.

મુખ્યમંત્રીશ્રી એ નવનિયુક્ત સૌ મંત્રીશ્રીઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી અને રાજ્યના ઉત્તરોત્તર અવિરત વિકાસમાં તેમનું યોગદાન મળતું રહે તેવી મંગલકામનાઓ વ્યક્ત કરી હતી. ●



## મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની આગવી સહજતા

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ પોતાના આગવા સરળ-સહજ સ્વભાવથી 'સૌના ભૂપેન્દ્રભાઈ' બની રહ્યાં છે. તેમણે પોતાની આ સાહજિકતાનો એક વિશિષ્ટ પરિચય બીજીવાર મુખ્યમંત્રીનો પદભાર સંભાળ્યાના પ્રથમ દિવસે સૌને કરાવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીશ્રી તેમના મંત્રીમંડળના સહયોગી નવનિયુક્ત મંત્રીશ્રીઓના સ્વર્ણિમ સંકુલ-૧ અને સંકુલ-૨માં આવેલા કાર્યાલયોમાં સામે ચાલીને અયાનક જઈ પહોંચ્યાં હતાં અને મંત્રીશ્રીઓને પદભાર સંભાળવા અવસરે પ્રત્યક્ષ શુભકામનાઓ આપી હતી.



એટલું જ નહીં, મંત્રીશ્રીઓને શુભેચ્છા પાઠવવાં આવેલાં શુભેચ્છકો-સામાન્ય નાગરિકો સાથે પણ મંત્રીશ્રીઓના કાર્યાલયની પરસાળમાં જ ઉભા રહીને મુખ્યમંત્રીશ્રી સામાન્ય વ્યક્તિ 'કોમનમેન'ની જેમ સૌને મળ્યાં હતાં.

મુખ્યમંત્રીશ્રીની આવી સાહજિકતાથી મંત્રીશ્રીઓ અને શુભેચ્છકો-નાગરિકોએ આનંદ સહ આશ્ચર્યની અનૂભૂતિ કરી હતી. ●

## રાજ્ય મંત્રીમંડળ- ૨૦૨૨



શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

મુખ્યમંત્રીશ્રી

સામાન્ય વહીવટ, વહીવટી સુધારણાં, તાલીમ અને આયોજન, ગૃહ અને પોલીસ હાઉસિંગ, મહેસૂલ અને આપત્તિ વ્યવસ્થાપન, શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ, પંચાયત, માર્ગ- મકાન અને પાટનગર યોજના, ખાણ અને ખનિજ, યાત્રાધામ વિકાસ, નર્મદા અને કલ્પસર, બંદરો, માહિતી અને પ્રસારણ, નશાબંધી અને આબકારી, વિજ્ઞાન અને પ્રૌદ્યોગિકી, તમામ નીતિ વિષયક બાબતો અને અન્ય મંત્રીશ્રીઓને ફાળવેલા ન હોય તેવાં વિષયો.

## કેબીનેટ મંત્રીશ્રીઓ



શ્રી કનુભાઈ મોહનભાઈ દેસાઈ

મંત્રીશ્રી

નાણા, ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ



શ્રી અંશિકેશભાઈ પટેલ

મંત્રીશ્રી

આરોગ્ય, પરિવાર કલ્યાણ અને તબીબી શિક્ષણ, ઉચ્ચ અને તાંત્રિક શિક્ષણ, કાયદો, ન્યાયતંત્ર, વૈધાનિક અને સંસદીય બાબતો



શ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ

મંત્રીશ્રી

કૃષિ, પશુપાલન, ગૌસંવર્ધન, મત્સ્યોદ્યોગ, ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ



શ્રી બળવંતસિંહ રાજપુત

મંત્રીશ્રી

ઉદ્યોગ, લઘુ, સૂક્ષ્મ અને મધ્યમ ઉદ્યોગ, કુટીર, ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ, નાગરિક ઉડ્ડયન, શ્રમ અને રોજગાર



શ્રી કુંવરજીભાઈ ભાવળીયા

મંત્રીશ્રી

જળસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા, અગ્નિ, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષાને લગતી બાબતો



શ્રી મુળુભાઈ દેરા

મંત્રીશ્રી

પ્રવાસન, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, વન અને પર્યાવરણ, ક્લારીમેન્ટ ચેન્જ



ડૉ. કુબેરભાઈ ડીંડોર

મંત્રીશ્રી

આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ



શ્રીમતી ભાનુબહેન બાબરીયા

મંત્રીશ્રી

સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા, મહિલા અને બાળ કલ્યાણ

## રાજ્ય કક્ષાના મંત્રીશ્રીઓ



શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી

રા. ક. મંત્રીશ્રી

રમત ગમત અને યુવક સેવા, સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓનું સંકલન, બિન નિવાસી ગુજરાતીનો પ્રભાગ, વાહનવ્યવહાર, ગૃહ રક્ષક દળ અને ગ્રામ રક્ષક દળ, નાગરિક સંરક્ષણ, જેલ, સરહદી સુરક્ષા (તમામ સ્વતંત્ર હવાલો), ગૃહ અને પોલીસ હાઉસિંગ, ઉદ્યોગ, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ (રા.ક.)



શ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા

રા. ક. મંત્રીશ્રી

સહકાર, મીઠા ઉદ્યોગ, છાપકામ અને લેખન સામગ્રી, પ્રોટોકોલ, (તમામ સ્વતંત્ર હવાલો), લઘુ, સૂક્ષ્મ અને મધ્યમ ઉદ્યોગ, કુટીર, ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ, નાગરિક ઉડ્ડયન (રાજ્ય કક્ષા)



શ્રી પરષોતમભાઈ સોલંકી

રા. ક. મંત્રીશ્રી

મત્સ્યોદ્યોગ અને પશુપાલન



શ્રી બચુભાઈ મગનભાઈ ખાલસ

રા. ક. મંત્રીશ્રી

પંચાયત, કૃષિ



શ્રી મુકેશભાઈ જે. પટેલ

રા. ક. મંત્રીશ્રી

વન અને પર્યાવરણ, ક્લારીમેન્ટ ચેન્જ, જળસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા



શ્રી પ્રદુલ્લભાઈ પાલસેરીયા

રા. ક. મંત્રીશ્રી

સંસદીય બાબતો, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ, ઉચ્ચ શિક્ષણ



શ્રી ભીખુસિંહજી રાતુરસિંહ પરમાર

રા. ક. મંત્રીશ્રી

અગ્નિ અને નાગરિક પુરવઠા, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા



શ્રી કુંવરજીભાઈ હળપતી

રા. ક. મંત્રીશ્રી

આદિજાતિ વિકાસ, શ્રમ અને રોજગાર, ગ્રામ વિકાસ



## ગુજરાતની અવિરત વિકાસયાત્રાને આગળ વધારવાં ફરીથી મૃદુ અને મક્કમ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને મળ્યા પ્રચંડ જનઆશીર્વાદ

સરળ અને સૌમ્ય બનવું ઘણું કપરું હોય છે. ખૂબ ઓછા વ્યક્તિઓ ઉચ્ચ સ્થાને પહોંચ્યા પછી સરળ અને સૌમ્ય બની રહે છે. ગુજરાતના સદ્ગુણીય છે કે, રાજ્યની શાસન ધૂરા સરળ-સૌમ્યતાની સાથે મૃદુ અને મક્કમ વ્યક્તિત્વ ધરાવતાં શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે ફરી એકવાર સંભાળી છે.

ગુજરાતની ૧૫મી વિધાનસભાના ૧૭મા મુખ્યમંત્રી તરીકે શાસન ધૂરા સંભાળનારા શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે ડિપ્લોમા સિવિલ એન્જિનિયર સુધીનો અભ્યાસ કરેલો છે. તેમજ બાંધકામના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા છે. ગુજરાતના સુકાની એવાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને તેમના સમર્થકો, કાર્યકરો, ચાહકો તેમજ વિધાનસભાના સભ્યો પણ પ્રેમ અને આદરપૂર્વક “દાદા” કહીને સંબોધે છે. કદાચ તેનું કારણ એ પણ છે કે તેઓ દાદા ભગવાનમાં ખૂબ જ આસ્થા ધરાવે છે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ સૌમ્ય અને સાલસ એવું નિર્વિવાદ વ્યક્તિત્વ ધરાવે છે.

ધાર્મિક આસ્થા ધરાવનાર શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ વર્ષ-૨૦૧૭માં અમદાવાદની ઘાટલોડિયા વિધાનસભા બેઠક પરથી ચૂંટણી લડીને એક લાખ કરતાં પણ વધુ મતોથી જીત્યાં હતાં. તેમનો જ જંગી મતના વિજયનો રેકોર્ડ તોડી વર્ષ-૨૦૨૨માં ઘાટલોડિયા મત વિસ્તારમાંથી ૧.૯૨ લાખની જંગી બહુમતીથી તેઓએ ફરીથી જીત મેળવીને તેમની લોકપ્રિયતાનો પરિચય ગુજરાતને કરાવ્યો છે.

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ ધારાસભ્ય તરીકે ચૂંટાયાં તે પૂર્વે મેમનગર નગરપાલિકાના સ્ટેનિંગ કમિટીના ચેરમેન તરીકે અને ત્યારબાદ મેમનગર નગરપાલિકાના પ્રમુખ તરીકે પણ સેવા આપી ચૂક્યાં છે. આ ઉપરાંત તેઓ અમદાવાદ સ્કૂલ બોર્ડના વાઈસ ચેરમેન તરીકે, થલતેજ વોર્ડના કાઉન્સિલર તરીકે, અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સ્ટેનિંગ કમિટીના ચેરમેન તરીકે, અમદાવાદ શહેરી વિકાસ સત્તામંડળના ચેરમેન તરીકે પણ તેમની અમૂલ્ય સેવા આપી ચૂક્યાં છે.





તેમની પ્રતિભા કર્મઠ અને નિષ્ઠાવાન સમાજસેવકની છે. સરદારધામ, વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન સહિતની સંસ્થાઓમાં તેઓ વર્ષોથી સંકળાયેલાં છે. તેઓ આધ્યાત્મિક ગુરુ દાદા ભગવાનમાં અખૂટ શ્રદ્ધા ધરાવે છે. તેઓ ક્રિકેટ અને બેડમિન્ટન રમવાનો શોખ ધરાવે છે.

દરેક ગુજરાતીના હૃદયમાં આદરણીય સ્થાન ધરાવતા મિતભાષી એવાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ મૂકસેવક બનીને જનતાની સેવામાં કાર્યરત છે. કોરોના સમયમાં આર્થિક સંકડામણ ધરાવતાં ઘણાં વિદ્યાર્થીઓને જયાં સુધી અભ્યાસ કરવો હોય ત્યાં સુધીના અભ્યાસની જવાબદારી પણ તેઓએ ઉપાડેલી છે. જરૂરીયાતમંદોને તેઓ હંમેશા મદદ કરતાં આવ્યાં છે. તેઓ ધરાતલના માણસ છે. તેમના સ્વભાવની સાલસતા સૌને સ્પર્શી જાય તેવી છે.

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ સને-૧૯૮૪માં હેતલબહેન સાથે લગ્નગ્રંથીથી જોડાયાં હતાં. તેમને એક દીકરો છે, જે એન્જિનિયર છે. જ્યારે એક

દીકરી છે જે ડેન્ટિસ્ટ છે. તેમના પિતાશ્રી અમદાવાદ પોલિટેક્નિક કોલેજમાં પ્રિન્સિપાલ હતાં.

સાદું ભોજન લેવાં ટેવાયેલાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ નિયમિત ઈશ્વર આરાધના અને પૂજા કરે છે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈનાં પત્ની હેતલબહેન તેમનાં માતા-પિતાનું એકનું એક સંતાન હોઈ, તેમના પિતાના અવસાન બાદ તેમનાં માતા હાલમાં તેમની સાથે જ રહે છે. સિવિલ એન્જિનિયરિંગનો અભ્યાસ કરનારાં શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ સને-૧૯૮૮થી બાંધકામ ક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલાં છે.

ગુજરાતના પનોતાપુત્ર અને દેશના લોકલાડીલા વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ રાજ્યમાં શરૂ કરેલી વિકાસયાત્રાને નવા જોમ અને જુસ્સાથી ગતિ આપવાના સંકલ્પ સાથે મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈના નેતૃત્વમાં નવી 'ટીમ ગુજરાત' કાર્યરત બની છે. ●



## ગુજરાતનું મંત્રીમંડળ

રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ ઉપરાંત કેબિનેટ કક્ષાના ૦૮, રાજ્ય કક્ષાના સ્વતંત્ર હવાલો ધરાવતા ૦૨ અને રાજ્યકક્ષાના ૦૬ એમ કુલ ૧૬ મંત્રીશ્રીઓને ગાંધીનગરમાં વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સહિતના મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં શપથ લેવડાવ્યાં હતાં. રાજ્યના નવરચિત મંત્રીમંડળના મંત્રીશ્રીઓનો પરિચય આ પ્રમાણે છે..

### (૧) શ્રી કનુભાઈ મોહનલાલ દેસાઈ



બેઠક નંબર : ૧૮૦-પારડી (વલસાડ)  
 જન્મ તારીખ : ૩૭ ફેબ્રુઆરી, ૧૯૫૧ (ઉમરસાડી)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : બી.કોમ., એલ.એલ.બી. (સ્પેશિયલ)  
 સંસદીય કારકિર્દી : બે ટર્મ ધારાસભ્ય તરીકે સેવા આપી તથા ૧૪મી વિધાનસભામાં નાણાં મંત્રી તરીકે કાર્યરત હતાં  
 રાજ્ય સરકારમાં નાણા, ઉર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગના મંત્રી

### (૨) શ્રી ઋષિકેશભાઈ ગણેશભાઈ પટેલ



બેઠક નંબર : ૨૨ - વિસનગર (મહેસાણા)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૩૦ ઓક્ટોબર-૧૯૬૧ (ખેરાલુના સુંઢિયા ગામે)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : ડિપ્લોમા ઈન સિવિલ એન્જિનિયરિંગ  
 સંસદીય કારકિર્દી : બારમી-તેરમી વિધાનસભાના સભ્ય તરીકે સેવા આપી હતી જ્યારે ૧૪મી ગુજરાત વિધાનસભામાં આરોગ્ય મંત્રી તરીકે કાર્યરત હતા.  
 રાજ્ય સરકારમાં આરોગ્ય, પરિવાર કલ્યાણ અને તબીબી શિક્ષણ, ઉચ્ચ અને તાંત્રિક શિક્ષણ, કાયદો, ન્યાયતંત્ર, વૈધાનિક અને સંસદીય બાબતોના મંત્રી

### (૩) શ્રી રાઘવજીભાઈ હંસરાજભાઈ પટેલ



બેઠક નંબર : ૭૭ - જામનગર (ગ્રામ્ય) (જામનગર)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧ લી જૂન, ૧૯૫૮ (મોટા ઈંટાળા, તા. પ્રોલ, જિ. જામનગર)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : બી.એ., એલ.એલ.બી.  
 સંસદીય કારકિર્દી : વર્ષ ૧૯૯૦-૯૫માં આઠમી ગુજરાત વિધાનસભા, ૧૯૯૫-૯૭માં નવમી ગુજરાત વિધાનસભા, ૧૯૯૮-૨૦૦૨માં દસમી ગુજરાત વિધાનસભા, ૨૦૦૭-૧૨માં બારમી ગુજરાત વિધાનસભા અને ૨૦૧૨-૧૭માં તેરમી ગુજરાત વિધાનસભાના સભ્ય તરીકે કાર્યરત હતાં. વર્ષ-૧૯૯૫-૯૬માં ગ્રામ ગૃહનિર્માણ વિભાગ, રાજ્ય કક્ષાના મંત્રીશ્રી તરીકે અને ૧૪મી વિધાનસભામાં કૃષિ, પશુપાલન અને ગૌસંવર્ધન કેબિનેટ મંત્રી તરીકે સેવા આપી ચૂક્યાં છે.  
 રાજ્ય સરકારમાં કૃષિ, પશુપાલન, ગૌસંવર્ધન, મત્સ્યોદ્યોગ, ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગના મંત્રી

(૪) શ્રી બળવંતસિંહ ચંદનસિંહ રાજપૂત



બેઠક નંબર : ૧૯ - સિદ્ધપુર (પાટણ)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧ મે, ૧૯૬૨  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : ગ્રેજ્યુએટ  
 સંસદીય કારકિર્દી : એક ટર્મ નગરપાલિકા, બે ટર્મ વિધાનસભા સભ્ય તરીકે સેવા આપી ચૂક્યાં છે.  
 રાજ્ય સરકારમાં ઉદ્યોગ, લઘુ, સુક્ષ્મ અને મધ્યમ ઉદ્યોગ, કુટીર, ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ, નાગરિક ઉડ્ડયન, શ્રમ અને રોજગાર વિભાગના મંત્રી

(૫) શ્રી કુંવરજીભાઈ મોહનભાઈ બાવળીયા



બેઠક નંબર : ૭૨ - જસદણ (રાજકોટ)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧૬ માર્ચ-૧૯૫૫  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : બી.એસ.સી., બી.એડ.  
 સંસદીય કારકિર્દી : વર્ષ - ૧૯૯૫-૯૭માં નવમી ગુજરાત વિધાનસભા, ૧૯૯૮-૨૦૦૨માં દસમી ગુજરાત વિધાનસભા, ૨૦૦૨-૦૭માં અગિયારમી ગુજરાત વિધાનસભા, ૨૦૦૭-૧૨માં બારમી ગુજરાત વિધાનસભા સભ્ય અને ૨૦૦૯-૧૪માં પંદરમી લોકસભાના સભ્ય તરીકે સેવા આપી છે. ૧૪મી વિધાનસભામાં પાણી પુરવઠો, પશુપાલન, ગ્રામ ગૃહનિર્માણ મંત્રી તરીકે કાર્યરત હતાં.

રાજ્ય સરકારમાં જળસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા, અન્ન, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષાને લગતી બાબતોના મંત્રી

(૬) શ્રી મુળુભાઈ હરદાસભાઈ બેરા



બેઠક નંબર : ૮૧ - જામખંભાળિયા (દેવભૂમિ દ્વારકા)  
 જન્મ તારીખ : ૨૩ માર્ચ, ૧૯૬૫  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : ધો. ૧૨ પાસ  
 સંસદીય કારકિર્દી : ચાર ટર્મ ધારાસભ્ય, પૂર્વ જિલ્લા પ્રમુખ, જામનગર - દેવભૂમિ દ્વારકા અને અગાઉ સમાજ સુરક્ષા અને સમાજ કલ્યાણ, શ્રમ રોજગાર અને ખાણ ખનીજ મંત્રી તરીકે સેવા આપી હતી.  
 રાજ્ય સરકારમાં મંત્રીશ્રી, પ્રવાસન, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, વન અને પર્યાવરણ, ક્લાઈમેટ ચેન્જ વિભાગના મંત્રી

(૭) શ્રી કુબેરભાઈ મનસુખભાઈ ડીંડોર



બેઠક નંબર : ૧૨૩-સંતરામપુર (મહિસાગર)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૦૧ જૂન ૧૯૭૦ (સંતરામપુર તાલુકાના ભંડારા ખાતે)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : એમ.એ., પીએચ.ડી.  
 સંસદીય કારકિર્દી : વર્ષ-૨૦૧૪-૧૭માં વન વિકાસ નિગમના ચેરમેન, આદિજાતિ મોરચાના મહામંત્રી અને ૧૪મી ગુજરાત વિધાનસભામાં ઉચ્ચ અને તાંત્રિક શિક્ષણ, વૈધાનિક અને સંસદીય બાબતોના રાજ્યકક્ષાના મંત્રી તરીકે સેવા આપી છે.

રાજ્ય સરકારમાં આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ વિભાગના મંત્રી

(૮) શ્રી ભાનુબહેન મનોહરભાઈ બાબરીયા



બેઠક નંબર : ૭૧ - રાજકોટ ગ્રામ્ય (રાજકોટ)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧૪ સપ્ટેમ્બર, ૧૯૭૫  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : બી.એ., એલ.એલ.બી.  
 સંસદીય કારકિર્દી : કાઉન્સિલર અને બે ટર્મ ધારાસભ્ય તરીકે સેવા આપી ચૂક્યાં છે.  
 રાજ્ય સરકારમાં સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા, મહિલા અને બાળ કલ્યાણ વિભાગના મંત્રી

(૯) શ્રી હર્ષભાઈ રમેશકુમાર સંઘવી



બેઠક નંબર : ૧૬૫ - મજૂરા (સુરત શહેર)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૮ જાન્યુઆરી-૧૯૮૫ (સુરત)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : મેટ્રિક  
 સંસદીય કારકિર્દી : રાષ્ટ્રીય યુવા મોરચાના ઉપપ્રમુખ, ૧૩મી વિધાનસભાના સભ્ય અને ૧૪મી ગુજરાત વિધાનસભામાં ગૃહ રાજ્યમંત્રી, રમતગમત યુવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિ, નશાબંધી, આબકારી, જેલ તથા સરહદી સુરક્ષા (સ્વતંત્ર હવાલો) વિભાગના મંત્રી તરીકે સેવા આપી હતી.  
 રાજ્ય સરકારમાં રમત ગમત અને યુવક સેવા, સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓનું સંકલન, બિન નિવાસી ગુજરાતીનો પ્રભાગ, વાહનવ્યવહાર, ગૃહ રક્ષક દળ અને ગ્રામ રક્ષક દળ, નાગરિક સંરક્ષણ, જેલ, સરહદી સુરક્ષા (તમામ સ્વતંત્ર હવાલો), ગૃહ અને પોલિસ હાઉસિંગ, ઉદ્યોગ, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ (રાજ્ય કક્ષા) વિભાગના મંત્રી

(૧૦) શ્રી જગદીશભાઈ ઇન્દરભાઈ વિશ્વકર્મા



બેઠક નંબર : ૪૬ - નિકોલ (અમદાવાદ શહેર)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧૨ ઓગસ્ટ ૧૯૭૩ (અમદાવાદ)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : એસ.વાય.બી.એ., એમ.બી.એ. ઈન માર્કેટીંગ (સર્ટિફિકેટ કોર્સ)  
 સંસદીય કારકિર્દી : ત્રણ ટર્મ વિધાનસભાના સભ્ય તથા ૧૪મી ગુજરાત વિધાનસભામાં કુટિર ઉદ્યોગ, સહકાર, મીઠા ઉદ્યોગ અને પ્રોટોકોલ (સ્વતંત્ર હવાલો), ઉદ્યોગ, વન-પર્યાવરણ, છાપકામ અને લેખન સામગ્રીના રાજ્યકક્ષાના મંત્રી તરીકે સેવા આપી હતી.  
 રાજ્ય સરકારમાં સહકાર, મીઠા ઉદ્યોગ, છાપકામ અને લેખન સામગ્રી, પ્રોટોકોલ, (તમામ સ્વતંત્ર હવાલો), લઘુ, સુક્ષ્મ અને મધ્યમ ઉદ્યોગ, કુટિર, ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ, નાગરિક ઉડ્ડયન (રાજ્ય કક્ષા) વિભાગના મંત્રી

(૧૧) શ્રી પરસોત્તમભાઈ ઓઘવજીભાઈ સોલંકી



બેઠક નંબર : ૧૦૩ - ભાવનગર (ગ્રામ્ય) (ભાવનગર)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૨૩મી મે, ૧૯૬૧  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : ઈલે. એન્જિનિયરિંગમાં ડિપ્લોમા  
 સંસદીય કારકિર્દી : ૧૦મી વિધાનસભામાં ચૂંટાયા બાદ તા. ૧૩મી માર્ચ ૧૯૯૮થી ગુજરાત સરકારના શ્રમ અને રોજગાર વિભાગના મંત્રી રહી ચૂક્યાં છે. તેઓ અગિયારમી અને બારમી વિધાનસભામાં પશુપાલન, મત્સ્યોદ્યોગ અને ગૌ સંવર્ધન વિભાગના રાજ્ય કક્ષાના પ્રધાન રહી ચૂક્યાં છે. ૧૪મી વિધાનસભામાં તેઓએ મત્સ્યોદ્યોગના મંત્રી તરીકે સેવા આપી હતી.

રાજ્ય સરકારમાં મત્સ્યોદ્યોગ અને પશુપાલન વિભાગના મંત્રી



(૧૨) શ્રી બચુભાઈ મગનભાઈ ખાબડ



બેઠક નંબર : ૧૩૪ - દેવગઢ બારીયા (દાહોદ)  
 જન્મ તારીખ : તા.૧લી એપ્રિલ-૧૯૫૫ (ધાનપુર તાલુકાના પીપેરો ગામ)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : એસ.વાય.બી.એ.  
 સંસદીય કારકિર્દી : વર્ષ-૨૦૦૨ થી ૨૦૦૭માં ૧૧મી ગુજરાત વિધાનસભાના સભ્ય તરીકે સેવાઓ આપી છે. ૧૩મી વિધાનસભામાં વર્ષ-૨૦૧૪થી મત્સ્યોદ્યોગ, વન અને પર્યાવરણ રાજ્ય મંત્રી રહ્યાં હતાં. ૧૪મી ગુજરાત વિધાનસભામાં ગ્રામ ગૃહનિર્માણ, ગ્રામવિકાસ, પશુપાલન, ગૌ સંવર્ધન રાજ્યમંત્રી તરીકે સેવા આપી છે.

રાજ્ય સરકારમાં પંચાયત, કૃષિ વિભાગના મંત્રી

(૧૩) શ્રી મુકેશભાઈ ઝીલાભાઈ પટેલ



બેઠક નંબર : ૧૫૫ - ઓલપાડ (સુરત)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૨૧ માર્ચ, ૧૯૭૦ (સુરત)  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : એચ.એસ.સી., ડ્રાફ્ટ્સમેન સિવિલ સુધીનો અભ્યાસ  
 સંસદીય કારકિર્દી : ૧૩મી વિધાનસભાના સભ્ય અને ૧૪મી ગુજરાત વિધાનસભામાં કૃષિ, ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ રાજ્ય મંત્રી તરીકે સેવા આપી છે.

રાજ્ય સરકારમાં વન અને પર્યાવરણ, ક્લાઈમેટ ચેન્જ, જળસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા વિભાગના મંત્રી

(૧૪) શ્રી પ્રફુલ્લભાઈ છગનભાઈ પાનસેરિયા



બેઠક નંબર : ૧૫૮ - કામરેજ (સુરત)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧ જૂન, ૧૯૭૧  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : એમ.એ. પોલિટિકલ સાયન્સ  
 સંસદીય કારકિર્દી : બે ટર્મ કાઉન્સિલર અને એક ટર્મ ધારાસભ્ય રહી ચૂક્યાં છે.

રાજ્ય સરકારમાં સંસદીય બાબતો, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ, ઉચ્ચ શિક્ષણ વિભાગના મંત્રી

(૧૫) શ્રી ભીખુસિંહ ચતુરસિંહ પરમાર



બેઠક નંબર : ૩૧ - મોડાસા (અરવલ્લી)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧ જૂન, ૧૯૫૪  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : ઓલ્ડ એસ.એસ.સી.  
 સંસદીય કારકિર્દી : સાબર ડેરીના પૂર્વ ડાયરેક્ટર રહી ચૂક્યાં છે.

રાજ્ય સરકારમાં અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના મંત્રી

(૧૬) શ્રી કુંવરજીભાઈ નરસિંહભાઈ હળપતિ



બેઠક નંબર : ૧૫૭ - માંડવી (સુરત)  
 જન્મ તારીખ : તા. ૧ જૂન, ૧૯૬૭  
 શૈક્ષણિક કારકિર્દી : એમ.એ., બી.એડ.  
 સંસદીય કારકિર્દી : એક ટર્મ ધારાસભ્ય તરીકે સેવા આપી ચૂક્યાં છે.

રાજ્ય સરકારમાં આદિજાતિ વિકાસ, શ્રમ અને રોજગાર, ગ્રામ વિકાસ વિભાગના મંત્રી

## કચ્છ યુનિવર્સિટીનો ૧૨મો પદવીદાન સમારોહ યોજાયો



ભુજ ખાતે કચ્છ યુનિવર્સિટીનો ૧૨મો પદવીદાન સમારોહ ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રી અને યુનિવર્સિટીના કુલાધિપતિ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. આ પદવીદાન સમારોહમાં ૪,૯૬૫ વિદ્યાર્થીઓને અનુસ્નાતક અને સ્નાતકની પદવી એનાયત કરાઈ હતી. તેમજ ૨૨ વિદ્યાર્થીઓને તેમની શૈક્ષણિક સિદ્ધિ માટે ગોલ્ડમેડલથી પ્રોત્સાહિત કરાયાં હતાં.

આ દિક્ષાંત સમારોહમાં રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ દેશના યુવાઓને ઉભરતા ભારતની તસવીર ગણાવતા જણાવ્યું હતું કે, યુવાનો દેશની તાકાત છે. તેમાં પણ દીકરીઓને પ્રોત્સાહન મળતાં દરેક ક્ષેત્રમાં તેઓ કીર્તિમાન સ્થાપી રહી છે. આજના દિવસે ૨૨ ગોલ્ડ મેડાલિસ્ટ છાત્રોમાંથી ૨૧ દીકરીઓએ મેદાન માર્યું છે, જે દર્શાવે છે કે, મહિલાઓને જો ઉડવાં માટે ખુલ્લું આકાશ આપવામાં આવે તો તે પોતાના ઈચ્છિત ધ્યેયને હાંસલ કરી શકે છે. મહિલાઓ સશક્ત થશે તો જ સમાજ, રાજ્ય અને દેશ આગળ વધશે. તેમણે નારીની ઉન્નતિ માટે કામ કરનાર

ગુજરાતના સપૂત મહર્ષિ દયાનંદ સરસ્વતીને યાદ કરીને તેમના જીવનના કેટલાક પ્રસંગો પણ વર્ણવ્યાં હતાં.

આ ઉપરાંત રાજ્યપાલશ્રીએ વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ કરીને મેળવેલી ડિગ્રીનો ઉપયોગ માત્ર ધન કમાવવા પૂરતો નહીં પરંતુ ખરા અર્થમાં માનવીય અભિગમ સાથે પોતાના કાર્યક્ષેત્રમાં કામ કરવા માટે કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. તેમણે યુવાઓને પોતાના કર્તવ્ય, સમર્પણ અને પોતાના વ્યક્તિત્વથી પરિવાર, સમાજ, રાજ્ય અને દેશના ઉત્કર્ષ માટે યોગદાન આપવાં અનુરોધ કર્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ૨૨ ગોલ્ડ મેડાલિસ્ટ સાથે માનદૂપદવી મેળનાર પદ્મશ્રી નારાયણ જોશી તથા ઈતિહાસવિદ ઉમિયાશંકર અજાણી સહિત મહાનુભાવોનું સન્માન કરાયું હતું.

આ પ્રસંગે રજિસ્ટ્રાર ડૉ. જી. એમ. ભુટાણી, ગુજરાતના વિવિધ યુનિવર્સિટીના કુલપતિશ્રી, ફેકલ્ટી ડીન, કોલેજના આચાર્યશ્રીઓ, અધ્યાપકો, કર્મચારી ગણ તથા વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. ●

## સ્વ. ઈલાબહેન ભટ્ટને શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કરતા રાજ્યપાલશ્રી

ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજી ગુજરાત વિદ્યાપીઠ દ્વારા યોજાયેલી પૂર્વ કુલપતિ સ્વ. ઈલાબહેન ભટ્ટની શ્રદ્ધાંજલિ સભામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં અને સદગતને

શ્રદ્ધાસુમન અર્પિત કર્યા હતા. રાજ્યપાલશ્રીએ સ્વ. ઈલાબહેન ભટ્ટને શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે, મહિલા સશક્તીકરણ, યુવાઓમાં કૌશલ્ય અને ગાંધી વિચારોને



જનમાનસ સુધી પહોંચાડવાના કર્મયોગને સમર્પિત સ્વ. ઈલાબહેન ભટ્ટનું જીવનકવન હંમેશા પ્રેરણાદાયી બની રહેશે.

મહાન વ્યક્તિ જીવનનો માર્ગ સ્વયં કંડારે છે અને અન્ય લોકોને તે માર્ગે પ્રયાણ કરવા પ્રેરિત કરે છે તેમ જણાવી રાજ્યપાલશ્રીએ ઉમેર્યું હતું કે

સ્વ. ઈલાબહેન ભટ્ટે મહિલા સશક્તીકરણ ક્ષેત્રે સમગ્ર વિશ્વનું ધ્યાન આકર્ષિત થાય તેવું ઉત્તમ કાર્ય કર્યું હતું. રાજ્યપાલશ્રીએ આ પ્રસંગે સ્વ. ઈલાબહેન ભટ્ટના આત્માને ઈશ્વર પરમ શાંતિ અર્પે અને પરિવારજનો ઉપર આવી પડેલા દુઃખને સહન કરવાની શક્તિ અર્પે એ માટે પ્રાર્થના કરી હતી.

આ શ્રદ્ધાંજલિ સભામાં ગુજરાત વિદ્યાપીઠના કુલનાયક શ્રી રાજેન્દ્ર ખીમાણી, વિદ્યાપીઠના શિક્ષણ શાખાના સેવક શ્રી દીપુબા, ઉપરાંત સેવક શ્રી કમલેશભાઈ પટેલ તેમજ વિદ્યાર્થીઓએ સ્વ. ઈલાબહેન ભટ્ટના સંસ્મરણો યાદ કરી શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી હતી. ●

## વિકાસના વિશ્વાસ સાથે મળ્યું ઐતિહાસિક જનસમર્થન

લોકશાહીમાં લોકમત સર્વોપરી છે. જાહેર જીવનમાં પડેલા પ્રજાના પ્રતિનિધિઓ પોતપોતાની કાર્યનિષ્ઠા તથા કાર્યદક્ષતા મુજબ લોકસેવા અર્થે સક્રિય હોય છે. પ્રજાના પ્રતિનિધિની વિચારધારાને કેટલું સમર્થન છે તેનું પ્રમાણ પણ આ લોક ચુકાદામાં વ્યક્ત થતું હોય છે. પ્રજા પોતાનાં પ્રતિનિધિને જ્યારે ચૂંટે છે, ત્યારે તેને સત્તા નહીં પરંતુ જવાબદારી સોંપતી હોય છે. આ જવાબદારી તેમને ત્યારે જ સોંપવામાં આવે છે, જેના પર તેમને વિશ્વાસ હોય. આમ ચૂંટણીમાં લોકચુકાદો એ જનપ્રતિનિધિ માટે પ્રજામાંની પોતાની વિશ્વસનીયતાની પારાશીશી છે. ગુજરાતની 15 મી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં 182 ઉમેદવારોને ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવ્યા છે અહીં ગુજરાત વિધાનસભાની તમામ બેઠકોનું આખરી ચિત્ર રજૂ કરવામાં આવ્યું છે

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧ - અબડાસા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જત મામદ જુંગ	ભા.રા.કો.	70764
2	જાડેજા પ્રધુમનસિંહ મહીપતસિંહ	ભા.જ.પા.	80195
3	મેઘવાળ નાગશી ખમુભાઈ	બ.સ.પા	1042
4	કે. ડી. જાડેજા	પ્ર.વિ.પ	304
5	જોષી જગદીશચંદ્ર કાકુલાલ	સ.પા	197
6	વસંતભાઈ વાલજી ખેતાણી	આ.આ.પ	1704
7	મમુભાઈ માંડાભાઈ રબારી	અપક્ષ	1735
8	ઉદાર રજાક અલીમામદ	અપક્ષ	450
9	ભાનુશાલી સુરેશ મનજી મંગે	અપક્ષ	337
10	હકુમતસિંહ જુવાનસિંહ જાડેજા	અપક્ષ	3502
11	નોટા		2942
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨ - માંડવી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	દવે અનિરુદ્ધ ભાઈલાલ	ભા.જ.પા.	90303
2	ધેડા કિશોર માલશી	બ.સ.પા	1846
3	જાડેજા રાજેન્દ્રસિંહ અજીતસિંહ	ભા.રા.કો.	42006
4	ગઢવી કૈલાશકુમાર કરણીદાનજી	AAP	22791
5	માંજલીયા મહમદઈકબાલ હાજીમામદ	A.I.M.I.M.	8494
6	રબારી વાછિયા લખમીર	પ્ર.વિ.પ	379
7	સમેજા અબ્દુલકરીમ આમદ	અપક્ષ	663
8	સુંગાર શીવજી બુધીયા	અપક્ષ	517
9	નોટા		2427
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૩ - ભૂજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અરજણભાઈ દેવજીભાઈ ભુડીયા	ભા.રા.કો.	36768
2	કેશવલાલ શીવદાસ પટેલ (કેશુભાઈ)	ભા.જ.પા.	96582
3	સૈયદ જુસબશા મામદશા	બ.સ.પા	1043
4	નોડે કાસમ મોહમ્મદ	રા.ટુ.રી.પા	448
5	મેહુલરાજ ભરતસિંહ રાઠોડ	પ્ર.વિ.પ	439
6	રાજેશ કેસરા પિંડોરીયા	AAP	8060
7	શકીલ મહમદ સમા	A.I.M.I.M.	31295
8	ઓસમાણભાઈ ઈશાભાઈ કુંભાર	અપક્ષ	545
9	થેબા હુસેન મામદ અબદુલલા	અપક્ષ	467

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
10	ભુપેન્દ્ર બાબુલાલ જોષી	અપક્ષ	1116
11	નોટા		3462
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૪ - અંજાર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ચાવડા સુધા બકુલ	બ.સ.પા	2359
2	છાંગા ત્રિકમ બિજલ	ભા.જ.પા..	99076
3	ડાંગર રમેશભાઈ શામજીભાઈ	ભા.રા.કો.	61367
4	અરજણભાઈ ચનાભાઈ રબારી	AAP	7335
5	કકલ ગનીભાઈ આદમભાઈ	ગુ.સ.સ.પા	638
6	રોશનઅલી ઈબ્રાહિમ સાંધાણી	S.D.P.I.	957
7	રમેશ જખરાભાઈ કોડેયા	અપક્ષ	1062
8	નોટા		2485
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૫ - ગાંધીધામ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ભરતભાઈ વેલજીભાઈ સોલંકી	ભા.રા.કો.	45929
2	માલતી કિશોર મહેશ્વરી	ભા.જ.પા.	83760
3	કાળુભાઈ ડુંગરભાઈ મૌર્ય	બ.સ.પા.	1010
4	અરવિંદ અશોક સાંધેલા	ગુ.સ.સ.પા	429
5	બુધાભાઈ થાવર મહેશ્વરી	AAP	14827
6	વનિતા ડાઘાલાલ મહેશ્વરી	એસ.વી.પી.	285
7	લાલજીભાઈ કારાભાઈ બળિયા	સ.પા.	968
8	સમીરભાઈ જુમાભાઈ મહેશ્વરી	અપક્ષ	559
9	જીજીશાબેન મહેશભાઈ સૌંદરવા	અપક્ષ	793
10	નોટા		3105
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૬ - રાપર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ભચુભાઈ ધરમશી આરેઠિયા	ભા.રા.કો.	66384
2	વિરેન્દ્રસિંહ બહાદુરસિંહ જાડેજા	ભા.જ.પા.	66961
3	અંબા પરવંત પટેલ	AAP	2434
4	મનસુખ વજેરામ મકવાણા	ગુ.સ.સ.પા	589
5	સંજયગીરી રમેશગીરી ગૌસ્વામી	અપક્ષ	279
6	નવિનચંદ્ર મનજી જોસરફાળ	અપક્ષ	226
7	રમેશભાઈ પુંજાભાઈ પટણી	અપક્ષ	354

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
8	રાજેશભાઈ બાબુભાઈ દુદાસણા	અપક્ષ	495
9	આંબાભાઈ મધાજર રાઠોડ	અપક્ષ	697
10	તેજાભાઈ ગેલાભાઈ વાણીયા	અપક્ષ	941
11	હાસમશા ઉમરશા સૈયદ	અપક્ષ	1732
12	નોટા		3942

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૭ - વાવ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	ઠાકોર ગેનીબેન નગાજી	ભા.રા.કો.	102513
2	ઠાકોર સ્વરૂપજી સરદારજી	ભા.જ.પા.	86912
3	પરમાર નયનાબેન રાણાભાઈ	બ.સ.પા.	1849
4	ભેમજીભાઈ પટેલ	AAP	1596
5	અમીરામભાઈ શંકરલાલ આશલ	અપક્ષ	27346
6	શાન્તિભાઈ હાજાભાઈ રાઠોડ	અપક્ષ	2289
7	નોટા		3997

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૮ - થરાદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	ગુલાબસિંહ પીરાભાઈ રાજપુત	ભા.રા.કો.	91385
2	શંકરભાઈ લગધીરભાઈ ચૌધરી	ભા.જ.પા.	117891
3	હડિયલ મહેશકુમાર રણછોડભાઈ	બ.સ.પા.	720
4	પ્રકાશભાઈ મનજીભાઈ દરજી	એસ.વી.પી.પી	137
5	વિરચંદભાઈ ચેલાભાઈ ચાવડા	AAP	278
6	વરણ મનુભાઈ વાલાભાઈ	અપક્ષ	476
7	સરતાણભાઈ વખતાભાઈ હડિયલ	અપક્ષ	1878
8	નોટા		3466

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૯ - ધાનેરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	પટેલ નથાભાઈ હેગોળાભાઈ	ભા.રા.કો.	38260
2.	પટેલ ભગવાનભાઈ હાજાભાઈ	ભા.જ.પા.	60357
3.	પ્રકાશભાઈ રેવાભાઈ સોલંકી	બ.સ.પા.	2154
4.	દેવડા સુરેશકુમાર ત્રીકમાજી	AAP	1130
5.	લશાભાઈ લવજીભાઈ બાજગ	જે.ડી. (એસ)	427
6.	દલપતજી કેસરજી ચૌહાણ	અપક્ષ	974
7.	દિનેશભાઈ પાતાજી ચૌહાણ	અપક્ષ	1395
8.	માવજીભાઈ મગનભાઈ દેસાઈ	અપક્ષ	96053
9	નોટા		3811

**ક્રમાંક : 8 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૧૦ - દાંતા (અ.જ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	કાન્તીભાઈ કાળાભાઈ ખરાડી	ભા.રા.કો.	85134
2.	પારથી લાતુભાઈ ચાંદાભાઈ	ભા.જ.પા.	78807
3.	બુંબડીયા મહેન્દ્રભાઈ કેસરાભાઈ	AAP	12181
4.	ધ્રાંગી કાળાભાઈ માવાભાઈ	અપક્ષ	2082
5.	નોટા		5213

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
------	----------------	------	-------------

**૧૧ - વડગામ(અ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	જીગ્નેશ મેવાણી	ભા.રા.કો.	94765
2.	મણીભાઈ જેઠાભાઈ વાઘેલા	ભા.જ.પા.	89837
3.	સોલંકી રજનીકાન્ત હીરાભાઈ	બી.એસ.પી.	648
4.	દલપતભાઈ ડાહ્યાભાઈ ભાટીયા	AAP	4493
5.	સુંદિયા કલ્પેશકુમાર રમેશભાઈ	A.I.M.I.M.	2234
6.	ભાટીયા પિયુષભાઈ ભીખાભાઈ	અપક્ષ	459
7.	મહેશ્વરી મંજુલાબેન વનરાજભાઈ	અપક્ષ	1195
8.	નોટા		2877

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૧૨ - પાલનપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	અનિકેત ગિરીશભાઈ ઠાકર	ભા.જ.પા.	95588
2.	મહેશકુમાર અમૃતલાલ પટેલ	ભા.રા.કો.	68608
3.	શૈલેષભાઈ કરશનભાઈ પરમાર	બી.એસ.પી.	1267
4.	રમેશકુમાર ખેમરાજભાઈ નાભાણી	AAP	9606
5.	મનિષકુમાર બ્રહ્મભટ્ટ (કાંતિકારી)	અપક્ષ	964
6.	શ્રીમાળી અશોકભાઈ બાલચંદભાઈ	અપક્ષ	879
7.	નોટા		2702

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૧૩ - ડીસા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	પ્રવિણકુમાર ગોરધનજી માળી	ભા.જ.પા.	98006
2.	સંજયકુમાર ગોવાભાઈ રબારી	ભા.રા.કો.	55359
3.	અશોકભાઈ પોપટભાઈ પરમાર	જી.જી.પી.	944
4.	જશવંતકુમાર પઢીયાર	એન.એમ.પી.	324
5.	ડો.રમેશભાઈ પટેલ	AAP	9328
6.	સોની નીતિનકુમાર	પ્ર.વિ.પ	450
7.	જયંતિભાઈ નવાભાઈ ચૌધરી	અપક્ષ	934
8.	લેબજીભાઈ ઠાકોર	અપક્ષ	45058
9.	વાઘેલા ગજુભા મોહનસિંગ	અપક્ષ	1236
10.	નોટા		2851

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૧૪ - દિયોદર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	કેશાજી શિવાજી ચૌહાણ	ભા.જ.પા.	109123
2.	માનસુંગભાઈ મશરૂભાઈ પરમાર	બી.એસ.પી.	2466
3.	શીવાભાઈ અમરાભાઈ ભુરીયા	ભા.રા.કો.	70709
4.	નયનસીંહ નરસીંહભાઈ પઢાર	પ્ર.વિ.પ.	2169
5.	ભેમાભાઈ રગનાથભાઈ ચૌધરી	AAP	5065
6.	નોટા		3071

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૧૫ - કાંકરજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	અમૃતજી મોતીજી ઠાકોર	ભા.રા.કો.	96624
2.	મહેશભાઈ વિરશીભાઈ મકવાણા	બી.એસ.પી.	2139

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
3.	વાઘેલા કિર્તીસિંહ પ્રભાતસિંહ	ભા.જ.પા.	91329
4.	મુકેશકુમાર સોમાલાલ ઠક્કર	AAP	5061
5.	રાઠોડ માવજી ભેમાજી	જે.એસ.ડી.પી.	831
6.	ચૌધરી બાબુભાઈ મહાદેવભાઈ	અપક્ષ	1242
7.	ઠાકોર ગાંડાજી મણાજી	અપક્ષ	1051
8.	નોટા		3811

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૬ - રાઘનપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	રઘુભાઈ મેરાજભાઈ દેસાઈ	ભા.રા.કો.	82045
2.	લવીંગજી મુળજીજી સોલંકી	ભા.જ.પા.	104512
3.	સાધુ દેવેન્દ્રકુમાર સીતારામદાસ	G.N.N.S.	1152
4.	દોલસંગજી ડી. ઠાકોર	જે.એસ.ડી.પી.	348
5.	રાવળ ભુરાભાઈ મોતીભાઈ	એસ.પી.	272
6.	ઠાકોર લાલાભાઈ રઘુભાઈ	AAP	2639
7.	કિશન કાળુભાઈ ઠાકોર	અપક્ષ	301
8.	ઠાકોર વેરસીજી ધમાજી	અપક્ષ	785
9.	તમ્ના ગિરધારીભાઈ યુનીલાલ	અપક્ષ	453
10.	પટેલ પંકજકુમાર આત્મારામ	અપક્ષ	671
11.	સાધુ માયારામભાઈ કરસનદાસ	અપક્ષ	1559
12.	નોટા		3571

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૭ - ચાણસ્મા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ઠાકોર દિનેશભાઈ આતાજી	ભા.રા.કો.	86406
2.	દિલીપકુમાર વિરાજભાઈ ઠાકોર	ભા.જ.પા.	85002
3.	ઠાકોર દિવાનજી હેમાજી	જી.જી.પી.	1458
4.	વિષ્ણુભાઈ જોરાભાઈ પટેલ	AAP	7586
5.	શિવાનંદજી સરસ્વતી ગુરુશ્રી માધવાનંદજી	G.N.N.S.	576
6.	શંકરભાઈ સગરામભાઈ રબારી	જે.એસ.ડી.પી.	745
7.	બલોચ જાલમખાન કાયમખાન	અપક્ષ	1052
8.	નોટા		3293

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૮ - પાટણ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	કિરીટકુમાર ચીમનલાલ પટેલ	ભા.રા.કો.	103505
2.	ડો. રાજુલબેન દેસાઈ	ભા.જ.પા.	86328
3.	સર્વાકર હસુમતીબેન પરપોત્તમભાઈ	બી.એસ.પી.	913
4.	ઠાકોર જયંતીજી હીરાજી	જી.જી.પી.	231
5.	ઠાકોર પ્રહલાદસંગ ધુડાજી	જે.એસ.ડી.પી.	146
6.	ભરતજી કાન્તીજી ઠાકોર	N.M.S.P.	279
7.	લાલેશભાઈ ઠક્કર	AAP	6808
8.	ઠાકોર સારજીજી કાનજીજી	અપક્ષ	142
9.	પટેલ જયેશકુમાર ગોરધનભાઈ	અપક્ષ	202
10.	પરમાર હિતેન્દ્રકુમાર ગણેશભાઈ	અપક્ષ	274

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
11.	પ્રતાપજી પુંજાજી ઠાકોર	અપક્ષ	212
12.	પ્રવિણભાઈ ડાઘાલાલ જાદવ	અપક્ષ	323
13.	પ્રહલાદજી પ્રધાનજી ઠાકોર	અપક્ષ	487
14.	મનસુરી તોફીકભાઈ ઉમરભાઈ	અપક્ષ	647
15.	રોહિત સેનમા ઉર્ફે નાગજી	અપક્ષ	1041
16.	શબ્બીરહુસેન આજમભાઈ મલેક	અપક્ષ	2333
17.	નોટા		2481

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૯ - સિધ્ધપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ગોવિંદભાઈ રાઠોડ	બી.એસ.પી.	2040
2.	ચંદનજી તલાજી ઠાકોર	ભા.રા.કો.	88373
3.	બલવંતસિંહ ચંદનસિંહ રાજપુત	ભા.જ.પા.	91187
4.	અબ્બાસભાઈ મોહંમદશરીફભાઈ નોડસોલા	A.I.M.I.M.	1137
5.	ઠાકોર સંજયજી	પી.પી.એસ.	253
6.	રાજપુત મહેન્દ્રસિંહ દલપતસિંહ	AAP	2082
7.	કાજી સોહિલ હનીફભાઈ	અપક્ષ	358
8.	પટેલ દિલીપકુમાર	અપક્ષ	938
9.	બલોચ હસનખાન દાયમખાન	અપક્ષ	991
10.	નોટા		1857

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૨૦ - ખેરાલુ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	દેસાઈ મુકેશકુમાર મોંઘજીભાઈ	ભા.રા.કો.	51496
2.	સરદારભાઈ શામળભાઈ ચૌધરી	ભા.જ.પા.	55460
3.	ચૌહાણ મુકેશસિંહ ધીરુસિંહ	જી.જી.પી.	963
4.	ઠાકોર દિનેશજી હજુરજી	AAP	2600
5.	વાલજીભાઈ સવજીભાઈ પરમાર	લોગ પક્ષ	351
6.	આલોક હિરાલાલ રાય	અપક્ષ	2061
7.	રમેશજી જીવણજી ઠાકોર	અપક્ષ	824
8.	રામસિંહજી શંકરજી ઠાકોર	અપક્ષ	36384
9.	નોટા		2648

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૨૧ - ઊંઝા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	પટેલ અરવિંદ અમૃતલાલ (ભૂરો)	ભા.રા.કો.	37093
2.	પટેલ કિરીટકુમાર કેશવલાલ (કે કે પટેલ)	ભા.જ.પા.	88561
3.	ઉર્વિશકુમાર બાબુભાઈ પટેલ	AAP	18461
4.	પરમાર હસમુખભાઈ વિરાભાઈ	બી.જે.	534
5.	રબારી રમેશભાઈ સુખાભાઈ	જી.જી.પી.	556
6.	ડા. હિતેશકુમાર મહેન્દ્રભાઈ પરમાર	એન.બી.પી.	426
7.	અરવિંદજી અળખાજી ઠાકોર	અપક્ષ	812
8.	નોટા		1775

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૨૨ - વિસનગર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ઋષિકેશ ગણેશભાઈ પટેલ	ભા.જ.પા.	88356
2.	કિરીટભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલ	ભા.રા.કો.	53951
3.	જયંતિલાલ મોહનલાલ પટેલ(વકીલ)	AAP	12831
4.	ઠાકોર વિષ્ણુજી નેનાજી (માસ્તર)	રા.ટુ.રી.પા	580
5.	પ્રજાપતિ જગદીશકુમાર ભીખાભાઈ	બી.જે.	421
6.	ઠાકોર સંજયજી અમરતજી	R.H.E.D.	154
7.	ખોખર અબ્દુલરસીદ શેરમહંમદ	અપક્ષ	210
8.	ઠાકોર શંકરજી મજાજી	અપક્ષ	253
9.	પટેલ ઉપેન્દ્રકુમાર શંકરલાલ	અપક્ષ	478
10.	પરમાર વિજયકુમાર કોદરભાઈ	અપક્ષ	776
11.	નોટા		2325
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨૩ - બેચરાણુ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ઠાકોર અમૃતજી (ભોપાજી) બાબુજી	ભા.રા.કો.	58586
2.	ઠાકોર સુખાજી સોમાજી	ભા.જ.પા.	69872
3.	દિનેશકુમાર રેવાભાઈ રાઠોડ	બી.એસ.પી.	732
4.	અમિતકુમાર પુસ્કરરાય પટે (નેતાજી)	આર.જે.ડી.	516
5.	ઝાલા નરેન્દ્રસિંહ વજેસિંહ	જી.જી.પી	877
6.	ડો. પી.સી. પટેલ	બી.આર.પી.	458
7.	સાગરભાઈ હરજીભાઈ રબારી	AAP	10763
8.	સિધ્ધરાજસિંહ વજુભા ઝાલા	જે.એસ.ડી.પી.	449
9.	ઠાકોર શૈલેષસિંહ કિર્તીસિંહ	અપક્ષ	759
10.	ભાવેશકુમાર નરોત્તમભાઈ પટેલ	અપક્ષ	17178
11.	નોટા		2466
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨૪ - કડી(અ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	કરશનભાઈ પુંજાભાઈ સોલંકી	ભા.જ.પા.	107052
2.	પ્રવિણભાઈ ગણપતભાઈ પરમાર	ભા.રા.કો.	78858
3.	ભુપેન્દ્રકુમાર ભીખાભાઈ રાવત	R.H.E.D.	1078
4.	હરગોવિન કરશનદાસ ડાભી	AAP	7253
5.	કુસુમબેન સુરેશકુમાર રાઠોડ	અપક્ષ	335
6.	મંગળભાઈ કચરાભાઈ મકવાણા	અપક્ષ	1499
7.	લક્ષ્મીચંદ પુજાભાઈ ચાવડા	અપક્ષ	863
8.	સેનના મહેન્દ્રભાઈ સોમાભાઈ	અપક્ષ	836
9.	નોટા		2505
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨૫ - મહેસાણા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	પટેલ મુકેશકુમાર ડી.	ભા.જ.પા.	98816
2.	વાસુદેવ ત્રિભોવનદાસ પરમાર	બ.સ.પા.	819
3.	પી. કે. પટેલ	ભા.રા.કો.	53022
4.	પટેલ દિશાંતભાઈ ધનજીભાઈ (ભગત)	AAP	15211

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
5.	નિમેશ આત્મારામ પટેલ	જી.એસ.જે.પી.	817
6.	ઠાકોર અરજણજી મોહનજી	અપક્ષ	470
7.	ઠાકોર કમલેશભાઈ નેનાજી	અપક્ષ	230
8.	ઠાકોર પ્રતાપજી કડવાજી	અપક્ષ	200
9.	તારાબેન રમેશભાઈ મકવાણા	અપક્ષ	218
10.	પરમાર દેવાંગકુમાર પ્રભુદાસ	અપક્ષ	235
11.	રાવળ આનંદકુમાર મણીલાલ	અપક્ષ	2722
12.	સેતા મહોમદ જુબેદ અયુબભાઈ (જખ્મી)	અપક્ષ	449
13.	સ્નેહલ ગણપતભાઈ વાઘેલા	અપક્ષ	564
14.	નોટા		2449
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨૬ - વિજાપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ડો. સી. જે. ચાવડા	ભા.રા.કો.	78749
2.	રમણભાઈ ડી. પટેલ (સ્ટારલાઈન)	ભા.જ.પા.	71696
3.	ઉર્વશીબેન દિપકભાઈ પટેલ	R.H.E.D.	552
4.	ચિરાગકુમાર પટેલ (કે. કે. ગ્રુપ)	AAP	5019
5.	ઉજાસકુમાર રમેશભાઈ પટેલ	અપક્ષ	183
6.	ચૌધરી શંકરભાઈ દેવજીભાઈ	અપક્ષ	267
7.	પરમાર અજીતકુમાર હમીરજી	અપક્ષ	511
8.	નોટા		2059
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨૭ - હિમતનગર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	કમલેશકુમાર જયંતિભાઈ પટેલ	ભા.રા.કો.	89932
2.	પરમાર અનિલકુમાર રમણલાલ	બી.એસ.પી.	1181
3.	વિનેન્દ્રસિંહ દિલીપસિંહ ઝાલા	ભા.જ.પા.	98792
4.	નિર્મળસિંહ અજબસિંહ પરમાર	AAP	10011
5.	પદ્માણ ઉસ્માનગની મહમદખાન	અપક્ષ	316
6.	સંઘાણી સલમાનખાન મુસ્તાકભાઈ	અપક્ષ	327
7.	સંઘાણી સિંકદરભાઈ મુસ્તાકભાઈ	અપક્ષ	736
8.	સોલંકી મગનભાઈ લખાભાઈ	અપક્ષ	579
9.	નોટા		2456
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨૮ - ઘડર(અ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	રમણલાલ ઈશ્વરલાલ વોરા	ભા.જ.પા.	113921
2.	રામાભાઈ વિરચંદભાઈ સોલંકી	ભા.રા.કો.	74481
3.	જયંતીભાઈ પ્રણામી	AAP	14568
4.	નોટા		3568
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૨૯ - ખેડબ્રહ્મા(અ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	અશ્વિન કોટવાલ	ભા.જ.પા.	65685
2.	ડો.તુષાર અમરસિંહભાઈ ચૌધરી	ભા.રા.કો.	67349
3.	ગામેતી બીપીનચંદ્ર રૂપસીભાઈ	AAP	55590

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
4.	ડાભી સવજીભાઈ લખમાભાઈ	ભા.જ.પ.	2188
5.	પાંડેર રવજીભાઈ વેલજીભાઈ	બી.ટી.પી.	1539
6.	રોબિન્સનભાઈ સીમોનભાઈ ચૌહાણ	એલ.આર.પી.	693
7.	પરમાર રોકેશકુમાર બાબુભાઈ	અપક્ષ	1321
8.	રમેશકુમાર રામજીભાઈ મોડીયા	અપક્ષ	1886
9.	શાંતિલાલ અસારી	અપક્ષ	2592
10.	નોટા		7331

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

30 - ભિલોડા(અ.જ.જ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	પારઘી રાજેન્દ્રકુમાર કાન્તિભાઈ	ભા.રા.કો.	42831
2.	પી. સી. બરડા	ભા.જ.પા.	90396
3.	અસારી અમૃતભાઈ ધર્માભાઈ	G.N.N.S.	3546
4.	રૂપસીભાઈ બાબુભાઈ ભગોરા	AAP	61628
5.	ડૉ. માર્ક કટારા	બી.ટી.પી.	2611
6.	વરૂણકુમાર કલ્યાણસિંહ કટારા	જી.એસ.જે.પી.	1893
7.	પાંડેર કૌશિકકુમાર શંકરભાઈ	અપક્ષ	1402
8.	નોટા		2916

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

31 - મોડાસા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ઠાકોર રાજેન્દ્રસિંહ શિવસિંહ	ભા.રા.કો.	63687
2.	ડાહ્યાભાઈ રામાભાઈ જાદવ	C.P.I. (M)	1044
3.	ભીખુસિંહજી ચતુરસિંહજી પરમાર	ભા.જ.પા.	98475
4.	પટલા અશોકભાઈ સુખાભાઈ	આઈ.પી.	993
5.	પટેલ પ્રવિણભાઈ કરસનભાઈ	આર.જે.પી.	564
6.	પ્રોફેસર, રાજેન્દ્રસિંહ હિંમતસિંહ પરમાર	AAP	14771
7.	મોહમદ હનીફભાઈ અહેમદભાઈ પટેલ	અપક્ષ	465
8.	રાહુલકુમાર કચરાભાઈ સોલંકી	અપક્ષ	1843
9.	વાધેલા ધનજીભાઈ હિરાભાઈ	અપક્ષ	703
10.	નોટા		2585

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

32 - બાયડ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ભીખીબેન ગિરવતસિંહ પરમાર	ભા.જ.પા.	61260
2.	મહેન્દ્રસિંહ શંકરસિંહ વાઘેલા	ભા.રા.કો.	29874
3.	કાન્તિભાઈ નાથાભાઈ ખાંટ	R.H.E.D.	1664
4.	ખાંટ ભૂપતભાઈ દાંલાભાઈ	G.N.N.S.	561
5.	ચુનીભાઈ બબાભાઈ પટેલ	AAP	5947
6.	ઠાકોર પોકારસિંહ પ્રતાપસિંહ	લોગ પક્ષ	377
7.	પગી લક્ષ્મણભાઈ રેવાભાઈ	આઈ.પી.	326
8.	મગલસિંહ રમણભાઈ ખાંટ	જી.જી.પી	765
9.	ધવલસિંહ નરેન્દ્રસિંહ ઝાલા	અપક્ષ	67078
10.	રામસીભાઈ લખાભાઈ ભરવાડ	અપક્ષ	762
11.	હસમુખ એમ સક્સેના (જનનાયક)	અપક્ષ	1662
12.	નોટા		2304

**ક્રમાંક : 9 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
33 - પ્રાંતિજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ગજેન્દ્રસિંહ ઉદેસિંહ પરમાર	ભા.જ.પા.	105324
2.	બહેચરસિંહ હરિસિંહ રાઠોડ	ભા.રા.કો.	40702
3.	અલ્પેશકુમાર નરેશભાઈ પટેલ	AAP	32139
4.	જયોતિબેન અશોકભાઈ રાઠોડ	રા.ટુ.રી.પા	621
5.	ચૌહાણ વિજયસિંહ કરણસિંહ	અપક્ષ	1018
6.	નાડિયા ચંદુભાઈ મોતીભાઈ	અપક્ષ	1110
7.	નોટા		3114

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

34 - દહેગામ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	બલરાજસિંહ કલ્યાણસિંહ ચૌહાણ	ભા.જ.પા.	75133
2.	ચૌહાણ વખતસિંહ અમરસિંહ	ભા.રા.કો.	58960
3.	અશોકભાઈ નટુભાઈ રાઠોડ	રા.ટુ.રી.પા	891
4.	જયેન્દ્ર કે. રાઠોડ	વી.પી.પી.	390
5.	ચૌહાણ રૂપલબા મોહબતસિંહ	જી.જી.પી	985
6.	સુહાગ પંચાલ	AAP	12394
7.	અમૃતભાઈ પુરપોત્તમભાઈ પટેલ	અપક્ષ	1092
8.	નોટા		2689

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

35 - ગાંધીનગર(દક્ષિણ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	અલ્પેશ ખોડાજી ઠાકોર	ભા.જ.પા.	134051
2.	રાજેશકુમાર મંગાભાઈ પરમાર	બી.એસ.પી.	1693
3.	ડૉ. હિમાંશુ પટેલ (અડાલજ)	ભા.રા.કો.	90987
4.	ચૌધરી કિશોરસિંહ શ્રીચંદ	જે.એસ.ડી.પી.	583
5.	દેવેન્દ્રભાઈ (દોલતભાઈ) પ્રવિણચંદ્ર પટેલ	AAP	11195
6.	રાજેન્દ્ર સુરેશભાઈ પરમાર	ભા.જ.પ.	300
7.	રાજવીર	અપક્ષ	436
8.	સોલંકી ધર્મેન્દ્રકુમાર ચીમનભાઈ	અપક્ષ	578
9.	સોલંકી વિનોદકુમાર કચરાભાઈ	અપક્ષ	803
10.	નોટા		4442

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

36 - ગાંધીનગર(ઉત્તર) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	રીટાબેન કેતનકુમાર પટેલ	ભા.જ.પા.	80623
2.	વિરેન્દ્રસિંહ મજાજી વાઘેલા	ભા.રા.કો.	54512
3.	ઠાકોર ધર્મેશ (ધમલા ઠાકોર)	જી.જી.પી	1051
4.	પટેલ મુકેશભાઈ કરશનભાઈ	AAP	16620
5.	અલ્કેશભાઈ બળદેવભાઈ પરમાર	અપક્ષ	519
6.	રાજ પ્રજાપતિ	અપક્ષ	320
7.	શ્રીમાળી મૃગેશકુમાર અમૃતભાઈ	અપક્ષ	502
8.	નોટા		2613

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૩૭ - માણસા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	જયંતિભાઈ સોમાભાઈ પટેલ	ભા.જ.પા.	98144
2.	નરેશભાઈ મુળજીભાઈ પરમાર	બી.એસ.પી.	990
3.	બાબુસિંહજી મોહનસિંહજી ઠાકોર	ભા.રા.કો.	58878
4.	ચાવડા રાજેન્દ્રકુમાર ગાંડાજી	R.H.E.D.	510
5.	ભાસ્કરભાઈ બાબુભાઈ પટેલ	AAP	2965
6.	રાહુલ રમાનિવાસ મિશ્રા	એન.વાય.પી.	125
7.	અરવિંદજી જીવણજી ઠાકોર	અપક્ષ	168
8.	ઠાકોર અશ્વિનભાઈ તલાજી	અપક્ષ	331
9.	ભરતકુમાર અમરાજી ઠાકોર	અપક્ષ	669
10.	મહિપાલસિંહ રાજેન્દ્રસીંહ વાઘેલા	અપક્ષ	525
11.	નોટા		2232
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૩૮ - કલોલ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ઠાકોર લક્ષ્મણજી પુંજાજી (બકાજી)	ભા.જ.પા.	86102
2.	બળદેવજી ચંદુજી ઠાકોર	ભા.રા.કો.	80369
3.	મહેન્દ્રભાઈ વાલજીભાઈ સોલંકી	બી.એસ.પી.	940
4.	કાન્તિજી આત્મારામ ઠાકોર	AAP	2069
5.	ઠાકોર ભૂપતસિંહ ખોડાજી	જી.જી.પી	177
6.	પ્રજાપતિ કનૈયાલાલ કેશવલાલ (કનુભાઈ)	અપક્ષ	322
7.	વાઘેલા રમેશભાઈ દેવજીભાઈ	અપક્ષ	905
8.	નોટા		2394
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૩૯ - વિરમગામ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	પટેલ હાર્દિક ભરતભાઈ	ભા.જ.પા.	99155
2.	ભરવાડ લાખાભાઈ ભીખાભાઈ	ભા.રા.કો.	42724
3.	અમરસિંહ અણદાજી ઠાકોર	AAP	47448
4.	અશોક મહેન્દ્રપ્રસાદ નિમ્બાર્ક (મહારાજ)	જી.એન.એન.એસ	734
5.	ચેતનજી મેરૂજી ઠાકોર	જી.જી.પી	964
6.	ત્રેટિયા રાકેશકુમાર અરવિંદભાઈ	પી.પી.એસ.	210
7.	નરેશભાઈ રાજાભાઈ ભામાણી	વી.પી.પી.	371
8.	કિરીટ રાઠોડ	અપક્ષ	977
9.	દેવીપુજક રાજેશભાઈ લઘરાભાઈ	અપક્ષ	407
10.	મહેન્દ્ર કે. ચૌહાણ	અપક્ષ	395
11.	મીરઝા આબીદ અલીભાઈ	અપક્ષ	456
12.	વિરમભાઈ રૂપાભાઈ તળપદાકોળી	અપક્ષ	479
13.	કો.પ. સુખાભાઈ કરમણભાઈ	અપક્ષ	963
14.	હાર્દિકકુમાર જગદીશચંદ્ર પટેલ	અપક્ષ	1218
15.	નોટા		3253
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૪૦ - સાણંદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	કનુભાઈ કરમશીભાઈ પટેલ	ભા.જ.પા.	100083
2.	ચૌહાણ કાળુભાઈ મપાભાઈ	બી.એસ.પી.	1888
3.	પટેલ રમેશભાઈ બાલાભાઈ	ભા.રા.કો.	64714

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
4.	અનસોયાબેન પટેલ	એ.બી.પી	689
5.	કુલદિપસિંહ દિલીપસિંહ વાઘેલા	AAP	15871
6.	પગી ગણપતભાઈ માવજીભાઈ	પ્ર.વિ.પ.	406
7.	પ્રજાપતિ વિજયકુમાર અમૃતભાઈ	જી.જી.પી	408
8.	મહંત દેવેન્દ્ર મોહનદાસ	જી.એસ.જે.પી.	746
9.	ચુનારા પ્રકાશભાઈ ભાઈલાલભાઈ	અપક્ષ	564
10.	પટેલ નવઘણભાઈ મંગાભાઈ	અપક્ષ	292
11.	મિલિન્દ બૌધ્ધ (મનુભાઈ)	અપક્ષ	3596
12.	વાઘરી કનુભાઈ ગોવિંદભાઈ	અપક્ષ	466
13.	વાઘેલા અલ્પેશસિંહ સુરુભા	અપક્ષ	389
14.	વાઘેલા ભાઈલાલભાઈ છેલાભાઈ	અપક્ષ	1303
15.	સોલંકી મહેશભાઈ રમણભાઈ	અપક્ષ	789
16.	નોટા		2528
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૪૧ - ઘાટલોડીયા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ડૉ. અમી યાજ્ઞિક	ભા.રા.કો.	21267
2.	પટેલ ભૂપેન્દ્રભાઈ રજનીકાન્ત	ભા.જ.પા.	213530
3.	જયેન્દ્ર કે. રાઠોડ	વી.પી.પી.	525
4.	નિમેષ આત્મારામ પટેલ	જી.એસ.જે.પી.	779
5.	રાહુલ ચીમનભાઈ મહેતા	રા.ટુ.રી.પા.	181
6.	વિજય પટેલ	AAP	16194
7.	સંજુબેન સોહનલાલ રેગર	જે.એસ.ડી.પી	291
8.	હિતેન્દ્ર પટેલ	એ.બી.પી	276
9.	નરેશ નારાયણભાઈ પ્રિયદર્શી	અપક્ષ	375
10.	નોટા		3993
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૪૨ - વેજલપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	અમિત ઠાકર	ભા.જ.પા.	128049
2.	રાજેન્દ્રભાઈ પટેલ (રાજુભાઈ મકરબા)	ભા.રા.કો.	68398
3.	કલ્પેશ પટેલ (ભોલાભાઈ)	AAP	22194
4.	જૈનબ શેખ	A.I.M.I.M..	2313
5.	પાર્થિવ વિજયકુમાર દવે	રા.ટુ.રી.પા.	132
6.	મેમણ મુંહમદહુસેન અબદુલ્લાહભાઈ	S.D.P.I.	140
7.	શાહ અંકિત	બી.વાય.જે.ઈ.પી.	205
8.	સૈયદ પીર હુસેન (યાસીનબાપુ)	અપક્ષ	2315
9.	સોલંકી વિનોદભાઈ (સાવજ)	અપક્ષ	373
10.	નોટા		2890
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૪૩ - વટવા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	બળવંતસિંહ હેમંતસંગ ગઢવી	ભા.રા.કો.	51664
2.	બાબુસિંહ સારાભાઈ જાદવ	ભા.જ.પા.	151710
3.	કલ્પેશભાઈ નારાયણભાઈ શેટે	G.S.N.J.P.	1612
4.	કાર્તિક પાન્ડેય	પ્ર.વિ.પ.	537



ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
5.	ચૌધરી જગબીરસિંહ	જે.એસ.ડી.પી.	197
6.	જીજ્ઞાબા ઓમકારસિંહ ઝાલા	પી.પી.એસ.	382
7.	પટેલ નિખિલ ભીખાભાઈ	બી.એન.જે.ડી	478
8.	બિપીન પટેલ	AAP	24947
9.	મહેન્દ્ર કુંજાડવાળા	જે.એમ.પી.	208
10.	મુન્દ્રા અનિલકુમાર નિરંજનકુમાર	એલ.પી.	169
11.	રાકેશ રામદેવ યાદવ	એસ.પી.	558
12.	વિશાલ મોતીલાલ સરોજ	જે.એસ.વી.પી.	322
13.	શર્મા દિપકકુમાર વાસુદેવ	એન.એમ.પી.	384
14.	સુજીત દિવાકર પાન્ડે	અપક્ષ	805
15.	નોટા		2742

ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

#### ૪૪ - એલીસલિજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ

1.	અમીત શાહ	ભા.જ.પા.	119323
2.	ભીખુભાઈ હરગોવિંદભાઈ દવે	ભા.રા.કો.	14527
3.	મોરાડીયા પ્રવીણભાઈ માવજીભાઈ	બી.એસ.પી.	1077
4.	મીનાક્ષી જોષી	એસ.યુ.સી.આઈ.	308
5.	પારસ રૂપેશકુમાર શાહ	AAP	9467
6.	મહેતા ઉપલ કૌશિકકુમાર (ઋષભ)	બી.એન.જે.ડી	145
7.	સુરેન્દ્રભાઈ કેશવલાલ શાહ	રા.ટુ.રી.પા	123
8.	અમિરાજ	અપક્ષ	188
9.	ગજજર મિતેષકુમાર નરેન્દ્રભાઈ	અપક્ષ	219
10.	નોટા		3056

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

#### ૪૫ - નારણપુરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ

1.	જીતેન્દ્રકુમાર રમણલાલ પટેલ (જીતુ ભગત)	ભા.જ.પા.	108160
2.	સેનમા શૈલેષકુમાર ભીખાલાલ (ગીરીશ રાવત)	બ.સ.પા.	1032
3.	સોનલ રમણલાલ પટેલ	ભા.રા.કો.	15360
4.	પુજાભાઈ વીરાભાઈ સલાટ	ભા.જ.પ	615
5.	પંકજભાઈ જયંતિલાલ પટેલ (ભેમાભાઈ)	AAP	11785
6.	નોટા		2637

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

#### ૪૬ - નિકોલ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ

1.	જગદીશ વિશ્વકર્મા	ભા.જ.પા.	93714
2.	રણજીતસિંહ બારડ	ભા.રા.કો.	38516
3.	અશોકભાઈ ગજેરા	AAP	14811
4.	કલ્પેશભાઈ એન. શેટે (એડવોકેટ)	G.S.N.J.P.	716
5.	કલ્પેશભાઈ ખમાર	આર.એમ.એમ.પી.	193
6.	કાઝી મોહમદ સલીમ	એસ.પી.	445
7.	ધર્મેન્દ્ર કુમાર પાંડે	જે.એસ.વી.પી.	124

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
8.	સમિર રાજેશકુમાર ઉપાધ્યાય	એસ.જે.પી	140
9.	અમજદ હુસેન શેખ	અપક્ષ	235
10.	ગીતાબેન પટેલ	અપક્ષ	199
11.	મહેરીયા અલ્પેશભાઈ	અપક્ષ	393
12.	હફીઝ અન્સારી	અપક્ષ	392
13.	નોટા		1939

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

#### ૪૭ - નરોડા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ

1.	કુકરાની પાયલ મનોજકુમાર	ભા.જ.પા.	112767
2.	મેઘરાજ ડોડવાણી	ભા.રા.કો.	8027
3.	ઓમપ્રકાશ દરોગાપ્રસાદ તિવારી	AAP	29254
4.	ગૌતમભાઈ બી. ત્રિવેદી	બી.એન.એસ.પી.	541
5.	તાતડ અર્યનાબેન ગૌતમભાઈ	જે.એસ.ડી.પી.	194
6.	પટેલ મિત્તલ કનુભાઈ	ભા.જ.પ	261
7.	પટેલ સત્યમકુમાર કે	એસ.વી.પી.પી.	188
8.	પાંડે જયોતિબેન મનોજભાઈ	સ્વ.અ.પા	265
9.	પ્રકાશસિંહ સુંદરસિંહ રાજપુત	જે.એમ.પી	272
10.	પ્રજાપતિ નીતાબેન મુકેશકુમાર	જી.જી.પી	526
11.	વિશરામ ધ્રુવસિંહ સિકરવાર	પી.પી.એસ.	205
12.	સેલુકર રાકેશ સુરેશભાઈ	જે.એસ.વી.પી	203
13.	ગુલવાણી રામકુમાર બલીરામજી	અપક્ષ	256
14.	ગોહીલ મહેન્દ્રસિંહ લક્ષ્મણસિંહ	અપક્ષ	706
15.	દિપાબેન નિલેશભાઈ સતવાણી	અપક્ષ	378
16.	શર્મા બ્રિજેશકુમાર ઉજાગરલાલ	અપક્ષ	1316
17.	સુથાર અમિત	અપક્ષ	905
18.	નોટા		1485

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

#### ૪૮ - ઠક્કરબાપાનગર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ

1.	કંચનબેન વિનુભાઈ રાદડિયા	ભા.જ.પા.	89409
2.	વિજયકુમાર સી. બ્રહ્મભટ્ટ (વિજય બારોટ)	ભા.રા.કો.	25610
3.	રાધના વિનયસિંહ	એસ.વી.પી.પી.	277
4.	સંજય મોરી	AAP	17456
5.	હિતેન્દ્રકુમાર માધાભાઈ પટેલ	સ્વ.અ.પા	290
6.	ક્ષત્રિય રણજીતસિંહ રામાનંદસિંહ	જી.જી.પી	261
7.	દેસાઈ પાર્થ રઘુનાથ	અપક્ષ	247
8.	પરમાર અરવિંદકુમાર બાબુભાઈ	અપક્ષ	244
9.	શેખ ઉસ્માનભાઈ ઇબ્રાહીમભાઈ	અપક્ષ	460
10.	નોટા		1910

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

#### ૪૯ - બાપુનગર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ

1.	દિનેશસિંહ રાજેન્દ્રસિંહ કુશવાલ	ભા.જ.પા.	59465
2.	નગીનકુમાર ચીમનલાલ સોલંકી	બી.એસ.પી.	524

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
3.	હિમ્મતસિંહ પટેલ	ભા.રા.કો.	47395
4.	અલ્તાફખાન જબ્બરખાન પઠાણ	એસ.પી.	3671
5.	ઈસ્તિયાકઅહમદ સિદિકી	જે.એસ.ડી.પી.	67
6.	કિરીટભાઈ ગોવિંદભાઈ ચૌહાણ	રા.ટુ.રી.પા	66
7.	ચાવડા જ્યોત્સનાબેન સોમાભાઈ	એસ.વી.પી.પી.	58
8.	તિવારી આકાશ રામમિલન	જે.એસ.વી.પી	59
9.	પઠાણ ઈમ્તિયાઝખાન સઈદખાન	જે.ડી.(યુ)	30
10.	મોહમ્મદહુસેન લિયાકતહુસેન અન્સારી	એલ.આર.પી	121
11.	રાજેશભાઈ દ્વિધીત	AAP	6384
12.	વિજય નારણભાઈ સેંગલ	બી.એસ.ડી.	82
13.	જયેશ ગણપતભાઈ મકવાણા	અપક્ષ	615
14.	નાંદોલીયા હર્ષદ બાબુભાઈ	અપક્ષ	637
15.	પરમાર વિપુલભાઈ મનસુખભાઈ	અપક્ષ	109
16.	નોટા		871

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પ૦ - અમરાઈવાડી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ધર્મેન્દ્રભાઈ શાંતિલાલ પટેલ (ધમભાઈ)	ભા.રા.કો.	50722
2.	પરમાર રમેશભાઈ કિશોરભાઈ	સી.પી.આઈ.	687
3.	રાઠોડ યલ્દેશકુમાર પ્રવીણભાઈ	બી.એસ.પી.	1529
4.	ડો. હસમુખ પટેલ	ભા.જ.પા.	93994
5.	ગૌતમભાઈ સદાભાઈ પરમાર	જી.જી.પી	470
6.	નીરજ શિવસાગર શુક્લા	જે.એસ.વી.પી.	103
7.	પટેલ મહેશકુમાર સોમાભાઈ	પી.પી.એસ.	71
8.	પરમાર બકુલાબેન ઉકાભાઈ	આર.એન.પી.	127
9.	બઘેલ રાજેશ વિશ્વનાથસિંહ	વી.આઈ.પી.	200
10.	ભટ્ટ સુનીલકુમાર નરેન્દ્રભાઈ	રા.ટુ.રી.પા	68
11.	ભરત જૈન	જે.એસ.ડી.પી.	130
12.	ભરવાડ અનિલકુમાર	બી.આર.એસ.પી.	461
13.	વિનય નંદલાલ ગુપ્તા	AAP	7787
14.	જ્ઞાનેન્દ્ર દયાનંદ વિશ્વકર્મા	એસ.પી.	328
15.	સોલંકી વિનોદભાઈ બોઘાભાઈ	અપક્ષ	630
16.	સંજય ડાહ્યાભાઈ પટેલ	અપક્ષ	667
17.	નોટા		1224

**ક્રમાંક : 4 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પ૧ - દરિયાપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	કૌશિકભાઈ સુખલાલ જૈન	બી.જે.પી	61490
2.	ગ્યાસુદીન હબીબુદ્દીન શેખ	ભારાકોં	56005
3.	તાજમોહમ્મદ હબીબભાઈ કુરેશી	AAP	4359
4.	મોહમદ તાહીર અલીમીયા	D.B.P.	142
5.	હસનખાન સમશેરખાન પઠાણ	A.I.M.I.A.	1772
6.	ગુલામરસુલ ગુલામનબી બાગબાન	અપક્ષ	96
7.	સોલંકી દીપેશભાઈ પરમાનંદભાઈ	અપક્ષ	212
8.	નોટા		1290

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
પ૨ - જમાલપુર - ખાડિયા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ઈમરાન ખેડાવાલા	ભારાકોં	58487
2.	ભૂપણ અશોક ભટ્ટ	બી.જે.પી	44829
3.	બુકેલિયા હિતેશભાઈ સંજયભાઈ	R.R.P.	432
4.	સાબીરભાઈ કાબલીવાળા	A.I.M.I.A.	15677
5.	હારૂનભાઈ એફ. નાગોરી	AAP	5887
6.	મહેબુબ મોહમદભાઈ રંગરેજ	અપક્ષ	194
7.	સર્ફરાજહુસેન સાબીરહુસેન અન્સારી	અપક્ષ	243
8.	સંજુબેન રેગર	J.S.D.P.	193
9.	નોટા		1534

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પ૩ - મણીનગર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	અમુલ ભટ્ટ	ભાજપા	113083
2.	સી.એમ. રાજપૂત	ભારાકોં	22355
3.	સોલંકી હરેશકુમાર હીરાલાલ	બસપા	723
4.	અજય રમેશભાઈ કોષ્ટી	J.S.V.P.	206
5.	જીગર લક્ષ્મણભાઈ પટેલ	G.S.J.P.	605
6.	ભટ્ટ સુનીલકુમાર નરેન્દ્રભાઈ	R.R.P.	128
7.	મેવાડા ધવલ મહેશભાઈ	A.I.H.C.P.	119
8.	રાજેન્દ્રકુમાર પટેલ	J.S.D.P.	243
9.	વિપુલભાઈ પટેલ	AAP	14184
10.	નોટા		2660

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પ૪ - દાણીલીમડા(અ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	નરેશભાઈ શંકરભાઈ વ્યાસ (સતીષ વ્યાસ)	ભાજપા	55643
2.	શૈલેષ મનુભાઈ પરમાર	ભારાકોં	69130
3.	કાપડીયા દિનેશભાઈ સોમાભાઈ	AAP	23251
4.	કૌશિકાબહેન દિલીપભાઈ પરમાર	A.I.M.I.A.	2470
5.	છનાભાઈ પશાભાઈ પરમાર	જી.જી.પી.	243
6.	નિલેશકુમાર કેશવભાઈ પરમાર	J.S.D.P.	517
7.	પરમાર કસ્તુરભાઈ રણછોડભાઈ	પી. વી. પી.	95
8.	રાઠોડ કુંકુબેન મુળજીભાઈ	S.D.P.I.	193
9.	વાઘેલા વસંતભાઈ ખોડીદાસ	S.A.P.	416
10.	વાઘેલા વિક્રમભાઈ મંગળભાઈ	R.P.P.	271
11.	જમનાબેન સુરેશભાઈ વેગડા	અપક્ષ	1501
12.	સિંધવ પરપોતમભાઈ ગોરાભાઈ	અપક્ષ	738
13.	નોટા		2181

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પ૫ - સાબરમતી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	દિનેશસિંહ ગણપતસિંહ મહિડા	ભારાકોં	21518
2.	પટેલ હર્ષદભાઈ રણછોડભાઈ	ભાજપા	120202
3.	સોલંકી દિપકભાઈ મુળજીભાઈ	બસપા	665
4.	ગણપતભાઈ ઝીણાભાઈ શાહ	જે. ડી. એસ.	295
5.	ગીતા ડાહ્યાજી ઠાકોર	જી.જી.પી.	239

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
6.	જસવંતસિંહ વિસાજી ઠાકોર	AAP	10590
7.	જીવણભાઈ રામાભાઈ પરમાર	D.B.S.P.	295
8.	નિખિલકુમાર ઠક્કર	S.S.P.	163
9.	શીવાભાઈ બબાભાઈ વાઘેલા	અપક્ષ	364
10.	નોટા		2275

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પદ - અસારવા(અ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	દર્શના એમ. વાઘેલા	ભાજપા	80155
2.	વિપુલ પરમાર	ભારાકોં	25982
3.	ફાલ્ગુની આર. હરિયેલ	N.I.U.P.	487
4.	મેવાડા જયંતિભાઈ જેઠાલાલ	AAP	15465
5.	રાવત હરીશભાઈ શકરાભાઈ	જ.જ.પી.	537
6.	વણકર વસંતકુમાર નાગજીભાઈ	B.J.Parishad	286
7.	જગદીશ શંકરલાલ કોઈટીયા	અપક્ષ	352
8.	નોટા		1726

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પ૭ - દસકોઈ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ઉમેદજી બુધાજી ઝાલા	ભારાકોં	67470
2.	બાબુભાઈ જમનાદાસ પટેલ	ભાજપા	159107
3.	કિરણકુમાર સુરેશચંદ્ર પટેલ	AAP	19644
4.	ગોસ્વામી વિષ્ણુગીરી સોમગીરી	પી. વી. પી.	558
5.	પરીહાર રાજેશસીંગ જેસીંગભાઈ	જ.જ.પી.	742
6.	કાનાણી ધ્રુવિનભાઈ નરસિંહભાઈ	અપક્ષ	1111
7.	નોટા		4189

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

પ૮ - ધોળકા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	અશ્વિનભાઈ કમસુભાઈ રાઠોડ	ભારાકોં	71368
2.	કિરીટસિંહ સરદારસંગ ડાભી	ભાજપા	84773
3.	વિદ્યાબેન ભાઈલાલભાઈ પાંડવ	બસપા	1229
4.	જટુભા ભુરુભા ગોળ	AAP	4632
5.	જાદવ વિજયકુમાર ગોવિંદભાઈ	લોગપાર્ટી	139
6.	જોગદિયા વિનોદભાઈ માવદાસ	પી. વી. પી.	155
7.	ઠાકોર અરવિંદકુમાર રણછોડભાઈ	જ.જ.પી.	2076
8.	પટેલ યોગેશકુમાર નભુભાઈ	અપક્ષ	196
9.	પરમાર વિજયકુમાર વજુભાઈ	અપક્ષ	303
10.	રાઠોડ ભરતભાઈ રાવજીભાઈ	અપક્ષ	234
11.	રાઠોડ મનુભાઈ કાનજીભાઈ	અપક્ષ	378
12.	રાઠોડ હસમુખભાઈ કનુભાઈ	અપક્ષ	376
13.	વાઘેલા રમણભાઈ કલજીભાઈ	અપક્ષ	295
14.	વ્હોરા ઈકરામુદ્દીનભાઈ બચુભાઈ	અપક્ષ	579
15.	વ્હોરા સલીમભાઈ ઈસ્માઈલભાઈ	અપક્ષ	1273
16.	નોટા		2325

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
પ૯ - ધંધુકા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	કાળુભાઈ રૂપાભાઈ ડાભી	ભાજપા	91528
2.	જીણીયા પ્રવિણભાઈ મોહનભાઈ	બસપા	993
3.	ગોરાહવા રોશનીબેન પ્રીથ્વીરાજ	C.P.I.	489
4.	હરપાલસિંહ જગદેવસિંહ ચુડાસમા	ભારાકોં	57202
5.	અશોકભાઈ વી. પટેલ	J.S.D.P.	634
6.	રવજીભાઈ વલ્લભભાઈ કાલીયા	વી. પી. પી.	382
7.	ચંદુભાઈ માનસંગભાઈ બામરોલિયા	AAP	9866
8.	તુલશીભાઈ પુરણભાઈ સોલંકી	R.R.P.	370
9.	ગોહેલ હરેશકુમાર અરવિંદભાઈ	B.T.P.	648
10.	ઘોધારી ગુલામમયુદ્દીન લતીફભાઈ	અપક્ષ	467
11.	વાઘેલા રમેશભાઈ વિરસંગભાઈ	અપક્ષ	626
12.	નોટા		2893

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૬૦ - દસાડા(અ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	નૌશાદજી ભલજીભાઈ સોલંકી	ભારાકોં	74165
2	પરસોત્તમભાઈ ખેંગારભાઈ પરમાર	ભાજપા	76344
3	સોલંકી કિસનભાઈ વજુભાઈ	બ.સ.પા.	1041
4	અરવિંદભાઈ કાળુભાઈ સોલંકી	AAP	10324
5	મહેશભાઈ વિરજીભાઈ રાઠોડ	એ.બી.પી.	436
6	આનંદભાઈ પચાણભાઈ રાઠોડ	અપક્ષ	312
7	મકવાણા ઉકાભાઈ અમરાભાઈ	અપક્ષ	260
8	મૌર્ય મિતવર્ધન નારણભાઈ	અપક્ષ	501
9	રેવાભાઈ બેચરભાઈ વાઘેલા	અપક્ષ	1054
10	નોટા		3147

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૬૧ - લીંબડી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	કિરીટસિંહ જીતુભા રાણા	ભાજપા	81765
2	કલ્પનાબેન બીજલભાઈ ધોરિયા	ભારાકોં	32929
3	ગાબુ નાગજીભાઈ મોહનભાઈ	આર.એન.પી.	848
4	મયુરભાઈ મેરાભાઈ સાકરીયા	AAP	58619
5	રાજેશ દલાલ	જ.જ.પી.	1613
6	ચાવડા મહેન્દ્રકુમાર મગનભાઈ	અપક્ષ	269
7	જયેશ હંસરાજભાઈ ઠાકોર	અપક્ષ	1602
8	ધોરિયા રમેશભાઈ ભાવાભાઈ	અપક્ષ	137
9	પરમાર દિલીપભાઈ મોહનભાઈ	અપક્ષ	243
10	મકવાણા પ્રકાશભાઈ પીતાંબરભાઈ	અપક્ષ	598
11	મકવાણા મહેશભાઈ મેરાભાઈ	અપક્ષ	239
12	માવજીભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ પંચાળા	અપક્ષ	289
13	રાઠોડ યોગેશભાઈ જેઠાભાઈ	અપક્ષ	500
14	રાહુલભાઈ માધાભાઈ ઝરમરીયા	અપક્ષ	751
15	લખમણભાઈ ચતુરભાઈ વેલાણી	અપક્ષ	715
17	નોટા		2645

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>દર - વટવાણ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ગઢવી તરૂણભાઈ બિહારીદાન	ભારાકોં	22385
2	જગદીશભાઈ પ્રભુભાઈ મકવાણા	ભાજપા	105903
3	સોલંકી પ્રવીણભાઈ મોતીભાઈ	ભસપા	1005
4	ચાવડા નિલેશભાઈ મનસુખભાઈ	આર.એન.પી.	221
5	સતવારા ચૌહાણ જયેશ લાલજીભાઈ પત્રકાર	વી. પી. પી.	306
6	"બજરંગ" હિતેન્દ્રકુમાર ભગવાનજી પટેલ	AAP	40414
7	પરમાર બળવંતરાય લઘરભાઈ	અપક્ષ	752
8	વાઘેલા તુલશીભાઈ શિવાભાઈ	અપક્ષ	425
9	ભવાનભાઈ દેવજીભાઈ વોરા	અપક્ષ	524
10	સત્રોટીયા વિનોદભાઈ બાબુભાઈ	અપક્ષ	482
11	કટીયા સલીમભાઈ હાડનભાઈ	અપક્ષ	876
12	નોટા		2875
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>દુ3 - ચોટીલા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	શામજીભાઈ ભીમજીભાઈ ચૌહાણ	ભાજપા	71039
2	ભીમાભાઈ પોપટભાઈ ડાભી	ભસપા	1332
3	ઋત્વિકભાઈ લવજીભાઈ મકવાણા	ભારાકોં	43332
4	રાજુભાઈ મેરામભાઈ કરપડા	AAP	45397
5	જયેશભાઈ હંસરાજભાઈ ઠાકોર	અપક્ષ	923
6	જીજ્ઞેશકુમાર ગગજીભાઈ માલકિયા	અપક્ષ	486
7	વિનુભાઈ રામજીભાઈ માધર	અપક્ષ	727
8	વાલજીભાઈ બેચરભાઈ રાઠોડ	અપક્ષ	519
9	રાયધનભાઈ ગાંડાભાઈ કુમારખાણીયા	અપક્ષ	742
11	નોટા		2582
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>દુ4 - ધાંગઘા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ગુંજારિયા છત્રસિંહ શંકરભાઈ	ભારાકોં	69871
2	પ્રકાશભાઈ પરસોતમભાઈ વરમોરા	ભાજપા	102844
3	સમ્રાટ જયરાજ પ્રભુભાઈ	ભસપા	1524
4	વાઘજીભાઈ કરશનભાઈ કેલા	AAP	28127
5	ચૌહાણ જેરામભાઈ ગોવિંદભાઈ	અપક્ષ	333
6	પરમાર કાનજીભાઈ ગોવિંદભાઈ	અપક્ષ	631
7	પરમાર રાજુબેન રવિન્દ્રભાઈ	અપક્ષ	194
8	બોબડા નાઝીરહુસેન ગુલાબભાઈ	અપક્ષ	186
9	મકવાણા ઉકાભાઈ અમરાભાઈ	અપક્ષ	256
10	મકવાણા ગોવિંદભાઈ લાલાભાઈ	અપક્ષ	316
11	મકવાણા શાંતિલાલ પમાભાઈ	અપક્ષ	338
12	વિજયકુમાર દીલીપભાઈ ચાવડા	અપક્ષ	667
13	સુરેલા લાલજીભાઈ ખોડાભાઈ	અપક્ષ	1480
14	નોટા		3613
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>દુ5 - મોરબી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અમૃતિયા કાંતીલાલ શીવલાલ	ભાજપા	114538
2	કાસમભાઈ હાજીભાઈ સુમરા	ભસપા	1043
3	પટેલ જયંતિભાઈ જેરાજભાઈ	ભારાકોં	52459
4	પંકજ કાંતીલાલ રાણસરીયા	AAP	17544
5	અશ્વિનકુમાર હરીભાઈ ટુંડિયા	અપક્ષ	280
6	આરીફખાન મહમદહુસેન ખોરમ	અપક્ષ	195
7	ઈકબાલભાઈ હુસેનભાઈ કટીયા	અપક્ષ	459
8	ગુલામ હનીફભાઈ મોવર	અપક્ષ	235
9	ગોપાલ વિનુભાઈ સીતાપરા	અપક્ષ	114
10	જાદવ મહેશભાઈ ધનજીભાઈ	અપક્ષ	166
11	જેડા અકબર હુસેન	અપક્ષ	178
12	બળવંતભાઈ નથુભાઈ શેખવા	અપક્ષ	166
13	માધુ નિરૂપાબેન નટવરલાલ	અપક્ષ	279
14	વિવેક જંયંતિલાલ મીરાણી	અપક્ષ	510
15	શાહમદાર દાઉદશા રહેમાનશા	અપક્ષ	425
16	સીરાજ અમીરઅલી પોપટીયા	અપક્ષ	2244
17	હસન અલુભાઈ મોવર	અપક્ષ	1439
18	નોટા		1176
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>દુ6 - ટંકારા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કગથરા લલીતભાઈ કરમશીભાઈ	ભારાકોં	73018
2	ચનાણી મુશાભાઈ અભરામભાઈ	ભસપા	1670
3	દુર્લભજીભાઈ હરખજીભાઈ દેથરીયા	ભાજપા	83274
4	પરમાર શૈલેષ મનુભાઈ	વી. પી. પી.	910
5	સંજય જંયંતિલાલ ભટાસણા (પટેલ)	AAP	17834
6	નોટા		1993
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>દુ7 - વાંકાનેર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જીતેન્દ્ર કાંતીલાલ સોમાણી	ભાજપા	80677
2	ભૂપેન્દ્ર કનુભાઈ સાગડીયા	ભસપા	939
3	મહમદજાવીદ અબ્દુલમુતલીબ પીરઝાદા	ભારાકોં	60722
4	અજાડીયા પ્રકાશ નારણભાઈ	આર.જે.પી.	1757
5	વિક્રમ સોરાણી	AAP	53485
6	જીતેશભાઈ રૂપાભાઈ સાંતોલા	અપક્ષ	287
7	નરેન્દ્રભાઈ વિરાભાઈ દેંગડા	અપક્ષ	193
8	નવીનભાઈ અમૃતભાઈ વોરા	અપક્ષ	342
9	મહેબુબભાઈ જમાલભાઈ પીપરવાડીયા	અપક્ષ	194
10	મેરામભાઈ કરમણભાઈ વરૂ	અપક્ષ	414
11	રમેશભાઈ લવજીભાઈ ડાભી	અપક્ષ	524
12	વલ્લભભાઈ કરશનભાઈ વાઘેલા	અપક્ષ	427
13	હીનાબેન પ્રવિણભાઈ રૈયાણી	અપક્ષ	538
14	નોટા		2473
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૬૮ - રાજકોટ (પૂર્વ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ઈન્દ્રનીલભાઈ સંજયભાઈ રાજગુરુ	ભારાકોં	57559
2	ઉદયભાઈ પ્રભાતભાઈ કાનગડ	ભાજપા	86194
3	સાગઠીયા સુરેશકુમાર ગોવિંદભાઈ	સી.પી.આઈ.	1540
4	રાહુલ જેન્તીભાઈ ભુવા	AAP	35446
5	પારઘી સુરજભાઈ નાનજીભાઈ	અપક્ષ	263
6	રણછોડભાઈ મગનભાઈ ઉધરેજી	અપક્ષ	553
7	રાજેશ સમસુદીન ગીલાણી	અપક્ષ	425
8	બાબુલાલ પરસોતમભાઈ લુણાગરીયા	અપક્ષ	1074
9	નોટા		2794
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૬૯ - રાજકોટ (પશ્ચિમ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કાલરીયા મનસુખભાઈ જાદવભાઈ	ભારાકોં	32712
2	સવસાણી ચમનભાઈ નાગજીભાઈ	બસપા	805
3	ડો. દર્શિતા શાહ	ભાજપા	138687
4	દિનેશભાઈ મોહનભાઈ જોષી	AAP	26319
5	પ્રફુલ્લાબેન રાજુભાઈ શિયાળીયા	લોગપાર્ટી	226
6	કિર્તિકુમાર બાવનજીભાઈ મારવણિયા	અપક્ષ	123
7	પ્રવિણભાઈ મેઘજીભાઈ દેંગડા	અપક્ષ	218
8	પ્રશાંત ચીમનલાલ મારુ	અપક્ષ	196
9	બેલીમ સિકંદર હુસેનભાઈ	અપક્ષ	116
10	ભુપેન્દ્ર ભવાનભાઈ પટોલીયા	અપક્ષ	169
11	સોની મહાજન નરેન્દ્રભાઈ અમૃતલાલ	અપક્ષ	160
12	મેહુલ ધનવંતરાય નથવાણી	અપક્ષ	617
13	વેગડા રામજીભાઈ ગોવિંદભાઈ	અપક્ષ	245
14	નોટા		3419
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૭૦ - રાજકોટ (દક્ષિણ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	રમેશભાઈ વીરજીભાઈ ટીલાળા	ભાજપા	101734
2	હીતેષભાઈ મગનભાઈ વોરા	ભારાકોં	22507
3	શિવલાલ લક્ષ્મણભાઈ બારસીયા	AAP	22870
4	અમરદાસ ભીમદાસ દેસાણી	અપક્ષ	168
5	પુનિતાબેન હસમુખભાઈ પારેખ	અપક્ષ	2842
6	પ્રવિણભાઈ મેઘજીભાઈ દેંગડા	અપક્ષ	274
7	ભુમીકા પરેશભાઈ પટેલ	અપક્ષ	232
8	રાકેશભાઈ જયંતિભાઈ પટેલ	અપક્ષ	295
10	નોટા		2353
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૭૧ - રાજકોટ (ગ્રામ્ય) (અ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	બથવાર સુરેશકુમાર કરશનભાઈ	ભારાકોં	29175
2	ભાનુબેન મનોહરભાઈ બાબરીયા	ભાજપા	119695
3	રાહુલ ચાવડા	બસપા	1626
4	મકવાણા રણજીતભાઈ ગીરધરભાઈ	વી. પી. પી.	453
5	વશરામભાઈ સાગઠીયા	AAP	71201

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
6	દેંગડા સંજય પ્રવિણભાઈ	અપક્ષ	378
7	બાબુભાઈ વીરાભાઈ પરમાર	અપક્ષ	251
8	બાબુભાઈ ભલાભાઈ બાબરીયા	અપક્ષ	515
9	ભરતભાઈ માવજીભાઈ ચાવડા	અપક્ષ	397
10	રાઠોડ સુખદેવભાઈ મોહનભાઈ	અપક્ષ	391
11	સોલંકી રામજી ખીમાભાઈ	અપક્ષ	709
12	નોટા		3038
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૭૨ - જસદણ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કુંવરજીભાઈ મોહનભાઈ બાવળિયા	ભાજપા	63808
2	ભોળાભાઈ ભીખાભાઈ ગોહેલ	ભારાકોં	45795
3	તેજસભાઈ ભીખાભાઈ ગાજપરા	AAP	47636
4	શામજીભાઈ આંબાભાઈ ડાંગર	રા. હિ. એ. દ.	707
5	દેવરાજભાઈ મશરુભાઈ મકવાણા	અપક્ષ	548
6	રમાબેન પ્રકાશભાઈ ગોરાસ્વા	અપક્ષ	791
7	નોટા		2073
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૭૩ - ગોંડલ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ગીતાબા જયરાજસિંહ જાડેજા	ભાજપા	86062
2	દેસાઈ યતિશ ગોવિંદલાલ	ભારાકોં	42749
3	નીમીપાબેન ખૂંટ	AAP	13075
4	મુકેશ ઢોલુમલ વરધાણી	અપક્ષ	616
5	નોટા		2164
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૭૪ - જેતપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જયેશભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ રાઢીયા	ભાજપા	106471
2	દીપકભાઈ કેશવલાલ વેકરીયા	ભારાકોં	12244
3	બોરીયા દેવશીભાઈ કુંભાભાઈ	બસપા	1065
4	અલ્પેશકુમાર વલ્લભભાઈ વાડોલીયા	R.R.P.	386
5	રાજુભાઈ અરજણભાઈ સરવૈયા	એસ. પી.	20788
6	રોહિતભાઈ વિનુભાઈ ભુવા	AAP	29545
7	ચાવડા ભરતકુમાર નાનજીભાઈ	અપક્ષ	434
8	જયેન્દ્રસિંહ ગોવુભા ચૌહાણ	અપક્ષ	1923
9	નોટા		2287
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૭૫ - ઘોરાણુ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	પ્રભાતભાઈ ગોવિંદભાઈ સોલંકી	બસપા	1577
2	ડો. મહેન્દ્રભાઈ પાડલિયા	ભાજપા	66430
3	લલીત વસોયા	ભારાકોં	54182
4	વિપુલ સખીયા	AAP	29794
5	જાફર ગની પીજારા	અપક્ષ	450

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
6	પરમાર સાહીદ (હડલવી)	અપક્ષ	467
7	સિરાજભાઈ અબાભાઈ ખેભર	અપક્ષ	529
8	નોટા		1620

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૭૬ - કાલાવડ(અ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	ચાવડા મેઘજીભાઈ અમરાભાઈ	ભાજપા	59292
2	ચૌહાણ મહેન્દ્રભાઈ દિનેશભાઈ	બસપા	1256
3	પ્રવિણ નરશીભાઈ મુસડિયા	ભારાકોં	24337
4	ડો.જીજ્ઞેશ સોલંકી	AAP	43442
5	પ્રવિણભાઈ દાનાભાઈ ચૌહાણ	અપક્ષ	665
6	નોટા		2127

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૭૭ - જામનગર(ગ્રામ્ય) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	કાસમ નુરમામદ ખઠ્ઠી	બસપા	29162
2	આહિર જીવણભાઈ કે. કુંભરવડીયા	ભારાકોં	18737
3	પટેલ રાધવજીભાઈ હંસરાજભાઈ	ભાજપા	79439
4	પ્રકાશભાઈ ધીરુભાઈ દોંગા	AAP	31939
5	ચાંદ્રા ધર્મેન્દ્ર ધીરજલાલ	અપક્ષ	660
6	ભુરાલાલ મેઘજીભાઈ પરમાર	અપક્ષ	558
7	નોટા		2285

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૭૮ - જામનગર(ઉત્તર) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	એડવોકેટ જગદીશ માણસીભાઈ ગઢવી	બસપા	2088
2	બીપેન્દ્રસિંહ ચતુરસિંહ જાડેજા	ભારાકોં	23274
3	રિવાસિંહ હરદેવસિંહ સોલંકી	ભાજપા	88835
4	આહિર કરશનભાઈ પરબતભાઈ કરમુર	AAP	35265
5	અનવર દાઉદ કકલ	અપક્ષ	293
6	કેર રહીમ ઓસમાણભાઈ	અપક્ષ	114
7	ચાવડા અશોક નાથાભાઈ	અપક્ષ	131
8	જાહીદ આવદભાઈ જામી	અપક્ષ	179
9	મલેક આદિલ રસીદભાઈ	અપક્ષ	398
10	મિયા આમીન રહીમભાઈ	અપક્ષ	328
11	હિનાબેન દેવાભાઈ મકવાણા	અપક્ષ	377
12	નોટા		2444

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૭૯ - જામનગર(દક્ષિણ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	અકબરી દિવ્યેશભાઈ રણછોડભાઈ	ભાજપા	86492
2	કથીરીયા મનોજભાઈ ગોરધનભાઈ	ભારાકોં	23795
3	મકુબેન કિશોરભાઈ રાઠોડ (મીનાબેન)	બસપા	866
4	કમલેશકુમાર જેંતીલાલ હીરપરા	બી.એન.જે.ડી.	200

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
5	ગોહેલ મુકેશ વજુભાઈ	G.N.S.	260
6	વિશાલ રાજબલ ત્યાગી	AAP	16585
7	ચૌહાણ જુનેદ અબ્દુલ રજાક	અપક્ષ	1109
8	પરમાર અર્જુનભાઈ કરશનભાઈ	અપક્ષ	383
9	નોટા		2182

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૮૦ - જામજોધપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	કાલરિયા ચિરાગભાઈ રમેશભાઈ	ભારાકોં	13514
2	ચીમનભાઈ ધરમશીભાઈ સાપરીયા	ભાજપા	60994
3	આહીર હેમંતભાઈ હરદાસભાઈ	AAP	71397
4	જુણેજા સબ્બીરભાઈ ઈબ્રાહિમભાઈ	એસ. પી.	473
5	પ્રવિણભાઈ વલ્લભભાઈ પટેલ	અપક્ષ	887
6	બસીરભાઈ સીદીકભાઈ સમા	અપક્ષ	802
7	નોટા		1543

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૮૧ - ખંભાળીયા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	આચર મુળુભાઈ હરદાસભાઈ બેરા	ભાજપા	77834
2	આહિર વિક્રમભાઈ અરજણભાઈ માડમ	ભારાકોં	44715
3	સોલંકી ગોવીંદ હમીરભાઈ	બસપા	1000
4	ઈસુદાન ગઢવી	AAP	59089
5	છેતરીયા લખુભાઈ લગધીરભાઈ	G.N.S.	923
6	ભુખારી યાકુબ મોહમદહુસેન	A.I.M.I.A.	737
7	નુરમામદ જુસબ પરીયાણી	અપક્ષ	613
8	મંજુબેન કારાભાઈ પિંગળ	અપક્ષ	1250
9	વાલા હમીર મકવાણા	અપક્ષ	797
10	નોટા		2582

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

**૮૨ - ઢારકા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1	આહિર મુળુભાઈ રણમલભાઈ કંડોરિયા	ભારાકોં	68691
2	પબુભા વિરમભા માણેક	ભાજપા	74018
3	હાથલ ચંદ્રસિંહ શાર્દુરભા	બસપા	821
4	પરમાણી કિશનકુમાર હિંમતલાલ	જી.જી.પી.	1391
5	માડમ નાથાભાઈ ફોગાભાઈ	G.N.S.	598
6	લખમણભાઈ બોઘાભાઈ નકુમ	AAP	28381
7	હમીર ડાડુ ડેર	એસ. પી.	394
8	અસરફમિયા સીદીકમીયા કાદરી	અપક્ષ	486
9	નાગશ કરશનભાઈ જેશાભાઈ	અપક્ષ	526
10	ભગવાનજીભાઈ હેમરાજભાઈ થોભાણી	અપક્ષ	1151
11	નોટા		2919

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૩ - પોરબંદર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અર્જુનભાઈ દેવાભાઈ મોઢવાડીયા	ભારાકોં	82056
2	બાબુભાઈ ભીમાભાઈ બોખીરીયા	ભાજપા	73875
3	જીવન જુંગી	AAP	5319
4	જેઠાભાઈ ભનાભાઈ ચાવડા	બ.રી.સો.પા.	219
5	રમેશભાઈ રાજાભાઈ ડાકી	એસ. પી.	231
6	રાજેશ ગૌરીશંકર પંડ્યા	R.R.P.	128
7	મુકેશ રામજી પાંજરી	અપક્ષ	674
8	નોટા		2769
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૪ - કુતિયાણા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	દેલીબેન માલદેભાઈ ઓડેદરા	ભાજપા	34032
2	નાથાભાઈ ભુરાભાઈ ઓડેદરા	ભારાકોં	8841
3	કાંધલભાઈ સરમણભાઈ જાડેજા	એસ. પી.	60744
4	બુટાણી રાજેશભાઈ મગનભાઈ	રા. હિ. એ. દ.	1126
5	ભીમાભાઈ દાનાભાઈ મકવાણા	AAP	19557
6	નિમેશભાઈ મનસુખભાઈ ભુંડીયા	અપક્ષ	430
7	પ્રકાશભાઈ માધવજીભાઈ જુંગી	અપક્ષ	356
8	મિલનકુમાર માધવજી ચૌહાણ	અપક્ષ	336
9	મુકેશભાઈ લખમણ વઘાસિયા	અપક્ષ	788
10	રાજેશભાઈ લક્ષ્મીદાસ મદલાણી	અપક્ષ	484
11	નોટા		1963
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૫ - માણાવદર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અરવિંદભાઈ જીણાભાઈ લાડાણી	ભારાકોં	64690
2	જવાહરભાઈ પેથલજીભાઈ ચાવડા	ભાજપા	61237
3	મુછડીયા દેવદાનભાઈ કાનાભાઈ	બસપા	1370
4	કરશન પરબતભાઈ ભાદરકા	AAP	23297
5	કરંગીયા પરબતભાઈ ભાયાભાઈ	અપક્ષ	336
6	મહેશ રામજીભાઈ પરમાર	અપક્ષ	268
7	રાદોડ ભાવિનકુમાર શાંતિલાલ	અપક્ષ	731
8	નોટા		1568
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૬ - જૂનાગઢ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જોષી ભીમાભાઈ ગલાભાઈ	ભારાકોં	44360
2	મયુરભાઈ હરીલાલ રાણવા	બસપા	900
3	સંજય સુખાભાઈ કોરડીયા	ભાજપા	84616
4	ગોરફાડ દિલીપકુમાર રણછોડભાઈ	બી.જે.	845
5	ચેતનકુમાર હરસુખભાઈ ગજેરા	AAP	28306
6	ધનશ્યામકુમાર હિંમતભાઈ મશરૂ	અપક્ષ	760
7	મમતાબેન જયંતિલાલ ભોતવાડીયા	અપક્ષ	190
8	શશીકાંત કરશનભાઈ રાવત	અપક્ષ	347

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
9	હરેશ મનુભાઈ સરધારા	અપક્ષ	381
10	નોટા		2002
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૭ - વિસાવદર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કરશનભાઈ નારણભાઈ વાડદોરીયા	ભારાકોં	16963
2	વાઘેલા મનસુખભાઈ નાથાભાઈ	બસપા	1842
3	હર્ષદકુમાર માધવજીભાઈ રીબડીયા	ભાજપા	59147
4	ભૂપેન્દ્રભાઈ ગાંડુભાઈ ભાયાણી	AAP	66210
5	ઈકબાલભાઈ હબીબભાઈ સમા	અપક્ષ	635
6	નોટા		1765
<b>ક્રમાંક : 4 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૮ - કેશોદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	દેવાભાઈ પુંજાભાઈ માલમ	ભાજપા	55802
2	હીરાભાઈ અરજણભાઈ જોટવા	ભારાકોં	51594
3	આંત્રોલીયા ઘનાભાઈ મુનાભાઈ	વી. પી. પી.	762
4	ચુડાસમા રામજીભાઈ બાબુભાઈ	AAP	24497
5	અરવિંદભાઈ કેશવભાઈ લાડાણી	અપક્ષ	19274
6	અલ્પેશકુમાર ચંદુલાલ ત્રાંબડિયા	અપક્ષ	378
7	લલીતકુમાર એલ. ડેડાણીયા	અપક્ષ	611
8	નોટા		1719
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૯ - માંગરોળ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કરગટીયા ભગવાનજીભાઈ લાખાભાઈ	ભાજપા	60896
2	બાબુભાઈ કાળાભાઈ વાજા	ભારાકોં	38395
3	હંસાબેન વિજયકુમાર માકડિયા	બસપા	947
4	પીયુષ પરમાર	AAP	34314
5	સુલેમાનભાઈ મોહમદભાઈ પટેલ	A.I.M.I.M.	10789
6	હમીરભાઈ લખમણભાઈ ધામા	અપક્ષ	665
7	નોટા		1760
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૦ - સોમનાથ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	આંબેયડા હમીરભાઈ કરશનભાઈ	બસપા	1469
2	ચુડાસમા વિમલભાઈ કાનાભાઈ	ભારાકોં	73819
3	માનસિંગભાઈ મેરામણભાઈ પરમાર	ભાજપા	72897
4	જગમાલભાઈ જાદવભાઈ વાળા	AAP	33235
5	અસતારભાઈ અગનીભાઈ પંજા	અપક્ષ	496
6	ઈરફાનભાઈ અરહેમાનભાઈ મુગલ	અપક્ષ	361
7	ઈશ્વરલાલ કાનજીભાઈ સોનેરી	અપક્ષ	7381
8	મોતીવરસ દેવેન્દ્રભાઈ ધનજીભાઈ	અપક્ષ	878
9	શાહ ઉદય નવીનભાઈ	અપક્ષ	1197
10	નોટા		1530
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૯૧ - તલાલા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ડોડીયા માનસિંગભાઈ જેસીંગભાઈ	ભારાકોં	34413
2	પરમાર ફરીદાબેન મુરાદભાઈ	બસપા	1068
3	ભગાભાઈ ધાનાભાઈ બારડ	ભાજપા	64788
4	સોલંકી દેવેન્દ્ર કાનજીભાઈ	AAP	44733
5	અબ્દુલભાઈ ઈસ્માઈલભાઈ મજગુલ	અપક્ષ	354
6	ચાંડપા કરશનભાઈ ગોવિંદભાઈ	અપક્ષ	184
7	જયેશભાઈ ભગવાનભાઈ કામળીયા	અપક્ષ	404
8	ડાકી જયસુખલાલ જાદવભાઈ	અપક્ષ	1630
9	ફેઝલ ઈબ્રાહિમભાઈ ધામલોટ	અપક્ષ	581
10	રફાઈ મહમદશા ઈકબાલશા	અપક્ષ	435
11	નોટા		1486
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૯૨ - કોડીનાર(અ.જ.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	પ્રદ્યુમન ગનુભાઈ વાજા	ભાજપા	77794
2	મકવાણા મહેશભાઈ જેઠાભાઈ	ભારાકોં	58408
3	સોસા બાલુભાઈ પીઠાભાઈ	બસપા	1095
4	વાલજીભાઈ કરશનભાઈ મકવાણા	AAP	10738
5	વાટેળ દીપસિંગ ગોવિંદભાઈ	અપક્ષ	1353
7	નોટા		2025
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૯૩ - ઉના વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
6	કાળુભાઈ ચનાભાઈ રાઠોડ	ભાજપા	95860
4	વંશ પુંજાભાઈ ભીમાભાઈ	ભારાકોં	52334
2	ઈશ્વર રામભાઈ સોલંકી	આર.આર.પી.	1078
8	પાંચાભાઈ ભાયાભાઈ દમણીયા	બી.એચ.પી.	1127
9	શાંતીલાલ દાનાભાઈ કિડેયા	આર. એસ. ડી.	356
5	સેજલબેન મનસુખભાઈ ખુંટ	AAP	12922
10	ગોહિલ માનસિંહ બાલુભાઈ	અપક્ષ	687
3	નીલેશ અનીલભાઈ ખોરાસી	અપક્ષ	369
7	વાળા ભાણજીભાઈ ખેતાભાઈ	અપક્ષ	806
1	વંશ બાલુભાઈ કરશનભાઈ	અપક્ષ	1142
11	નોટા		3092
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૯૪ - ધારી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કાકડીયા જયસુખભાઈ વલ્લભભાઈ	ભાજપા	46466
2	કીર્તીકુમાર કનુભાઈ ભોરીસાગર	ભારાકોં	17978
3	પાયલ ભાવિન પટેલ	જે. ડી. એસ.	2242
4	ભુપતભાઈ છગનભાઈ ઉનાવા	વી. પી. પી.	881
5	વિજયભાઈ અમૃતભાઈ ચાવડા	લોગ પાર્ટી	374
6	સતાસીયા કાંતીભાઈ શંભુભાઈ	AAP	37749
7	સુરેશભાઈ દિલુભાઈ પરમાર	R.R.P.	377

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
8	સોજીત્રા હિતેષભાઈ ગોબરભાઈ	રા. હિ. એ. દ.	260
9	ચતુરભાઈ પરપોતમભાઈ રૂડાણી	અપક્ષ	668
10	પરમાર ઈમરાનભાઈ વલીભાઈ	અપક્ષ	682
11	વાળા ઉપેન્દ્રભાઈ વલકુભાઈ	અપક્ષ	9625
12	નોટા		1845
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૯૫ - અમરેલી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કૌશિક કાંતિભાઈ વેકરિયા	ભાજપા	89034
2	ધાનાણી પરેશકુમાર ધીરજલાલ	ભારાકોં	42377
3	ગોહિલ મુકેશભાઈ ખીમજીભાઈ	વી. પી. પી.	836
4	રવિ ધાનાણી	AAP	26445
5	વિનુભાઈ ચાવડા	અપક્ષ	1385
6	નોટા		2138
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૯૬ - લાઠી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જનકભાઈ તળાવિયા	ભાજપા	64866
2	વિરમજીભાઈ ઠુંમ્મર	ભારાકોં	35592
3	જગદીશચંદ્ર માયાણી	વી. પી. પી.	939
4	જેરામભાઈ રાઘવભાઈ પરમાર	R.R.P.	402
5	જયસુખભાઈ રવજીભાઈ દેત્રોજા	AAP	26643
6	દિલાભાઈ કોરેજા	અપક્ષ	779
7	મુનાભાઈ નકુભાઈ બાવળીયા	અપક્ષ	799
8	નોટા		2040
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૯૭ - સાવરકુંડલા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કસવાલા મહેશ	ભાજપા	63757
2	ગીતાબેન નાજાભાઈ માડુ	બસપા	958
3	પ્રતાપ દુધાત	ભારાકોં	60265
4	નાનાલાલ કાલિદાસ મહેતા	આર. એસ. ડી.	539
5	ભરત નાકરાણી	AAP	7895
6	મકવાણા ભરતભાઈ કાળુભાઈ	વી. પી. પી.	225
7	સૈયદ નૌશાદ રહીમમિયા કાદરી	અપક્ષ	886
8	હકુ વાળા	અપક્ષ	655
9	નોટા		2520
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૯૮ - રાજુલા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અંબરીષકુમાર જીવાભાઈ ડેર	ભારાકોં	68019
2	હિરાભાઈ ઓધવજીભાઈ સોલંકી	ભાજપા	78482
3	ગાહા મજીદભાઈ	S.D.P.I.	978
4	ચંપુભાઈ ધાખડા	G.N.S.	598
5	ભરતકુમાર મનુભાઈ બલદાણીયા	AAP	5294
6	કરણભાઈ ભગવાનભાઈ બારૈયા	અપક્ષ	19186



ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
7	વાઘ હરસુરભાઈ વાલેરાભાઈ	અપક્ષ	624
8	વિજ્યાબેન ગીરીશભાઈ પરમાર	અપક્ષ	563
9	શ્વેતાબેન બુધાભાઈ વાઘેલા	અપક્ષ	1496
10	નોટા		2829

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૯૯ - મહુવા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	ડૉ. કનુભાઈ વી. કલસરિયા	ભારાકોં	55991
2	ગોહિલ શિવાભાઈ જેરામભાઈ	ભાજપા	86463
3	અશોકભાઈ મંગળભાઈ જોલીયા	AAP	6077
4	સોલંકી અરવિંદભાઈ નાથાભાઈ	રા. હિ. એ. દ.	368
5	સંખત સાવજીભાઈ ભગવાનભાઈ	વી. પી. પી.	516
6	નાનજીભાઈ હરસુભાઈ બારીયા	અપક્ષ	406
7	મહેબુબભાઈ અલરખભાઈ શેખ	અપક્ષ	540
8	હોજેકા ઈકબાલભાઈ હિંગોરા	અપક્ષ	1025
9	નોટા		2619

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૦૦ - તળાજા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	કનુભાઈ મથુરામભાઈ બારૈયા	ભારાકોં	46949
2	ગૌતમભાઈ ગોપાભાઈ ચૌહાણ	ભાજપા	90255
3	લાલુબેન નરશીભાઈ ચૌહાણ	AAP	12727
4	અનોપસિંહ ગુલાબસિંહ ગોહિલ	અપક્ષ	364
5	કરમશી માવજીભાઈ જાબુયા	અપક્ષ	424
6	કાયલીયા નાઝીરભાઈ ઈબ્રાહીમભાઈ	અપક્ષ	343
7	ચૌહાણ સુનિલભાઈ ખોડાભાઈ	અપક્ષ	369
8	જયંતીભાઈ રાજાભાઈ મકવાણા	અપક્ષ	498
9	જીલુભાઈ ગીગાભાઈ ભમ્મર (આહિર)	અપક્ષ	545
10	હરિભાઈ ભીમાભાઈ રાઠોડ	અપક્ષ	1684
11	નોટા		2482

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૦૧ - ગારીયાધાર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	કંટારિયા કિશોરભાઈ પાલજીભાઈ	બસપા	916
2	ચાવડા દિવ્યેશભાઈ મનુભાઈ	ભારાકોં	15099
3	નાકરાણી કેશુભાઈ હીરજીભાઈ	ભાજપા	56125
4	ચાવડા ધનશ્યામભાઈ અશોકભાઈ	રા. હિ. એ. દ.	2316
5	ભુપતભાઈ મોહનભાઈ વાળા	R.R.P.	564
6	સુધીરભાઈ વાઘાણી (સુધીર વાઘાણી)	AAP	60944
7	સોનરાત લખુભાઈ જેઠસુરભાઈ	આર. પી. પી.	483
8	ગોસ્વામી પિયુષગીરી હસમુખગીરી	અપક્ષ	763
9	બાંભણીયા વલ્લભભાઈ રત્નાભાઈ	અપક્ષ	864
10	રાહુલભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ રાવળ	અપક્ષ	656
11	નોટા		1491

**ક્રમાંક : 6 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૦૨ - પાલીતાણા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	પરમાર નરેશભાઈ રવજીભાઈ	બસપા	1395
2	ભીખાભાઈ રવજીભાઈ બારૈયા	ભાજપા	81568
3	રાઠોડ પ્રવિણભાઈ જીણાભાઈ	ભારાકોં	53991
4	ખેની જીણાભાઈ પરશોત્તમભાઈ	AAP	25019
5	ગોહિલ સંજયભાઈ વાલજીભાઈ	વી. પી. પી.	886
6	ઈબ્રાહીમભાઈ હસનઅલી સૈયદ	અપક્ષ	909
7	નરશીભાઈ ઉકાભાઈ ચૌહાણ	અપક્ષ	1557
8	નોટા		1930

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૦૩ - ભાવનગર(ગ્રામ્ય) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	ગોહિલ રવેતસિંહ બટુકભા (હોઈદડ)	ભારાકોં	42550
2	પરસોતમભાઈ ઓ. સોલંકી	ભાજપા	116034
3	મકવાણા અશોકભાઈ ગોબરભાઈ	બસપા	1255
4	ગોહિલ ખુમાનસિંહ નટુભા	AAP	17236
5	પરમાર રાજેશકુમાર પી.	રા. હિ. એ. દ.	1421
6	હેમંતસિંહ કરણસિંહ ગોહિલ (હેમભા)	અપક્ષ	994
7	નોટા		2917

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૦૪ - ભાવનગર(પૂર્વ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	અરૂણ મહેતા	C.P.I. - M.	1799
2	કિશોરસિંહ ભરતસિંહ ગોહિલ	બસપા	541
3	બળદેવભાઈ માવજીભાઈ સોલંકી	ભારાકોં	36153
4	સેજલબેન રાજવકુમાર પંડ્યા	ભાજપા	98707
5	ધરમશીભાઈ રામજીભાઈ ધાપા	વી. પી. પી.	1781
6	મૃદંગસિંહ મુળરાજસિંહ ચુડાસમા	R.R.P.	515
7	હમીર રાઠોડ (માસ્તર)	AAP	19811
8	હર્ષ જગદીશભાઈ ગોકલાણી	અપક્ષ	493
9	નોટા		2796

**ક્રમાંક : 4 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૦૫ - ભાવનગર(પશ્ચિમ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	કિશોરસિંહ કુંભાજીભાઈ ગોહિલ	ભારાકોં	43266
2	જીતેન્દ્રભાઈ સવજીભાઈ વાઘાણી	ભાજપા	85188
3	દિનેશભાઈ લાખાભાઈ રાઠોડ	બસપા	674
4	મનહરભાઈ કાનજીભાઈ રાઠોડ	C.P.I. - M.	251
5	શેખ યુનુસભાઈ મહમદ ઝકરીયા	સી. પી. આઈ.	461
6	બારૈયા ગોબરભાઈ કાનજીભાઈ	વી. પી. પી.	286
7	રાજેનભાઈ શંકરભાઈ સોલંકી	AAP	26408
8	મનસુખભાઈ માલુભાઈ સોલંકી	અપક્ષ	512
9	સોલંકી સવિતાબેન રમેશભાઈ	અપક્ષ	686
10	નોટા		2417

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૦૬ - ગઢડા(અ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જગદીશકુમાર મોતીલાલ ચાવડા	ભારાકોં	29899
2	મહેત શંભુપ્રસાદ ટુંડીયા	ભાજપા	64386
3	સોલંકી બાબુભાઈ ખીમજીભાઈ	બસપા	1388
4	પરમાર રમેશભાઈ પરભુભાઈ	AAP	37692
5	રાજેશભાઈ પોલાભાઈ પરમાર	બી. ટી. પી.	957
6	નોટા		2031
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૦૭ - બોટાદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ઘનશ્યામભાઈ પ્રાગજીભાઈ વિરાણી	ભાજપા	77802
2	ચૌહાણ કમલેશભાઈ અરજણભાઈ	બસપા	1057
3	મનહરભાઈ નાગજીભાઈ પટેલ	ભારાકોં	19058
4	ચૌહાણ કમલેશભાઈ અરજણભાઈ	વી. પી. પી.	457
5	ધાધલ અમિરાજસિંહ જગુભાઈ	પી. વી. પી.	477
6	મકવાણા ઉમેશભાઈ નારણભાઈ	AAP	80581
7	મોરડીયા નીતેશભાઈ પુરુશોતમભાઈ	R.R.P.	369
8	ચૌહાણ ચંપાબેન ઝવેરભાઈ	અપક્ષ	2033
9	બાવળીયા જયેશભાઈ ભગવાનભાઈ	અપક્ષ	558
10	મીઠાપરા મુકેશકુમાર બાબુભાઈ	અપક્ષ	586
11	મેઘજીભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ તલસાણીયા	અપક્ષ	782
12	નોટા		2433
<b>ક્રમાંક : 6 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૦૮ - ખંભાત વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ચિરાગકુમાર અરવિંદભાઈ પટેલ	ભારાકોં	69069
2.	ભાઈલાલભાઈ કાળુભાઈ પાંડવ	બસપા	1022
3.	મહેશકુમાર કનૈયાકુમાર રાવલ	ભાજપા	65358
4.	અરુણકુમાર કાભાઈભાઈ ગોહિલ	AAP	2514
5.	અમરસિંહ રામસિંહ ઝાલા	અપક્ષ	3968
6.	આંબલીયા રણજીતભાઈ કેલુભાઈ	અપક્ષ	2579
7.	ચૌહાણ મહિપતસિંહ કેસરીસિંહ	અપક્ષ	9514
8.	વિષ્ણુભાઈ રતિલાલ ચુનારા	અપક્ષ	1040
9.	સિંધા રાજેન્દ્રસિન્હ મહોબતસિંહ (બાપુ)	અપક્ષ	627
10.	નોટા		2590
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૦૯ - બોરસદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	આહિર અંકુરભાઈ કનુભાઈ	બસપા	2031
2.	પરમાર રાજેન્દ્રસિંહ ધીરસિંહ	ભારાકોં	80607
3.	સોલંકી રમણભાઈ ભીખાભાઈ	ભાજપા	91772
4.	સુરેશભાઈ રાવજીભાઈ ઠાકોર	લોગ પાર્ટી	746
5.	પટેલ મનીષભાઈ રમણભાઈ	AAP	2003
6.	પટેલ દિપેન્દ્રકુમાર નિરંજનભાઈ	અપક્ષ	358
7.	પરમાર રાજેન્દ્રસિંહ ધીરસિંહ	અપક્ષ	884

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
8.	ભોઈ આશિષકુમાર ઠાકોરભાઈ	અપક્ષ	1760
9.	નોટા		2093
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૧૦ - આંકલાવ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અમીત ચાવડા	ભા. રા. કો.	81512
2	ગુલાબસિંહ રતનસિંહ પઢિયાર	ભાજપા	78783
3	બીપીનભાઈ મણીલાલ ભેટાસીયા	બસપા	788
4	ગજેન્દ્રસિંહ હરિસિંહ રાજ	AAP	1603
5	રાજ યુસુફભાઈ અભેસંગ (ગરાસિયા)	રા. હિ. એ. દ.	229
6	કેયુર પ્રવીણભાઈ પટેલ	અપક્ષ	398
7	રાજ અજીતસિંહ ચંદ્રસિંહ	અપક્ષ	1353
8	નોટા		2692
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૧૧ - ઉમરેઠ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ગોવિંદભાઈ રઈજીભાઈ પરમાર	ભાજપા	95639
2.	જયંત પટેલ (બોસ્કી)	એન. સી. પી.	68922
3.	અમરીશભાઈ હેમેન્દ્રભાઈ પટેલ (થામણા)	AAP	3948
4.	વિપુલકુમાર એ.ઝાલા	લોગ પાર્ટી	487
5.	જગદિશભાઈ રાવજીભાઈ ઠાકોર	અપક્ષ	5415
6.	ઝાલા રમેશભાઈ રામાભાઈ (લાલાભાઈ)	અપક્ષ	2423
7.	બળદેવસિંહ ઉદેસિંહ પરમાર (બી.યુ)	અપક્ષ	2135
8.	હર્ષિતકુમાર ઘનશ્યામભાઈ પટેલ	અપક્ષ	1054
9.	હિદયત ઉલ્લાખાન ફકીર મહંમદખાન પઢાણ	અપક્ષ	1741
10.	નોટા		3857
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૧૨ - આણંદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	અલ્પેશકુમાર જયંતીભાઈ મકવાણા	બસપા	1344
2.	કાંતીભાઈ સોઢા પરમાર (ભગત)	ભારાકોં	70236
3.	યોગેશ આર. પટેલ(બાપજી)	ભાજપા	111859
4.	મૌલિક વિનુભાઈ શાહ	ભા.ને.જ.દ	210
5.	સેદલીયા ગિરિશકુમાર હિંમતલાલ	AAP	5071
6.	વિજયભાઈ શાંતિલાલ જાદવ	અપક્ષ	236
7.	વિપુલકુમાર બિપીનભાઈ મેકવાન	અપક્ષ	624
8.	સર્ફરાજ હુસેનખાન પઢાણ (એસ.કે)	અપક્ષ	548
9.	નોટા		2157
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૧૩ - પેટલાદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	કમલેશભાઈ રમેશભાઈ પટેલ (માસ્તર)	ભાજપા	89166
2.	ડૉ. પ્રકાશ બુધાભાઈ પરમાર (ડોક્ટર)	ભારાકોં	71212
3.	હર્ષદભાઈ ઈશ્વરભાઈ ગોહલ	બસપા	755
4.	અર્જુનભાઈ સિંધાભાઈ ભરવાડ	AAP	4596

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
5.	તળપદા સોમાભાઈ જેજાભાઈ	આર.આર.પી.	225
6.	શાહ યાત્રિકભાઈ હરીશભાઈ (મહારાજ)	રા. ડિ. એ. દ.	313
7.	ઠાકોર સંજયકુમાર વિઠ્ઠલભાઈ	અપક્ષ	845
8.	પઠાણરી યાજ્ઞાન અકબરખાન	અપક્ષ	929
9.	નોટા		2434

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૧૪ - સોજીત્રા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	પટેલ વિપુલકુમાર વિનુભાઈ	ભાજપા	87300
2.	પુનમભાઈ માધાભાઈ પરમાર	ભારાકોં	57781
3.	મુકેશભાઈ રણછોડભાઈ જાદવ	બસપા	1288
4.	મનુભાઈ રણછોડભાઈ ઠાકોર	AAP	3460
5.	ગોહીલ યુવરાજસિંહ મહિપતસિંહ	અપક્ષ	212
6.	જાવેદભાઈ રઝાકભાઈ વ્હોરા	અપક્ષ	314
7.	દેવાંગકુમાર નરહરીલાલ શેલત (દેવો)	અપક્ષ	575
8.	મનુભાઈ જેઠાભાઈ વણકર	અપક્ષ	908
9.	નોટા		2766

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૧૫ - માતર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	કલ્પેશભાઈ આશાભાઈ પરમાર	ભાજપા	84295
2.	સંજયભાઈ હરીભાઈ પટેલ	ભારાકોં	68444
3.	બામ્બા તોગાભાઈ પુનમભાઈ	જી.એન.એસ.	1391
4.	લાલજીભાઈ મેલાભાઈ પરમાર	AAP	1554
5.	આયશા બાનુઆબીદ હુસેનમલેક	અપક્ષ	467
6.	ચૌહાણ મહિપતસિંહ કેસરીસિંહ	અપક્ષ	17674
7.	રાજેશભાઈ દશરથભાઈ રાવળ	અપક્ષ	1045
8.	નોટા		2777

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૧૬ - નડીઆદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	દેસાઈ પંકજભાઈ વિનુભાઈ (ગોટીયો)	ભાજપા	104369
2.	ધ્રુવલ પટેલ	ભારાકોં	50498
3.	મુજફ્ફર બેગહાઝનબેગ મિરઝા	લોગ પાર્ટી	393
4.	વાંકાવાલા ઈમરાનભાઈ બીલાલભાઈ	આર.આર.પી.	163
5.	હર્ષદકુમાર સુરેશભાઈ વાધેલા	AAP	4646
6.	સિધ્ધાર્થ જોસેફ મેકવાન	અપક્ષ	761
7.	નોટા		3672

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૧૭ - મહેમદાવાદ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	અર્જુનસિંહ ઉદેસિંહ ચૌહાણ	ભાજપા	108541
2.	જુવાનસિંહ ગાંડાભાઈ ચૌહાણ	ભારાકોં	62937
3.	પ્રમોદભાઈ સોમાભાઈ ચૌહાણ	AAP	4363
4.	પટેલ ભાવિકકુમાર વજેન્દ્રકુમાર	અપક્ષ	1216

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
5.	પુનમભાઈ મોહનભાઈ ચૌહાણ	અપક્ષ	475
6.	પ્રવિણસિંહ રતનસિંહ ચૌહાણ	અપક્ષ	1233
7.	નોટા		3535

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૧૮ - મહુધા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	ઈન્દ્રજીતસિંહ નટવરસિંહ પરમાર	ભારાકોં	66211
2.	સંજયસિંહ વિજયસિંહ મહિડા	ભાજપા	91900
3.	રાવજીભાઈ સોમાભાઈ વાધેલા	AAP	12105
4.	વાજીદહુસેન અબ્બાસમીયા મલેક	અપક્ષ	800
5.	શેખ ઈરશાદ મહમદનજર મોહમદ	અપક્ષ	1117
6.	નોટા		2533

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૧૯ - ઠાસરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	પરમાર કાન્તિભાઈ શાભઈભાઈ	ભારાકોં	59429
2.	યોગેન્દ્રસિંહ પરમાર (બકાભાઈ )	ભાજપા	121348
3.	જીતેષકુમાર ઘનશ્યામભાઈ સેવક	જી.જી.પી.	1177
4.	રાઠોડ નટવરસિંહ પુંજાભાઈ	AAP	3213
5.	મહેશકુમાર રામસિંહ પરમાર	અપક્ષ	5655
6.	રફીક અહેમદ ખાન	અપક્ષ	2325
7.	નોટા		2714

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૨૦ - કપડવંજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	કાળાભાઈ રઈજીભાઈ ડાભી	ભારાકોં	80158
2.	ઝાલા રાજેશકુમાર મગનભાઈ	ભાજપા	112036
3.	અજયકુમાર પ્રવિણસિંહ સોલંકી	જી.જી.પી.	2444
4.	પરમાર રાહુલકુમાર હસમુખભાઈ	પી. વી. પી.	816
5.	મનુભાઈ રામાભાઈ પટેલ	AAP	8901
6.	નોટા		3223

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૨૧ - બાલાસિનોર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1.	અજીતસિંહ પર્વતસિંહ ચૌહાણ	ભારાકોં	41079
2.	માનસિંહ કોઠ્ઠાભાઈ ચૌહાણ	ભાજપા	92501
3.	ખાંટ અશ્વિનભાઈ રમણભાઈ(એ.કે.)	જી.જી.પી.	3049
4.	ઉદેસિંહ રાયજીભાઈ ચૌહાણ	AAP	39569
5.	મગનસિંહ ભેમસિંહ પરમાર	જે. એસ. પી.	636
6.	ઝાલા કીરીટસિંહ પ્રભાતસિંહ	અપક્ષ	600
7.	ઝાલા ચન્દ્રસિંહ કંતેસિંહ	અપક્ષ	658
8.	ચાવડા નટવરસિંહ કુલસિંહ	અપક્ષ	1427
9.	નોટા		2724

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૨૨ - લુણાવાડા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ગુલાબસિંહ સોમસિંહ ચૌહાણ	ભારાકોં	72087
2.	મકવાણા રમેશભાઈ સુંદરભાઈ	બસપા	1376
3.	સેવક જિગ્નેશકુમાર અંબાલાલ	ભાજપા	45467
4.	નટ પાર્વતીબેન પ્રભાતભાઈ	પી. વી. પી.	1005
5.	નટવરસિંહ મોતીસિંહ સોલંકી	AAP	5917
6.	ખાંટ શકનભાઈ મોતીભાઈ	અપક્ષ	9580
7.	જયપ્રકાશ પુરુષોત્તમભાઈ પટેલ(જે.પી.)	અપક્ષ	43749
8.	પુષ્પા વિક્રમસિંહ માલીવાડ	અપક્ષ	1491
9.	નોટા		3288

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૨૩ - સંતરામપુર(અ.જ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ડો.કુબેરભાઈ મનસુખભાઈ ડીંડોર	ભાજપા	49964
2.	ગેંદાલભાઈ મોતીભાઈ ડામોર	ભારાકોં	34387
3.	પર્વતભાઈ અખમાભાઈ વાગડીયા	AAP	24554
4.	પ્રભુભાઈ જગજીવન ગણાસવા	જી.એન.એસ.	1049
5.	રમણભાઈ પુંજાભાઈ ખાંટ	બી.જે.	1184
6.	બાબુભાઈ હિરાભાઈ ડામોર	અપક્ષ	28631
7.	નોટા		3039

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૨૪ - શહેરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	આહીર(ભરવાડ) જેઠાભાઈ ઘેલાભાઈ	ભાજપા	107775
2.	ખાતુભાઈ ગુલાબભાઈ પગી	ભારાકોં	60494
3.	તખ્તસિંહ રાવસિંહ સોલંકી	AAP	6461
4.	સુરેશભાઈ મીઠાભાઈ પરમાર	બી.જે.	1835
5.	નોટા		4708

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૨૫ - મોરવાહડક (અ.જ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ખાંટ સ્નેહલતાબેન ગોવિંદકુમાર	ભારાકોં	22184
2.	સુથાર નિમિષાબેન મનહરસિંહ	ભાજપા	81897
3.	ભાણાભાઈ મનસુખભાઈ ડામોર	AAP	33020
4.	મછાર ચંદ્રકાન્તભાઈ હીરાભાઈ	પી. વી. પી.	1811
5.	નોટા		2574

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૨૬ - ગોધરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	રશ્મિતાબેન દુધ્યંતસિંહ ચૌહાણ	ભારાકોં	61025
2.	સી. કે. રાઉલજી	ભાજપા	96223
3.	રાજેશભાઈ સોમાભાઈ પટેલ	AAP	11827
4.	રાઠોડ નરવરસિંહ હઠીસિંહ	પી. વી. પી.	330
5.	હસન શબીર કાયબા	A.I.M.I.A.	9508
6.	કલંદર મોહમદહનીફ એહમદસઈદ	અપક્ષ	219

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
7.	પટેલ મયુરકુમાર જશંવતલાલ	અપક્ષ	311
8.	બદામમો. સઈદ યુસુફ	અપક્ષ	316
9.	સૈયદ સાફીકઅલી રાશીદઅલી	અપક્ષ	707
10.	હસનૈ નજકકી ઉદીન પ્રેસવાલા	અપક્ષ	2289
11.	નોટા		3548

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૨૭ - કાલોલ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	પ્રભાતસિંહ પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ	ભારાકોં	26007
2.	ફતેસીહ વખતસીહ ચૌહાણ	ભાજપા	141686
3.	વાઘેલા સતિપકુમાર રમેશભાઈ	બસપા	1507
4.	ચૌહાણ વિજયસિંહ મગનસિંહ	જી.જી.પી.	858
5.	જયેશકુમાર શાન્તુભાઈ રાઠોડ	P.P.S.P.	348
6.	જાદવ મહેન્દ્રસિંહ રામસિંહ	L.J.P. (RV)	411
7.	ઠાકોર રામેન્દ્રસિંહ જશવંતસિંહ	પી. વી. પી.	412
8.	દિનેશભાઈ કનુભાઈ બારીઆ	AAP	9393
9.	જાદવ દેવેન્દ્રસિંહ વાઘસિંહ	અપક્ષ	876
10.	પુનમચંદ મડાભાઈ હરિજન	અપક્ષ	876
11.	વણકર ડાહ્યાભાઈ જેસીંગભાઈ	અપક્ષ	2477
12.	નોટા		3992

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૨૮ - હાલોલ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	અનિષભાઈ ગોરધનભાઈ બારીઆ	ભારાકોં	6964
2.	જયદ્રથસિંહજી પરમાર	ભાજપા	100753
3.	નાયક સોમાભાઈ મેઘાભાઈ	બસપા	1933
4.	ભરતકુમાર રાઠવા	AAP	21788
5.	રાઠવા સેવજીભાઈ ભીલાભાઈ	પી. વી. પી.	796
6.	જાદવ મુક્તીબેન રાજેન્દ્રસીંહ	અપક્ષ	1255
7.	પરમાર રેખાબેન રાજેન્દ્રસિંહ	અપક્ષ	985
8.	રામચંદ્ર બારીઆ	અપક્ષ	58048
9.	સોલંકી ઈશ્વરભાઈ	અપક્ષ	2727
10.	નોટા		3460

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૨૯ - ફતેપુરા(અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	કટારા રમેશભાઈ ભુરાભાઈ	ભાજપા	59581
2.	કનુભાઈ કુબેરભાઈ કટારા	C.P.I. - M.	1710
3.	મછાર રઘુભાઈ દિતાભાઈ	ભારાકોં	29479
4.	અલેશભાઈ ફુલસિંગભાઈ કટારા	બી. ટી. પી.	1546
5.	કિશોરી રોકેશભાઈ અંબાલાલ	જી.એન.એસ.	1160
6.	ગોવિંદભાઈ દલાભાઈ પરમાર	AAP	40050
7.	મછાર વિરાભાઈ મકનભાઈ	બી.જે.	1414
8.	નોટા		4327

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૩૦ - ઝાલોદ(અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	મહેશભાઈ સોમજીભાઈ ભુરીયા	ભાજપા	82745
2.	મિતેશભાઈ કલાભાઈ ગરાસિયા	ભારાકોં	21996
3.	અનિલભાઈ સોમાભાઈ ગરાસીયા	AAP	47523
4.	મનસુખભાઈ રતનભાઈ કટારા	બી. ટી. પી.	1525
5.	મોહનભાઈ પારસીંગભાઈ સંગાડા	અપક્ષ	1210
6.	હરિચંદ્ર શશીકાન્તભાઈ મહિડા	અપક્ષ	1308
7.	નોટા		4646
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૧ - લીમખેડા(અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ગોંદિયા રમેશકુમાર બદીયાભાઈ	ભારાકોં	8093
5.	નીસરતા નીલેશભાઈ લાલસીંગભાઈ	C.P.I. - M.	2027
2.	ભાભોર શૈલેષભાઈ સુમનભાઈ	ભાજપા	69417
3.	બારીઆ નરેશભાઈ પુનાભાઈ	AAP	65754
4.	લક્ષ્મણસિંહ લાલસીંગભાઈ વડકીયા	અપક્ષ	2840
6.	નોટા		2357
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૨ - દાહોદ(અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	કનૈયાલાલ અચુભાઈ કિશોરી	ભાજપા	72660
2.	હર્ષદભાઈ વાલચંદભાઈ નિનામા	ભારાકોં	43310
3.	મંડોડ વિનોદકુમાર પ્રતાપસિંહ (ખન્નાસર)	બસપા	1446
4.	મેડા દેવેન્દ્રભાઈ લક્ષ્મણભાઈ દિવાભાઈ )	બી. ટી. પી.	1614
5.	પ્રો. ડો.દીનેશભાઈ ભુરાભાઈ મુનિયા	AAP	34010
6.	કિશનભાઈ મેઘજીભાઈ પલાસ	અપક્ષ	10808
7.	નોટા		3046
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૩ - ગરબાડા(અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ચંદ્રીકાબેન છગનભાઈ બારીયા	ભારાકોં	34602
2.	ભાભોર ધુળાભાઈ દિતાભાઈ	બસપા	2222
3.	ભાભોર મહેન્દ્રભાઈ રમેશભાઈ	ભાજપા	62427
4.	જગદીશભાઈ મણિલાલ મેડા	ભા.ને.જ.દ	2130
5.	ભાભોર રમસુભાઈ જોગડાભાઈ	બી. ટી. પી.	1362
6.	શૈલેષભાઈ કનુભાઈ ભાભોર	AAP	33595
7.	બામણ્યા કેતનકુમાર કસનાભાઈ	અપક્ષ	6219
8.	નોટા		4152
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૪ - દેવગઢબારીઆ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	ખાબડ અચુભાઈ મગનભાઈ	ભાજપા	113527
2.	ચૌહાણ સામતસિંહ મનસુખભાઈ	પી. વી. પી.	5181
3.	વાખળા ભારતસિંહ પ્રતાપભાઈ	AAP	69326
4.	પટેલ ભીમસીંગ મગનભાઈ	અપક્ષ	1984
5.	નોટા		4821
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૩૫ - સાવલી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અનિલભાઈ લલ્લુભાઈ પરમાર	બસપા	2090
2	ઈનામદાર કેતનભાઈ મહેન્દ્રભાઈ	ભાજપા	102004
3	કુલદીપસિંહ ઉદેસિંહ રાઉલજી(વકીલ)	ભારાકોં	65078
4	વિજયકુમાર નરવતસિંહ ચાવડા	AAP	2032
5	પરમાર રાજેશકુમાર અચુભાઈ	અપક્ષ	888
6	વિજયસિંહ દલપતસિંહ મહીડા	અપક્ષ	967
7	નોટા		1594
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૬ - વાઘોડીયા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	અશ્વિનભાઈ નટવરભાઈ પટેલ	ભાજપા	63899
2.	મનસુખભાઈ હરજીભાઈ ચૌહાણ	બસપા	1084
3.	સત્યજીતસિંહ દુલીપસિંહ ગાયકવાડ	ભારાકોં	18870
4.	ગૌતમકુમાર સંપતભાઈ સોલંકી (રાજપુત)	AAP	2995
5.	નિમેષભાઈ અરુણકુમાર બેન્દ્રે	લોગ પાર્ટી	639
6.	ધર્મેન્દ્રસિંહ રણુભા વાઘેલા (બાપુ)	અપક્ષ	77905
7.	મયુભાઈ બાબુભાઈ શ્રીવાસ્તવ	અપક્ષ	14645
8.	નોટા		2622
<b>ક્રમાંક : 6 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૭ - છોટાઉદેપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	રાજેન્દ્રસિંહ મોહનસિંહ રાઠવા	ભાજપા	75129
2.	રાઠવા સંગ્રામસિંહ નારણભાઈ	ભારાકોં	45679
3.	પ્રો. અર્જુનભાઈ વેરસીંગભાઈ રાઠવા	AAP	43880
4.	રાઠવા ગીરમાભાઈ મથુરભાઈ	બી. ટી. પી.	2013
5.	રાઠવા દેવલાભાઈ ભુલાભાઈ	પી.વી.પી.	2006
5.	નોટા		5093
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૮ - જેતપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	રાઠવા જયંતિભાઈ સવજીભાઈ	ભાજપા	86041
2.	સુખરામભાઈ હરીયાભાઈ રાઠવા	ભારાકોં	33672
3.	રાઠવા નમલાભાઈ ગુરજીભાઈ	બી. ટી. પી.	4326
4.	રાઠવા નેવસીંગભાઈ છગનભાઈ	P.P.S.P.	1165
5.	રાઠવા રાધિકાબેન અમરસિંગભાઈ	AAP	48262
6.	વરસનભાઈ કુલજીભાઈ રાઠવા	અપક્ષ	2944
7.	નોટા		4598
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

<b>૧૩૯ - સંખેડા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1.	અભેસિંહ મોતીભાઈ તડવી	ભાજપા	99387
2.	ધીરુભાઈ ચુનીલાલ ભીલ	ભારાકોં	68713
3.	તડવી રંજનભાઈ કંચનભાઈ	AAP	18344
4.	રાઠવા ફુરકનભાઈ બલજીભાઈ	બી. ટી. પી.	1100
5.	રાઠવા હિરુભાઈ દરજીભાઈ	P.P.S.P.	1039

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
6.	સતીપકુમાર ચંદુભાઈ તડવી	અપક્ષ	2018
7.	નોટા		4143

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
10.	દિપક હરીશચંદ્ર પાલકર	અપક્ષ	248
11.	ડો. રાહુલભાઈ વાસુદેવભાઈ વ્યાસ	અપક્ષ	291
12.	નોટા		2839

ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

**૧૪૦ - ડભોઈ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	બાલકૃષ્ણભાઈ નારણભાઈ પટેલ(દોલાર)	ભારાકોં	68370
2.	શૈલેષભાઈ કનૈયાલાલ મહેતા	ભાજપા	88846
3.	શૌકતઅલી ઇસ્માઈલ અબ્દાલ	બસપા	776
4.	અજીતસિંહ પરસોતમદાસ ઠાકોર	AAP	7911
5.	પટેલ જયેશભાઈ ચિમનભાઈ	બી. ટી. પી.	317
6.	પૃથ્વીસિંહ રણવીરસિંહ ગોહિલ(બાપુ)	R.S.P.	330
7.	યુસુફભાઈ ગુલામહુસેન ફાતીયા	અપક્ષ	319
8.	રોહિત નવીનભાઈ કૃષ્ણકાંત	અપક્ષ	391
9.	હેમંતકુમાર અરવિંદભાઈ પરમાર	અપક્ષ	906
10.	નોટા		2655

ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

**૧૪૪ - રાવપુરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	પટેલ સંજયભાઈ ઈશ્વરભાઈ એસપી	ભારાકોં	38266
2.	બાળકૃષ્ણ ખંડેરાવ શુક્લ (બાળુ શુક્લ)	ભાજપા	119301
3.	રોહિત મહેશકુમાર ગોવિંદભાઈ	બસપા	696
4.	હિરેન રમેશ રાવરાજે શિર્કે	AAP	10437
5.	હુસેનભાઈ એહમદભાઈ મુલતાની	R.S.P.	263
6.	ઈમરાન ગુલામ મૈયુદીન મન્સુરી	અપક્ષ	403
7.	હાર્દિક બીપીનભાઈ દોશી	અપક્ષ	450
8.	નોટા		3183

ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

**૧૪૫ - માંજલપુર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	ડો. તરવીન કમલ જીતસીંગ	ભારાકોં	19379
2.	ભરતભાઈ મહિજીભાઈ રોહિત(બાબા)	બસપા	2240
3.	યોગેશભાઈ નારણદાસ પટેલ	ભાજપા	120133
4.	ચેતન અરૂણભાઈ પંડિત	A.B.H.M..	845
5.	ચૌહાણ વિનય સુભાષ (ફોજી)	AAP	11021
6.	ત્રિભુવન ભિલા પાટિલ	બી.જે.	421
7.	પ્રકાશભાઈ સોમાભાઈ પટેલ	R.S.P.	635
8.	પિયુષ સુરેશભાઈ પટેલ	અપક્ષ	467
9.	નોટા		3234

ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

**૧૪૧ - વડોદરા શહેર(અ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	ગુણવંતરાય હિંમતલાલ પરમાર	ભારાકોં	32108
2.	દિલીપસિંહ વાલજીભાઈ કટારીયા	બસપા	796
3.	મનીષા રાજવભાઈ વકીલ	ભાજપા	130705
4.	નયના કાનજીભાઈ પરમાર	R.S.P.	808
5.	વસંઈકર નિલેશ જગન્નાથભાઈ	સ.ર.પા.	385
6.	સોલંકી જીગરભાઈ ભાનુપ્રસાદ	AAP	15902
7.	રજવાડી અંકિતભાઈ જગદીશભાઈ	અપક્ષ	485
8.	નોટા		4022

ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

**૧૪૨ - સયાજીગંજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	અમી નરેન્દ્રકુમાર રાવત	ભારાકોં	38053
2.	કેયુર નારાયણદાસ રોકડિયા	ભાજપા	122066
3.	નેહા અંબાલાલ પરમાર	બસપા	1251
4.	સ્વેજલ ભરતભાઈ વ્યાસ	AAP	13080
5.	ધવલ અનિલ ચવાણ	અપક્ષ	454
6.	નોટા		3432

ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

**૧૪૬ - પાદરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	ચૈતન્યસિંહ પ્રતાપસિંહ ઝાલા	ભાજપા	66226
2.	જશપાલસિંહ મહેન્દ્રસિંહ પઢિયાર	ભારાકોં	60048
3.	મકવાણા સવિતાબેન સતીશકુમાર	બસપા	1172
4.	સંદીપસિંહ વિક્રમસિંહ રાજ	AAP	1999
5.	દિનેશભાઈ બાલુભાઈ પટેલ(દિનુમામા)	અપક્ષ	51109
6.	લક્ષ્મણભાઈ શનાભાઈ સોલંકી	અપક્ષ	896
7.	નોટા		2071

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

**૧૪૩ - અકોટા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	ઋત્વીજ દિલીપભાઈ જોષી	ભારાકોં	35559
2.	ચૈતન્યભાઈ મકરંદભાઈ દેસાઈ	ભાજપા	113312
3.	નરેન્દ્રભાઈ લાલુભાઈ પરમાર	A.B.H.M.	429
4.	ભારતી કિશોરચંદ્ર પરમાર	S.U.S.E. (C)	343
5.	મુકેશ શિવપ્રસાદ નાયક	R.S.P.	326
6.	રાજેશભાઈ ભીખાભાઈ માળી	જી.એન.એસ.	283
7.	શશાંક રાજેશ ખરે	AAP	10018
8.	જતીન મનોજભાઈ શાહ	અપક્ષ	921
9.	દિનેશભાઈ રમાકાંતભાઈ વ્યાસ	અપક્ષ	225

**૧૪૭ - કરજણ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ**

1.	અક્ષયકુમાર ઈશ્વરભાઈ પટેલ	ભાજપા	83748
2.	પ્રિતેશકુમાર જનકભાઈ પટેલ	ભારાકોં	57442
3.	યુસુફવલી હસન અલી	બસપા	806
4.	ધનશ્યામ મેલસંગભાઈ વસાવા	બી. ટી. પી.	1508
5.	પરેશભાઈ કૃષ્ણલાલ પટેલ(વકીલ)	AAP	6587
6.	રમણભાઈ ચીમનભાઈ વસાવા	અપક્ષ	775
7.	નોટા		2293

ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૪૮ - નાંદોદ(અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ડો. દર્શના ચંદુભાઈ દેશમુખ(વસાવા)	ભાજપા	70543
2	હરેશભાઈ જયંતિભાઈ વસાવા	ભારાકોં	42341
3	ડો. પ્રફુલભાઈ દેવજીભાઈ વસાવા	AAP	24463
4	મહેશભાઈ સરાદભાઈ વસાવા	બી. ટી. પી.	1704
5	હર્ષદભાઈ યુનીલાલ વસાવા	અપક્ષ	35362
6	નોટા		3104

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૪૯ - દેડીયાપાડા(અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જેરમાબેન સુકલાલ વસાવા	ભારાકોં	12587
2	હિતેષકુમાર દેવજીભાઈ વસાવા	ભાજપા	63151
3	ચૈતરભાઈ દામજીભાઈ વસાવા	AAP	103433
4	હાહાદુરસિંગ દેવજીભાઈ વસાવા	બી. ટી. પી.	2991
5	નોટા		2974

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૫૦ - જંબુસર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ડી. કે. સ્વામી	ભાજપા	91533
2	સંજયભાઈ જેસંગભાઈ સોલંકી	ભારાકોં	64153
3	જાંબુ પ્રમોદભાઈ ભગુભાઈ	B.R.S.P.	827
4	એમ. બી. પંચ્યા	બી. ટી. પી.	518
5	સાજીદખાન રેહાન	AAP	3418
6	ઈસ્માઈલભાઈ અહમદ પટેલ	અપક્ષ	821
7	સુરેશભાઈ ડાહ્યાભાઈ પરમાર	અપક્ષ	664
8	નોટા		2273

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૫૧ - વાગરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અરૂણસિંહ અજીતસિંહ રણા	ભાજપા	83036
2	સુલેમાનભાઈ પટેલ	ભારાકોં	69584
3	ઈલ્યાસ યુસુફ મન્સુરી	બી. ટી. પી.	533
4	જયેન્દ્રસિંહ લક્ષ્મણસિંહ રાજ	AAP	1924
5	ઈકબાલ મહમદભાઈ ભોમલી	અપક્ષ	210
6	કમલેશભાઈ એસ. મઢીવાલા	અપક્ષ	1340
7	ગોહિલ ચેતનભાઈ છગનભાઈ	અપક્ષ	185
8	તલાટી મુસ્તાક ઈસ્માઈલ	અપક્ષ	257
9	મુબારક ઈસ્માઈલ દશુ	અપક્ષ	690
10	નોટા		2421

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૫૨ - ઝગડીયા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ફતેસિંગભાઈ ચીમનભાઈ વસાવા	ભારાકોં	15219
2	રીતેશકુમાર રમણભાઈ વસાવા	ભાજપા	89933
3	ઉર્મિલાબહેન મુકેશભાઈ ભગત	AAP	19722
4	છોટુભાઈ અમરસિંહ વસાવા	અપક્ષ	66433

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
5	વસાવા રણજીતસિંહ ગણપતસિંહ	અપક્ષ	3137
6	નોટા		3012

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૫૩ - ભરૂચ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જયકાંતભાઈ બહેચરભાઈ પટેલ	ભારાકોં	44182
2	રમેશભાઈ નારણદાસ મિસ્ત્રી	ભાજપા	108655
3	મનહરભાઈ મગનભાઈ પરમાર	AAP	14514
4	મન્સુરી સાહીલકુશન ઈસ્માઈલભાઈ	અપક્ષ	315
5	મિરઝા આબિદબેગ યાસીન બેગ	અપક્ષ	213
6	વસાવા ભગતસિંહ જેર્સીંગભાઈ	અપક્ષ	611
7	વસાવા સુરેશભાઈ ગૌરધનદાસ	અપક્ષ	607
8	નોટા		2722

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૫૪ - અંકલેશ્વર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ઈશ્વરસિંહ ઠાકોરભાઈ પટેલ	ભાજપા	96405
2	વિજયસિંહ ઠાકોરભાઈ પટેલ	ભારાકોં	55964
3	અંકુરકુમાર લક્ષ્મણભાઈ પટેલ	AAP	5356
4	જીતેન્દ્રસિંહ રાજાવત	પી. વી. પી.	636
5	નોટા		2327

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૫૫ - ઓલપાડ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	દર્શનકુમાર અમૃતલાલ નાયક	ભારાકોં	57288
2	દિપકભાઈ પ્રવિણભાઈ રાઠોડ	C.P.I. - M.	1017
3	ભાલીયા ખીમજીભાઈ હકાભાઈ	બસપા	1469
4	મુકેશભાઈ ઝીજાભાઈ પટેલ	ભાજપા	172424
5	ધામેલીયા દિનેશભાઈ છગનભાઈ	આર. ડી. પી.	1377
6	ધાર્મિકભાઈ નનુભાઈ માલવિયા	AAP	52450
7	વીજયભાઈ રમેશભાઈ વસાવા	બી. ટી. પી.	2267
8	જીજ્ઞેશકુમાર મનજીભાઈ ધામેલીયા	અપક્ષ	898
9	પટેલ સરફરાજ અબદુલ્લા	અપક્ષ	415
10	મલેક આશીફભાઈ યુસુફભાઈ	અપક્ષ	863
11	શેહનાઝબીબી ખાલીદભાઈ શેખ	અપક્ષ	355
12	સાજીદ મહેમુદ કોલા	અપક્ષ	556
13	નોટા		3123

**ક્રમાંક : 4 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

<b>૧૫૬ - માંગરોળ (અ.જ.જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ગણપતસિંહ વેસ્તાભાઈ વસાવા	ભાજપા	93669
2	ચૌધરી અનિલભાઈ સુમનભાઈ	ભારાકોં	26718
3	સહદેવ વસાવા (એડવોકેટ)	બસપા	1261
4	વસાવા સુભાષભાઈ કાનજીભાઈ	બી. ટી. પી.	1182
5	સ્નેહલકુમાર રામસિંગ વસાવા	AAP	42246
6	નોટા		3111

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૫૭ - માંડવી(અ.જ.જા) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અશોકભાઈ છોટુભાઈ ચૌધરી	બસપા	2292
2	આનંદભાઈ મોહનભાઈ ચૌધરી	ભારાકોં	56393
3	કુંવરજીભાઈ નરસિંહભાઈ હળપતિ	ભાજપા	74502
4	બચુભાઈ ગુમાનભાઈ ચૌધરી	બી. ટી. પી.	1651
5	સયનાબેન રૂસ્તમભાઈ ગામીત	AAP	49108
6	ચૌધરી પ્રદિપભાઈ ઠગાભાઈ	અપક્ષ	1720
7	સુરેશકુમાર જીવણભાઈ ગામીત	અપક્ષ	1034
8	નોટા		2902
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૫૮ - કામરેજ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અરૂણભાઈ ધનજીભાઈ સાકરીયા	બસપા	1097
2	નિલેશ કુંભાણી	ભારાકોં	27511
3	પ્રફુલ્લાન શેરીયા	ભાજપા	185585
4	ખુશવાહ સુમનબેન રવીભાઈ	સ. વ. પ. પા.	901
5	ડૉ. દિનેશભાઈ છગનભાઈ ધામેલીયા	આર. ડી. પી.	731
6	રામ ધુડુક	AAP	110888
7	હેમેન્દ્રસિંહ રાઠોડ	બી. ટી. પી.	1392
8	વિરડીયા પિયુષ હસમુખભાઈ	અપક્ષ	575
9	નોટા		2291
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૫૯ - સુરત(પુર્વ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અબ્દુલસમદ અબ્દુલમજીદ મુંશી	બસપા	544
2	અરવિંદ શાંતિલાલ રાણા	ભાજપા	73142
3	અસલમ ફિરોઝભાઈ સાચકલવાલા	ભારાકોં	59125
4	કરીમખાન રહીમખાન પઠાન	ભા. બ. કો.	604
5	મન્સુર અહમદ યશમાવાલા	એસ. પી.	1015
6	વસીમ ઇકબાલભાઈ ખોકર (કુરેશી)	A.I.M.I.A.	1671
7	ઈબ્રાહીમ યાકુબભાઈ નાગોરી	અપક્ષ	106
8	ખેર પરેશ આનંદભાઈ	અપક્ષ	668
9	નુરુભાઈ શકુરભાઈ શેખ	અપક્ષ	59
10	પટેલ મિન્હાજ યુનુસભાઈ	અપક્ષ	122
11	પઠાણ રીયાઝખાન અબ્દુલખાન	અપક્ષ	68
12	મોહમદ ફૈઝમોહમદ ફારુક મુલ્લા	અપક્ષ	155
13	શહાબુદ્દિન જૈનુદ્દીન મલબારી	અપક્ષ	476
14	સમીર ફકરુદ્દીન શેખ	અપક્ષ	211
15	નોટા		1494
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૬૦ - સુરત(ઉત્તર) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અશ્ફા સઈદભાઈ યુસુફભાઈ	બસપા	342
2	અશોક પટેલ	ભારાકોં	14854
3	કાંતિભાઈ હિંમતભાઈ બલર	ભાજપા	57117
4	અનીશ અહમદ મોરીસવાલા	લોગ પાર્ટી	232
5	મહેન્દ્ર નાવડિયા	AAP	22824
6	આરજુબીર ઉફ્શાહ	અપક્ષ	125

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
7	મોહમદગુને દમૈમણ	અપક્ષ	56
8	મોહમદ ઈમ્તીયાઝ યુસુફભાઈ શેખ	અપક્ષ	177
9	સીરાજખાન પઠાણ	અપક્ષ	83
10	નોટા		831
<b>ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૬૧ - વરાછા રોડ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કિશોર કાનાણી (કુમાર)	ભાજપા	67206
2	ધ્યારેલાલ ભારતી	બસપા	284
3	પ્રફુલભાઈ તોગડીયા (પપનભાઈ)	ભારાકોં	2940
4	અલ્પેશ કથિરિયા	AAP	50372
5	મહાજન પ્રતિભાબેન પંકજભાઈ	સ. વ. પ. પા.	228
6	નોટા		878
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૬૨ - કર્જ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	પ્રવિણભાઈ મનજીભાઈ ઘોઘારી	ભાજપા	60493
2	ભારતી પ્રકાશભાઈ પટેલ	ભારાકોં	2954
3	મનોજભાઈ સોરઠીયા	AAP	24519
4	લાડુમોર મહેશભાઈ કાબાભાઈ(આહિર)	આર.આર.પી.	218
5	નોટા		756
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૬૩ - લિંબાયત વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	સંગીતાબેન રાજેન્દ્ર પાટીલ	ભાજપા	95696
2	ગોપાલ ડી. પાટીલ	ભારાકોં	29436
3	પંકજભાઈ તાયડે	AAP	37687
4	નોટા		1069
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૬૪ - ઉધના વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	ધનસુખભાઈ ભગવતી પ્રસાદ રાજપુત	ભારાકોં	24103
2	મનુભાઈ એમ. પટેલ (ફોગવા)	ભાજપા	93999
3	સુરેશ મોહન સોનવણે	બસપા	5434
4	પઠાણ બાદશાહખાન અલ્તાફખાન	ભા. બ. કો.	306
5	મહેન્દ્રભાઈ રાવણભાઈ પાટીલ	AAP	21741
6	આશાબેન વિનોદભાઈ મંગળે	અપક્ષ	476
7	એજાઝ અસ્લમભાઈ મિસ્ત્રી	અપક્ષ	183
8	ફેમીદા યુનુસશેખ	અપક્ષ	195
9	મોહમ્મદ બલદાર શાહ	અપક્ષ	281
10	શેખ ઈકબાલ હમીદ	અપક્ષ	293
11	નોટા		1820
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૬૫ - મજુરા વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	બલવંત શાંતિલાલ જૈન	ભારાકોં	9447
2	રમેશ પ્રસાદ કાશીરામ ચમાર	બસપા	904



ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
3	હર્ષ રમેશ સંઘવી	ભાજપા	133335
4	પીવી એસ શર્મા	AAP	16660
5	નોટા		2315

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૬૬ - કતારગામ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	અમિતકુમાર બિકારામ સિંઘ	બસપા	620
2	વરીયા કલ્પેશ હરજવનભાઈ	ભારાકોં	26840
3	વિનોદભાઈ અમરશીભાઈ મોરડીયા	ભાજપા	120505
4	અમરકુમાર સુરેશભાઈ લવણો	એસ. બી. પી.	589
5	ગોપાલ ઈટાલીયા	AAP	55878
6	અકબર લિયાકતશાહ ફકીર	અપક્ષ	302
7	બાપુભાઈ નાનાભાઈ ખલાને	અપક્ષ	288
8	સારકાર રાજુભાઈ લાખાભાઈ	અપક્ષ	318
9	નોટા		1529

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૬૭ - સુરત (પશ્ચિમ) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	પુર્ણેશ મોદી	ભાજપા	122981
2	વિમલ રાજુ ઉતપુરે	બસપા	454
3	સંજયભાઈ આર. શાહ (પટવા)	ભારાકોં	18669
4	મોહમદ ઝાકીર નિઝામુદ્દીન શેખ	એસ. પી.	301
5	મોક્ષેશ રમેશચંદ્ર સંઘવી	AAP	16955
6	અમિષ નારાયણભાઈ ચૂનાવાલા	અપક્ષ	141
7	કમાલ શાહફકીર	અપક્ષ	85
8	ફરજાન અલ્લારખા મેમણ	અપક્ષ	115
9	મોહમદ ઉમરજી ખડકીવાલા	અપક્ષ	126
10	મોહમદ અપ્પાક ઈકબાલ શેખ	અપક્ષ	130
11	નોટા		2441

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૬૮ - ચોર્યાસી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	કાંતિલાલ નાનુભાઈ પટેલ	ભારાકોં	25840
2	મલખાન રામકિશોર વર્મા	બસપા	2061
3	સંદીપ દેસાઈ	ભાજપા	236033
4	ચાવડા હિતેશભાઈ	એસ. બી. પી.	1060
5	જુબેર કાશીમ અંસારી	એસ. પી.	774
6	પ્રકાશભાઈ વિનોદભાઈ કોન્ડ્રાકટર	AAP	49615
7	પ્રજાપતિ રોશનલાલ પ્યારેલાલ	N.M.P.	621
8	મન્સુરી આઈશા	લોગ પાર્ટી	228
9	રબારી મોતીભાઈ વેરશીભાઈ	R.S.P.	501
10	વસાવા વિનોદકુમાર	જી. એસ. પી.	541
11	અરુણ પાઠક(ગબ્બર)	અપક્ષ	318
12	શેખ શેરુ	અપક્ષ	515
13	સત્તાર પિંજારી	અપક્ષ	509
14	નોટા		4169

**ક્રમાંક : 3 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
૧૬૯ - બારડોલી (અ. જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	અનિલભાઈ રમણભાઈ પરમાર	ભાજપા	118527
2	પન્નાબેન અનિલભાઈ પટેલ	ભારાકોં	28579
3	સુશિલાબેન રમેશભાઈ વાઘ	બસપા	1093
4	રાજેન્દ્રપ્રસાદ સોલંકી	AAP	24710
5	રાઠોડ દિનેશકુમાર લલ્લુભાઈ	અપક્ષ	2074
6	નોટા		4211

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૭૦ - મહુવા (અ. જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	ગરાસીયા હેમાંગીની દિપકકુમાર	ભારાકોં	49875
2	મોહનભાઈ ધનજીભાઈ ઢોડિયા	ભાજપા	81383
3	કુંજનકુમાર રમેશચંદ્ર પટેલ	AAP	35591
4	નોટા		3131

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૭૧ - વ્યારા (અ. જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	કોંકણી મોહનભાઈ ઢેડાભાઈ	ભાજપા	69633
2	ગામીત પુનાભાઈ ઢેડાભાઈ	ભારાકોં	45904
3	રોકેશભાઈ સુરેશભાઈ ગામીત	બસપા	1291
4	બિપીન ચંદ્રપુશાલભાઈ ચૌધરી	AAP	47513
5	સુનિલભાઈ નાગજીભાઈ ગામીત	બી. ટી. પી.	1136
6	ઉમેદભાઈ ભીમસીંગભાઈ ગામીત	અપક્ષ	750
7	જીમીકુમાર રાજેનભાઈ પટેલ	અપક્ષ	1218
8	નોટા		3779

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૭૨ - નિગર (અ. જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	ડૉ. જયરામભાઈ ચેમાભાઈ ગામીત	ભાજપા	97461
2	સુનિલભાઈ રતનજીભાઈ ગામીત	ભારાકોં	74301
3	અરવિંદભાઈ સીંગાભાઈ ગામીત	AAP	35781
4	સમીરભાઈ જનકભાઈ નાઈક	બી. ટી. પી.	3607
5	મનિષભાઈ પ્રકાશભાઈ વસાવા	અપક્ષ	5276
6	વિનાભાઈ બાબલાભાઈ ગામીત	અપક્ષ	1664
7	નોટા		4465

**ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

૧૭૩ - ડાંગ (અ. જા.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ			
1	પટેલ મુકેશભાઈ ચંદ્રભાઈ	ભારાકોં	42859
2	વિજયભાઈ રમેશભાઈ પટેલ	ભાજપા	62533
3	સંગીતાબેન મહેશભાઈ આહિરે	બસપા	1468
4	ગામીત સુનિલભાઈ ચંદુભાઈ	AAP	20822
5	નિલેશભાઈ શિવાજીભાઈ ઝાંબરે	બી. ટી. પી.	847
6	એસ્તરબેન કેશરભાઈ પવાર	અપક્ષ	1103
7	નોટા		1910

**ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.**

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૭૪ - જલાલપોર વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	આર. સી. પટેલ	ભાજપા	106244
2	રણજીત (મુન્નાભાઈ) પંચાલ	ભારાકોં	37545
3	નૌસરકા મહંમદ શૌકતઅલી	S.D.P.I.	1241
4	પ્રદિપકુમાર (બેંકવાળા)		10396
5	નોટા		3549
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૭૫ - નવસારી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	દિપક બારોટ	ભારાકોં	34562
2	દેસાઈ રાકેશ ગુણવંતભાઈ	ભાજપા	106875
3	મહેન્દ્રકુમાર સોલંકી (રાકેશકુમાર)	બસપા	895
4	ઉપેશકુમાર મોહનભાઈ પટેલ	AAP	18435
5	કલ્પનાબેન પરસી મુનશી	અપક્ષ	655
6	ગોવિંદભાઈ લક્ષ્મણભાઈ રાઠોડ	અપક્ષ	818
7	નોટા		
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૭૬ - ગણદેવી(અ.જ.જ.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અશોકભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલ (કરાટે)	ભારાકોં	37950
2	નરેશભાઈ મગનભાઈ પટેલ	ભાજપા	131116
3	પંકજભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલ	AAP	37818
4	નોટા		3775
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૭૭ - વાંસદા(અ.જ.જ.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અનંતકુમાર હસમુખભાઈ પટેલ	ભારાકોં	124477
2	પિયુષકુમાર કાંતિલાલ પટેલ	ભાજપા	89444
3	મનકભાઈ જતરુભાઈ શાનકર	બસપા	1807
4	અલ્પેશકુમાર છોટુભાઈ પટેલ	B.R.S.P.	1058
5	પંકજભાઈ ચંદુભાઈ પટેલ	AAP	16178
6	નોટા		3803
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૭૮ - ધરમપુર(અ.જ.જ.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	અરવિંદભાઈ છોટુભાઈ પટેલ	ભાજપા	83544
2	કિશનભાઈ વી. પટેલ	ભારાકોં	33507
3	રતિલાલ વજીરભાઈ ઠાકર્યા	બસપા	1461
4	કમલેશભાઈ વેલાભાઈ પટેલ	AAP	50217
5	ભારત આનંદભાઈ ડુબીયાભાઈ	C.P.I.(ML)-L	890
6	સુરેશભાઈ બલ્લુભાઈ પટેલ	ટી. પી.	882
7	કલ્પેશ પટેલ	અપક્ષ	19490
8	ગાવિત કલ્પેશભાઈ મગનભાઈ	અપક્ષ	1677
9	જાનુભાઈ ધાકલભાઈ કાકડ	અપક્ષ	1945
10	નોટા		4189
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૭૯ - વલસાડ વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કમલભાઈ શાંતિલાલ પટેલ	ભારાકોં	21522
2	ભરતભાઈ કીકુભાઈ પટેલ	ભાજપા	126323
3	કમલેશભાઈ ભરતભાઈ યોગી	એસ. પી.	807
4	મહેશ વિનાયકરાય આચાર્ય	પી. વી. પી.	819
5	રાજેશભાઈ ઠાકોરભાઈ ગોહિલ	ભી. આર. પી.	335
6	રાજેશભાઈ મંગુભાઈ પટેલ	AAP	22547
7	હેમંતકુમાર ગોપાળભાઈ ટેડેલ	R.S.P.	880
8	નોટા		2815
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૮૦ - પારડી વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	કનુભાઈ મોહનલાલ દેસાઈ	ભાજપા	121968
2	જયશ્રીબેન પટેલ	ભારાકોં	24804
3	કેતનભાઈ કિશોરભાઈ પટેલ	AAP	15306
4	સંજયભાઈ પરસોત્તમભાઈ પરમાર	R.S.P.	454
5	પટેલ નવીનકુમાર શંકરભાઈ	અપક્ષ	460
6	પ્રવિણકુમાર ભોલા પ્રસાદસિંહ	અપક્ષ	784
7	નોટા		2316
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૮૧ - કપરાડા(અ.જ.જ.) વિધાનસભા મતદાર વિભાગ</b>			
1	જીતુભાઈ હરજીભાઈ ચૌધરી	ભાજપા	90999
2	વસંતભાઈ બરજુલભાઈ પટેલ	ભારાકોં	58031
3	વૈચંદભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલ	બસપા	2545
4	ગુરવ કમલેશભાઈ શ્રાવણભાઈ	C.P.I.(ML)-L	1464
5	જયેન્દ્રભાઈ લક્ષ્મણભાઈ ગાંવિત	AAP	53168
6	સુભાષભાઈ રડકાભાઈ પટેલ	R.S.P.	1199
7	ગૌરાંગકુમાર રમેશભાઈ પટેલ	અપક્ષ	1964
8	નોટા		4020
<b>ક્રમાંક : 1 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	પક્ષ	મેળવેલા મતો
<b>૧૮૨ - ઉમરગામ(અ.જ.જ.) વિધાન સભામતદાર વિભાગ</b>			
1	નરેશભાઈ વજીરભાઈ વળવી	ભારાકોં	45302
2	પાટકર રમણલાલ નાનુભાઈ	ભાજપા	110088
3	બોચલ હસમુખભાઈ રમણભાઈ	C.P.I. - M.	1778
4	અશોકભાઈ મોહનભાઈ પટેલ	AAP	10676
5	મોહનભાઈ રવિયાભાઈ કોહકેરીયા	C.P.I.(ML)-L	764
6	વઘાત રવિન્દ્રભાઈ સોમાભાઈ	ભી. ટી. પી.	1858
7	નોટા		2772
<b>ક્રમાંક : 2 પરના ઉમેદવાર ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવે છે.</b>			

નોંધ : જગ્યાના અભાવે કેટલીક બેઠકોમાં બધા જ ઉમેદવારોના નામ સમાવી શકાયા નથી. ફક્ત વિજેતા ઉમેદવાર તથા નજીકના પ્રતિસ્પર્ધીઓના નામનો જ સમાવેશ કર્યો છે.

# મુખ્યમંત્રીશ્રીની હૃદયસ્પર્શી સૌમ્યતા

નવનિયુક્ત મંત્રીશ્રીઓના કાર્યાલયમાં જઈ શુભેચ્છા પાઠવતા CM





## પ્રચંડ જનશક્તિના અટબક આશીર્વાદ...

Published on Date 16-12-2022. R.N.I. NO. 38351/81, Regd. No. G/GNR/10/2021-23 Valid upto 31/12/2023, LPWP No. WPP PMG/NG/061/2021-23 Valid upto 31/12/2023

• Licensed to Post without Prepayment At Post : PSO/1 - Ahmedabad/Rajkot/Surat/Vadodara on every 3 to 11 and 18 to 26 E.M.,  
Gujarat (Fortnightly) Annual Subscription Rs. 50.

48 + 4 Cover = Total 52 Pages • Editor and Published by Director of Information on behalf of Directorate of Information,  
Block No-19, Dr. Jivraj Mehta Bhavan, Gandhinagar, Gujarat. Printed by Sahitya Mudranalaya Pvt Ltd, City Mill Compound, Ahmedabad &  
Gujarat Offset Pvt Ltd, Vatva, Ahmedabad • If undelivered pl. return to, Information Department, Sector no. 16, Gandhinagar Respectively.

To,

ગુજરાત પાક્ષિક કાર્યાલય :-

માહિતી નિયામકશ્રીની કચેરી, ગુજરાત રાજ્ય, બ્લોક નં. ૧૯/૧, ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર - ૩૮૨૦૧૦